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➨㸰❶ ㄪᰝ㸯ࢺ࣮ࢣࣥ࢔ ௧࿴�年ᗘㄪᰝ⤖ᯝのࢫࣟࢡ㞟ィにࡼるศᯒ

ᮏ❶で࣮ࢨ࢖ࣂࢻ࢔、ࡣがᥦ౪会ဨの୙㊊ឤ�඘㊊ឤをឤࡌている࣮ࢱࣥࢭの≉ᚩ࣭ ഴྥと、ᐇ㝿のᥦ౪会ဨ

ቑῶ⋡と࣮ࢱࣥࢭの≉ᚩ࣭ ഴྥ、さࡽに࣮ࢨ࢖ࣂࢻ࢔ㄪᰝと会ဨㄪᰝとの⣣࡙ࡽ࠿ࡅぢえてくる࣮ࢱࣥࢭの≉

ᚩ࣭ഴྥを᫂࠿ࡽにした。�

� そして、ᥦ౪会ဨㄪᰝのࢫࣟࢡ㞟ィによって、ᥦ౪会ဨになった理⏤とᒓᛶ、ᥦ౪会ဨになったことで得た

ものとᒓᛶ、多ᵝな⫼ᬒをᣢった家庭࡬の支᥼࡬のព㆑とᒓᛶにࡘいて᫂࠿ࡽにすることができた。ᮏ❶によ

るศᯒによって、௨下のⅬが᫂࠿ࡽとなった。�

�. ファミ࣮࣭ࣜサポ࣮࣮ࢱࣥࢭ࣭ࢺの㐺ṇつᶍに࠸ࡘて᳨ウ 

ᐇ㝿のᥦ౪会ဨẚ⋡ࡣቑຍしていても、୙㊊ឤをឤࡌている࣮ࢱࣥࢭが࡯と࡝ࢇで࠶ることが᫂࠿ࡽとなっ

た。ࡲたつᶍが኱きいࡣ࣮ࢱࣥࢭ、つᶍがᑠさい࣮ࢱࣥࢭとẚ㍑して、ᥦ౪会ဨ୙㊊をᐇឤしていることが᫂

β、ࡣ⩌ているࡌとなった。そしてᥦ౪会ဨの☜ಖができていないとឤ࠿ࡽ ているが、ຠᯝࡌなᡭ❧てをㅮࠎ

をᐇឤできていない、ࡾࡲࡘ୙㊊ឤが⿵えていないことも᫂࠿ࡽとなった。�

ᑠさいつᶍのࡣ࣮ࢱࣥࢭ、ᥦ౪会ဨ୙㊊をឤࡌにくく、ࡲた、ᗈሗᡭἲとしてࡣ、⏫ෆ会ࡸ地域でのᑠさい

つᶍでの活ືを⾜っているᵝ子もう࠿がえた。≉に࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ࠕ活ືのᚑ஦⪅➼࡬のാきࡅ࠿ にࠖ᭱も᭷ព

なᕪがࡾ࠶、ḟにࠕබඹ᪋タࡸබⓗな⾜஦でのᗈሗ ಖ育ᅬ࣭ᗂ⛶ᅬ࣭ࠕẸ㛫᪋タでのᗈሗ㸦ၟᴗ᪋タ➼㸧ࠖࠕࠖ、

ㄆᐃこ࡝もᅬ࣭ ඣ❺㤋࣭ ᑠ୰Ꮫᰯಖㆤ⪅࡬のാきࠕࠖࡅ࠿ㅮ⩦にࡅ࠾るᕤኵ 、ࠖそしてࠕ⏫ෆ会、地域でのᗈሗࠖ

ࡅ࠿のⓏ㘓౫㢗のാき࡬ᅾの会ဨ⌧ࠕ のࠖ㡯┠で᭷ពഴྥが࠶った。ファミ࣮࣭ࣜサポ࣮࣮ࢱࣥࢭ࣭ࢺの㐺ṇ

つᶍࡸ、ேᩘにᛂࡌた஺௜㔠㓄ศな࡝にࡘいてࡣ、௒ᚋ᳨ウがᚲせだと⪃えࢀࡽる。�

�. ୙㊊ឤの⫼ᬒに࠶る多様なᐙᗞ࡬の支援のࢬ࣮ࢽと㐃ᦠの在り᪉ 

㛵ಀᛶࡣっている㢖ᗘが多いことࠖとࢃえ方をᣢった家庭と㛵⪄ࡸ多ᵝな⫼ᬒࠕᥦ౪会ဨの୙㊊ឤࠖとࠕ

が࠶ることが᫂࠿ࡽとなった。�

� さࡽにࠕᥦ౪会ဨの☜ಖができているとឤࡌている⩌ࠖࡣ、௚機㛵との㐃ᦠをしている๭ྜが㧗いことも

᫂࠿ࡽとなった。そして、ᐇ㝿にᥦ౪会ဨがῶᑡした㸦ኚࡽࢃな࠿った㸧ࣉ࣮ࣝࢢの方が、ቑຍした࣮ࣝࢢ

ᥦ౪会ဨのᑡなさを、㐃ᦠで⿵ってࡾࡲࡘ。となった࠿ࡽなෆᐜの㐃ᦠをしていることが᫂ࠎも、ᵝࡾよࣉ

いるというぢ方もできよう。

し࠿し、多ᵝな⫼ᬒࡸ⪃え方をもった家庭が、ษᐇな子育て支᥼のࢬ࣮ࢽをもっていることࡣ᫂࠿ࡽで、

ྛ地域の子育て支᥼⤌⧊࠶るい࣒ࢸࢫࢩࡣの᭷ࡾᵝによって、㐃ᦠで解Ỵできるሙྜ、㐃ᦠできる⤌⧊がな

いሙྜ㸦㐣␯地の஺通のၥ㢟な࡝㸧、ファミ࣮࣭ࣜサポ࣮࣮ࢱࣥࢭ࣭ࢺでし࠿支᥼できないこと、地域の子育

て支᥼のྲྀࡳ⤌ࡾを࡝のようにࢺ࣓ࣥࢪࢿ࣐していくのࢫࣥࢼࣂ࢞、࠿のᅾࡾ方、⾜ᨻが୰ᚰとなる࡭き࠿、

ᕷẸᅋయが୰ᚰとなる࡭き࠿な࡝、⥅⥆ⓗに᳨ウさࢀるᚲせが࠶る。そࡣࢀ、ファミ࣮࣭ࣜサポ࣮ࣥࢭ࣭ࢺ

る࠶よう඲యとしての㆟ㄽをしていくᚲせがࡾるが、地域の子育て支᥼の᭷࠶で解Ỵできるものもࡅだ࣮ࢱ

の࠿もしࢀない。�

�. 提供会員ㄆ▱⤒㊰とࡋての「Ẹ㛫᪋タ࡛のᗈሗ㸦ၟᴗ᪋タ➼㸧」 

ᥦ౪会ဨのㄆ▱⤒㊰としてࠕẸ㛫᪋タでのᗈሗ㸦ၟᴗ᪋タ➼㸧ࠖ が᭷ຠで࠶ることが᫂࠿ࡽとなった。ᥦ౪
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会ဨの多くが子育てを⤊えた方ࠎだと⪃えたሙྜ、その方ࠎが࡝こで᝟ሗにࢫࢭࢡ࢔している࠿というと、᪥

ᖖⓗに⾜く࢔ࢺࢫࢢࢵࣛࢻ、ࢺࢵࢣ࣮࣐࣮ࣃ࣮ࢫ➼でのࢩࣛࢳの㓄ᕸ、࠶るいၟࡣᴗ᪋タ、㖟⾜、࣐࣮ࣃ࣮ࢫ

ࢀすでにそ、ࡣのᥖ♧が᭷ຠとなってくる。ᮏㄪᰝ⤖ᯝ࣮ࢱࢫでのポ➼ࣥࣙࢩ࣐ࣥබ⾗ᾎሙ、ᕷෆ、ࢺࢵࢣ࣮

、でなくࡅるが、ぶ子が多くいる子育て支᥼のሙだ࠶ࡣが多いことの⤖ᯝで࣮ࢱࣥࢭているࢀのᗈሗをᐇ᪋さࡽ

子育てを⤊ࢃったୡ௦が᪥ᖖⓗにྥ࠿うでࢁ࠶うၟᴗ᪋タ➼とファミサポの㐃ᦠが、ᥦ౪会ဨ☜ಖにとって㔜

せで࠶ることが᫂࠿ࡽとなった。�

4. 一人ひとりの「提供会員になる理由」「提供会員になって得たこと」の多様性 

ᥦ౪会ဨが☜ಖฟ᮶ているࠕ ᥦ౪会ဨにࠕᥦ౪会ဨになる理⏤ࠖとࠕ、ฟ᮶ていないࠖこととࠕࡣるい࠶ࠖ、

なって得たことࠖとの㛵㐃ᛶࡣ、௒ᅇのㄪᰝでࡣ、༑ศᩚ理ができな࠿った。�

るࢀࡽࡏいて、⪃えさࡘᥦ౪会ဨになることの౯್ࠖの多ᵝさにࠕᥦ౪会ဨにとっての、ࡣゝえることࡘ୍

⤖ᯝとなったことで࠶る。そࢀࡒࢀのୡ௦によって、ᥦ౪会ဨになったことで得たものに㐪いが࠶ることも᫂

。となった࠿ࡽ

もࢇࢁࡕ、ファミサポࡣ、┦஫᥼ຓ活ືで、㔠㖹な࡝の฼┈だࡅを㏣ồして活ືするものでࡣない。し࠿し、

◊ಟによって多ᵝな子育て支᥼のᢏ⾡ࡸᚰᵓえを㌟に╔ࡅ、社会で⮬ᕫᐇ⌧ができる活ືでࡾ࠶、ᑐ౯௨ୖの

౯್が࠶ると⪃えࢀࡽる。こࡲࢀでᑓᴗ୺፬で社会にฟる機会がな࠿った方ࡸ、子育て┿っ᭱୰で社会にฟる

機会を失っている方にとってࡣ社会活ືのᯫࡅᶫになることも࠶るだࢁう。ᑡ㢠の཰ධでも、その方にとって

った方が、ぶ࠿くることができなࡘをࡾながࡘ地域で、ࡣるい࠶。ないࢀもし࠿る࠶その方⊂⮬の౯್が、ࡣ

子とのࡘながࡾを生きがいとឤࡌる࠿もしࢀない。௒ᅇのㄪᰝ⤖ᯝࡣ、そのேそのேにとってのファミサポの

活ືで得る౯್が多ᵝで࠶るということにࡘいて⪃えるきっࡅ࠿を୚えるのでࡣないだࢁう࠿。�

5. 提供会員の活動年数が積み重なることの価値 

活ືᖺᩘが㸳ᖺ௨ୖになってくると、ࠕ౫㢗会ဨにಙ㢗さࡾࡸ、ࢀがいをឤࡌる 家᪘と᥼ຓしていࡸศ⮬ࠕࠖ

る子࡝もとの࠶ࢀࡩいがᴦしい と、得たものに኱きなᕪがฟたよう࡝いができるࠖなྜࡾ▱地域に᪂しいࠕࠖ

に、ᥦ౪会ဨの活ືの⥅⥆ᛶと、得るものとの㛫に、㛵ಀᛶが࠶ることが᫂࠿ࡽとなった。⥅⥆ⓗな活ືの࣓

�。うࢁ࠶ᗈく࿘▱していくᚲせが、ࡣ得るものが多くなることࡽ࠿として、ファミサポࢺࢵࣜ

、となった。≉に࠿ࡽ多ᵝな家庭を支えるᙺ๭をᢸっていることも᫂、ࡣた、㸳ᖺ௨ୖ⥅⥆したᥦ౪会ဨࡲ

も࡝⑓ඣ࣭⑓ᚋの子ࠕ ぶ家庭ࡾとࡦࠕࠖ も࡝る子࠶㞀がいがࡸࢀⓎ㐩の㐜ࠕࠖ も࡝る子࠶の࣮ࢠࣝࣞ࢔ࠕࠖ ぶࠕࠖ

が⢭⚄ⓗな⑌ᝈの࠶る家庭 ぶがዷፎ୰の家庭ࠕࠖ の家庭ࡾ࠿ࡤ㌿໅࣭㌿ᒃしてきたࠕࠖ እᅜ⡠家庭ࠕࠖ ་⒪ⓗࠕࠖ

も࡝のᚲせな子࢔ࢣ のࠖ㡰に、活ືṔ㸳ᖺ௨ୖのᥦ౪会ဨが、㸳ᖺᮍ‶のᥦ౪会ဨよࡾ㛵ࢃっている๭ྜが᭷

ពに多い⤖ᯝとなった。�

ᑓ㛛ᛶと活ື⤒㦂を✚ࡆୖࡳたᥦ౪会ဨの౯್と఩⨨࡙ࡅを、෌ᐃ⩏するᚲせが࠶るのでࡣないだࢁう࠿。�

6. 潜在的資格者を地域の子育て支援に活かすファミサポの役割 

� ௒ᅇのㄪᰝでࡣ、ಖ育ኈࡸᗂ⛶ᅬᩍㅍ、┳ㆤᖌ、社会⚟♴ኈ、࣮ࣃ࣒࣮ࣝ࣊࣍な࡝、地域にఫࢀࢃࡲている

₯ᅾⓗな㈨᱁ಖ᭷⪅が、そのᑓ㛛ᛶをファミサポで活࠿し活躍しているጼがぢえてきた。ࡲた、そࢀࡒࢀの㈨

᱁≉᭷のᥦ౪会ဨになった理⏤ࡸᥦ౪会ဨになって得たものがࡾ࠶、ファミサポの౯್を多ゅⓗにとࡽえるこ

とができた。≉に、ࠕ多ᵝな⫼ᬒをᣢった家庭࡬の支᥼࡬の㛵ࠖࡾࢃの㒊ศで࣮ࣃ࣒࣮ࣝ࣊࣍、ࡣ㈨᱁、社会

⚟♴ኈ㈨᱁ࠕ、ࡣ⚟♴の㈨᱁ࠖとして、活躍していることが᫂࠿ࡽとなった。�

� ᥦ౪会ဨとして活躍しているのࡣ、ዪᛶがᅽಽⓗに多い。ዪᛶࡣ、そのᅛ᭷のၥ㢟として、ᑓ㛛ⓗ㈨᱁をྲྀ
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得しても、家庭生活を営むために、社会で活躍する機会を失っている方も多い。そのような方が、ファミサポ

を通して、地域の子育て家庭を下支えしてくださっていることが、改めて理解できた。
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Ⅰ㸬࣮ࢨ࢖ࣂࢻ࢔調査 

 ᮏ❶では、ࢨ࢖ࣂࢻ࢔ー調査ෆ㡯┠のクロス集計にࡼるศᯒと、ࢨ࢖ࣂࢻ࢔ー調査と会員調査（提供会員、

౫㢗会員、両方会員）との⣣࡙ࡅにࡼるศᯒを⾜った。 

このศᯒにࡼり、提供会員確保に向ࡅたࢨ࢖ࣂࢻ࢔ーの不足感/充足感といったᐇ感の࠶るセンターの回答

の比較、ࡧࡼ࠾提供会員の㸳ᖺ㛫の増減率（平ᡂ 26 ᖺ度と௧࿴ඖᖺ度）からᐇ㝿に増加したセンターと減少

した（ኚࢃらない）センターの回答の比較を⾜った。 

࠙提供会員の確保がฟ᮶ている㸭ฟ᮶ていない、の感ࡌ方とᐇ㝿の増加率についてࠚ

௒回の調査では、提供会員の確保がฟ᮶ている㸭ฟ᮶ていない、について㸰つのᣦᶆが࠶る。 

࠶ー調査の「౫㢗会員数にᑐして提供会員数が不足していますか」にᑐする回答でࢨ࢖ࣂࢻ࢔、とつはࡦ

る。このศᯒでは、「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」（不足している࣭どࡕらかといࡤ࠼不足し

ている）、「どࡕらともい࠼ない群」、「提供会員の確保がฟ᮶ている群」（「どࡕらかといࡤ࠼足りている」、

「足りている」）の㸱つの群にศࡅてクロス集計を⾜った。 

各群の度数と割合は、⾲2�Ϩ�㸯の㏻りで࠶る。回཰したࢧンプルは、「提供会員が不足している」と回答

した割合が㸷割㏆ࡃと᭱も多ࡃ、㸱つの群にศࡅた㝿、各群に኱きな೫りが࠶るが、⤫計ⓗにฎ⌮し、ẕ集

ᅋの傾向を明らかにした。 

⾲2�Ϩ�㸯 提供会員確保の不足感/充足感

 不足 どࡕらとも

い࠼ない 

充足 合計 

度数 651 66 35 752 

㸣 �6.2 �.7 4.6 99.6 

 また、も୍࠺つのᣦᶆは、「ࢥロࢼ前の┤㏆㸳ᖺ㛫（平ᡂ26ᖺ度と௧࿴ඖᖺ度）の提供会員の増減について

ᩍ࠼てࡉࡔࡃい」にᑐする回答で࠶る。回答用⣬では、「㸿㸬平ᡂ26ᖺ度の提供会員数（平ᡂ27ᖺ3᭶31᪥

᫬Ⅼ）」「㹀㸬௧࿴ඖᖺ度の提供会員数（௧࿴2ᖺ3᭶31᪥᫬Ⅼ）」「提供会員数の増減率（㹀¹㸿）㸣」の㸱

つを回答していたࡔいた。Ḟᦆ値、እれ値を㝖እした平均値、中ኸ値、ᶆ‽೫差、᭱ ᑠ値、᭱ ኱値は、⾲2-Ϩ-

2の㏻りで࠶る。 

⾲ 2-Ϩ-2 提供会員の増減率（㸣）

平均値 中ኸ値 ᶆ‽೫差 ᭱ᑠ値 ᭱኱値 

107.�1 107.0 26.290 42 171 

  

 ศᯒデータは、正規ศᕸ⾲の平均値sᶆ‽೫差の㸰ಸの⠊ᅖෆに඲データの95.45㸣がศᕸするため、増減

率55.23㸣㹼160.39㸣のものをᢳฟした。 

 ௨上のデータをもとに、提供会員確保の不足感/充足感（「どࡕらともい࠼ない」を㝖እ）と、各センターの

提供会員の㸳ᖺ㛫の増減率の平均の差を比較した。クロス集計した結果、この㸰つの群に有意な相関は見られ

― 16 ―



2 

なかった。つまり提供会員比率は増加していても、不足感を感ࡌているセンターがほとࢇどで࠶ることが明ら

かとなった。 

 ୍方、⾲ 2�Ϩ�� に࠶る࠺ࡼに௧࿴ඖᖺ度の提供会員数は、᭱ᑠのセンターは提供会員㸮ྡで࠶り、᭱኱の

センターは、提供会員2�941ྡとなって࠾り、ᅋయの規ᶍがᵝࠎで࠶ることがࢃかる。増加率は、各センター

の規ᶍの㐪いにࡼって、㐪࠺ᐇ感をもたらすと⪃࠼られる。 

⾲2�Ϩ�� ௧࿴ඖᖺ度の提供会員数

平均値 中ኸ値 ᶆ‽೫差 ᭱ᑠ値 ᭱኱値 

170.69 92.00 233.676 0 2�941 

 そこで、௧࿴ඖᖺ度の提供会員数と、提供会員確保の不足感/充足感（「どࡕらともい࠼ない」を㝖እ）を多

㔜比較した結果、不足感を感ࡌているセンターの規ᶍの平均が 17�.90 ேで、充足感を感ࡌているセンターの

規ᶍが96.24ேとなり、規ᶍが኱きい方が不足感を感ࡌているとい࠺有意傾向（p=.073）が見られた。 

中ࡴい群（中ኸ値をྵࡉり኱きい群（኱規ᶍセンター）とᑠࡼらに、௧࿴ඖᖺ度の提供会員数を、中ኸ値ࡉ

ᑠ規ᶍセンター）でศࡅ、提供会員の提供会員確保の不足感/充足感（「どࡕらともい࠼ない」を㝖እ）とのク

ロス集計を⾜ったとこ5、ࢁ㸣Ỉ‽で有意な差が見られた（χ2（1）=4.690、p=.030）。その結果、኱規ᶍセン

ターの方が不足していると感ࡌている割合が኱きࡃ、ᑠ規ᶍセンターの方が充足していると感ࡌている割合が

有意に多いことが明らかとなった。 

 ௨上のᣦᶆの≉性を㋃ま࠼つつ、௨ୗでは、提供会員の確保がฟ᮶ている㸭ฟ᮶ていないのᐇ感、ࡧࡼ࠾ᐇ

㝿の増減率の஧つのᣦᶆを使ってクロス集計を⾜った。 

Ⅰ－㸯㸬提供会員確保の୙㊊ឤ�඘㊊ឤと࣮ࢱࣥࢭの≉ᚩ࣭傾向 

 ここでは、提供会員の確保がฟ᮶ていると「ᐇ感」しているセンターと、確保がฟ᮶ていないと「ᐇ感」

しているセンターの≉ᚩを明らかにする。

Ϩ㸫㸯㸫（㸯）会員ᯟのᣑ኱ࡸษり᭰࠼

࠙会員ᯟのᣑ኱ࡸษり᭰࠼のᡭ❧てについてࠚ

クロス集計の結果、「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」が、提供会員を増ࡸすため「౫㢗会員に、

両方会員になってもら࠺ࡼ࠺ാきかࡅなどをしている（Ꮚどもが኱きࡃなったᚋもྵࡴ）」と回答したものが、

⾜っていないと回答したものࡼりも有意に多いことが明らかとなった（χ2（2）=7.951、p=.022）。 

࠙ຠ果についてࠚ

ḟに、そのຠ果についてศᯒを⾜った。ຠ果についての㑅ᢥ⫥は、「とてもຠ果が࠶った」㸯Ⅼから、「඲ࡃ

ຠ果がなかった」㸲Ⅼまでの㸲௳ἲとなって࠾り、Ⅼ数がపいほど、ຠ果をᐇ感している回答となる。ຠ果に

ついて多㔜比較を⾜った結果を、⾲2-Ϩ-4にまとめている。 

「提供会員の確保がฟ᮶ていると感ࡌる群」が≉にຠ果を感ࡌているのは、「提供会員の㓄അ⪅も会員Ⓩ㘓

をしてもらい、ࡈኵ፬ともに提供会員になってもら࠺ࡼ࠺にしている」1.70（平均2.37）と、「Ꮚ育てᨭ᥼員

◊ಟಟ஢⪅」など௚のᏊ育てࣛ࣎ン࣏ࢧࡸ࢔࢕ࢸーターの㣴ᡂㅮᗙಟ஢⪅࡬ാきかࡅている」1.92（平均2.37）

で࠶った。 
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ḟに、「提供会員の確保がฟ᮶ている群」と「提供会員の確保がฟ᮶ていない群」の比較（平均値の差）のた

めに、多㔜比較を⾜った結果、「提供会員の確保がฟ᮶ていると感ࡌる群」が、多ࡃの㡯┠でຠ果をᐇ感して

いることが明らかとなった（平均得Ⅼが有意に上回っていた）。

≉に、「提供会員の㓄അ⪅も会員Ⓩ㘓をしてもらい、ࡈኵ፬ともに提供会員になってもら࠺ࡼ࠺にしている」

にຠ果を感ࡌて࠾り（p�.001）、ḟに「Ꮚ育てを⤊࠼た౫㢗会員が、そのᚋ、提供会員にⓏ㘓する࠺ࡼな௙⤌

なっࡃなどをしている。（Ꮚどもが኱きࡅാきか࠺ࡼ࠺となっている」「౫㢗会員に、両方会員になってもらࡳ

たᚋもྵࡴ）」「Ꮚ育てᨭ᥼員◊ಟಟ஢⪅など௚のᏊ育てࣛ࣎ン࣏ࢧࡸ࢔࢕ࢸーターの㣴ᡂㅮᗙಟ஢⪅࡬ാきか

 。った࠶.1）に�ている」は、有意傾向（pࡅ

「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」が、「提供会員の確保がฟ᮶ていると感ࡌる群」ࡼりも有意

にຠ果を感ࡌている㡯┠は୍つもなかった。

௨上のことから、「提供会員の確保がฟ᮶ていると感ࡌる群」は、「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる

群」と比較すると、会員ᯟのᣑ኱ࡸษり᭰࠼に関するᡭ❧てを࠶まり⾜っていないが、ᐇ᪋しているᡭ❧てに

関しては、ຠ果をᐇ感していることが明らかとなった。㏫に、「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」

は、会員ᯟのᣑ኱ࡸษり᭰࠼に関するᡭ❧てを多ࡃㅮࡌているが、「提供会員の確保がฟ᮶ていると感ࡌる群」

ほど、ຠ果を感ࡌていないことが明らかとなったと⪃࠼られる。

⾲2-Ϩ-4 提供会員の充足感と会員のᣑ኱ࡸษり᭰࠼との関連

  
不足

どࡕらとも

い࠼ない 
充足

      

平均 平均 平均   多㔜比較   

㸿.Ꮚ育てを⤊࠼た౫㢗会員が、そのᚋ、提供会員に

Ⓩ㘓する࠺ࡼな௙⤌ࡳとなっている。 
2.73 2.45  2.29 
 ੝

  

㹀.౫㢗会員に、両方会員になってもら࠺ࡼ࠺ാきか

（ࡴなったᚋもྵࡃᏊどもが኱き）。などをしているࡅ
2.60 2.61  2.21 
 

不足㸼充足 

 

&.提供会員の㓄അ⪅も会員Ⓩ㘓をしてもらい、ࡈኵ፬

ともに提供会員になってもら࠺ࡼ࠺にしている 
2.40 2.50  1.70 




不足㸼充足 




どࡕらとも㸼充足 




㹂.Ꮫ⏕など、ⱝいୡ௦にもᑐ㇟をᗈࡆている。 3.05 2.�3  2.�3 ੝ ੝

㹃.⏨性向ࡅにࢩࣛࢳをసᡂするなど、⏨性会員の⋓

得にຊをධれている。 
2.54 3.00  0.00 ੝

  
੝

  

㹄. ㏦㏄に≉໬した༠ຊ࣭両方会員の新タなどのᕤ

ኵを⾜っている。 
2.43 2.67  2.00 ੝ ੝

2.39 2.43  1.92 
 不足㸼充足 
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㹅. 「Ꮚ育てᨭ᥼員◊ಟಟ஢⪅」など௚のᏊ育てࣛ࣎

ン࣏ࢧࡸ࢔࢕ࢸーターの㣴ᡂㅮᗙಟ஢⪅࡬ാきかࡅ

ている。 どࡕらとも㸼充足 


 

㹆. Ꮚ育てを⤊࠼た方ࡸࠎ、୺௵児❺員等に、ಶูに

ኌ᥃ࡅしている。 
1.44 1.55  1.55 ੝

  
੝

  




p�.01 

p�.05 
p�.1

Ⅰ－㸯－（㸰）ᗈሗᡭἲ（ᑐ㇟）のຠᯝ 

࠙ᗈሗᡭἲ（ᑐ㇟）についてࠚ

クロス集計の結果、「提供会員の確保がฟ᮶ていると感ࡌる群」がⰋࡃ⾜っているᗈሗᡭἲは、「⏫ෆ会、地

域でのᗈሗ」（p�.001）で࠶った。 

୍方、「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」の方がⰋࡃ⾜っているᡭἲは、「ᕷのᗈሗにᥖ㍕」（p�.05）

（χ2（2）=�.137、p=.017）ࡧࡼ࠾「⌧ᅾの౫㢗会員࡬の提供会員࡬のⓏ㘓౫㢗のാきかࡅ」で࠶った。 

㏫に、「ᕷのᗈሗにᥖ㍕」については、「提供会員の確保がฟ᮶ていると感ࡌる群」は、「⾜っていない」と回

答したものが多いことが明らかとなった（χ2（2）=13.279、p�.001）。 

࠙ຠ果についてࠚ

ḟに、そのຠ果についてศᯒを⾜った。ຠ果についての㑅ᢥ⫥は、「とてもຠ果が࠶った」㸯Ⅼから、「඲ࡃ

ຠ果がなかった」㸲Ⅼまでの㸲௳ἲとなって࠾り、Ⅼ数がపいほど、ຠ果をᐇ感している回答となる。 

「提供会員の確保がฟ᮶ていると感ࡌる群」がຠ果を感ࡌているのは、「ㅮ⩦のᕤኵ」（平均1.91）と、「ཱྀ

 。った࠶で（平均1.93）「࣑ࢥ

らに「提供会員の確保がฟ᮶ている群」と「提供会員の確保がฟ᮶ていない群」の平均値の比較を⾜ったࡉ

結果、す࡭ての㡯┠で「提供会員の確保がฟ᮶ていると感ࡌる群」がຠ果をᐇ感していた（平均得Ⅼが有意に

上回っていた）。 

≉に「ࣛ࣎ン࢔࢕ࢸ活ືのᚑ事⪅等࡬のാきかࡅ」（p�.001）に᭱も有意な差が࠶り、ḟに「බඹ᪋タࡸබ

ⓗな⾜事でのᗈሗ」、「Ẹ㛫᪋タでのᗈሗ（ၟᴗ᪋タ等）」「保育ᅬ࣭ᗂ⛶ᅬ࣭認ᐃこどもᅬ࣭児❺㤋࣭ᑠ中Ꮫᰯ

保ㆤ⪅࡬のാきかࡅ」「ㅮ⩦にࡅ࠾るᕤኵ」（p�.05）、そして「⏫ෆ会、地域でのᗈሗ」「⌧ᅾの会員࡬のⓏ㘓

౫㢗のാきかࡅ」などに有意傾向（p�.1）が࠶った。 

௨上のことから、「提供会員の確保がฟ᮶ている群」は、「⏫ෆ会、地域」など、ᑠࡉいࡈ࢔࢚ࣜとのᗈሗ、

のᗈሗᡭἲ（ᑐ㇟）について、ຠ果をᐇ感しࡃᐇ᪋している多、ࡸるいは足ඖのᗈሗにຊをධれていること࠶

ていることが明らかとなった。「提供会員の確保がฟ᮶ていない群」は、㏫に「ᕷのᗈሗ」など、኱きな࢚ࣜ

なᗈሗᡭἲ（ᑐ㇟）をᐇ᪋しているものの、ຠ果をᐇ感していないことがࠎり、ᵝ࠾のᗈሗにຊをධれて࡬࢔

明らかとなった。

Ⅰ－㸯－（３）提供会員とࣥࣙࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥ᪉ἲの≉ᚩ 

「提供会員とࢣࢽ࣑ࣗࢥーࣙࢩン方ἲの≉ᚩ」については、「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」

の方が、提供会員とࢣࢽ࣑ࣗࢥーࣙࢩンを活Ⓨに⾜っている࠺ࡼで࠶る。提供会員の確保に向ࡅてのດຊがな

 。る࠼かが࠺れていることがࡉ
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クロス集計の結果、「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」は、「提供会員࣭౫㢗会員ΰ合の࣋࢖ンࢺ

ᆺの஺ὶ会（ࣂルーン࢔ーࢺなど）」（χ2（㸰）=7.�70、p=.020）、「活ືのない提供会員࡬のಶู㟁ヰでの࢛ࣇ

ロー（஺ὶ会࣭◊ಟ࡬の࠾ㄏいࡸ、≧ἣኚ໬のࣜ࢔ࣄング等）」。「活ືのない提供会員࡬のಶูの㒑㏦≀（ᗈ

ሗྵࡴ）での࢛ࣇロー（஺ὶ会࣭◊ಟ࡬の࠾ㄏいࡸ、≧ἣኚ໬の࠾たࡡࡎ等）」を⾜っている割合が有意に多

いことが明らかとなった。 

୍方、「提供会員の確保がฟ᮶ていると感ࡌる群」の≉ᚩとして、「活ືのない提供会員࡬のಶู㟁ヰでのࣇ

≀のಶูの㒑㏦࡬活ືのない提供会員」ࡸ「（ング等ࣜ࢔ࣄἣኚ໬の≦、ࡸㄏい࠾の࡬஺ὶ会࣭◊ಟ）ロー࢛

（ᗈሗྵࡴ）での࢛ࣇロー（஺ὶ会࣭◊ಟ࡬の࠾ㄏいࡸ、≧ἣኚ໬の࠾たࡡࡎ等）」を、「提供会員の確保がฟ

᮶ていないと感ࡌる群」ࡼりも⾜っていない割合が高いことが明らかとなった。 

Ⅰ－㸯－（㸲）ከᵝ࡞⫼ᬒ࠼⪄ࡸ᪉ࢆᣢࡓࡗᐙᗞとの関ࡾࢃの≉ᚩ（㢖ᗘ） 

 ここでは、「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり」について平均値の比較を⾜った（⾲2-Ϩ-5）。 

㢖度についての㑅ᢥ⫥は、「࠶ࡃࡼる（㐌に数௳⛬度）」㸯Ⅼから、「඲ࡃない」㸳Ⅼまでの㸳௳ἲとなって

 。の㢖度が高いことを⾲している「りࢃの関࡬方をᣢったᐙᗞ࠼⪄ࡸ多ᵝな⫼ᬒ」、り、Ⅼ数がపいほど࠾

その結果、「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」は、「確保ฟ᮶ている群」ࡼり、多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ

方をᣢったᐙᗞと関ࢃっている㢖度が多いことが明らかとなった。 

「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」で、≉に有意にࡃࡼ関ࢃっているのは、「ぶがዷፎ中のᐙᗞ」

との関ࢃり㢖度（平均値2.�5）「ࡦとりぶᐙᗞ」との関ࢃり㢖度（平均値2.53）、「Ⓨ㐩の㐜れࡸ㞀がいが࠶る

Ꮚども」との関ࢃり㢖度（平均値2.91）で࠶った。 

 その௚、⣙㸵割の㡯┠（26㡯┠中、1�㡯┠）で、「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」が、「確保

ฟ᮶ている群」ࡼり、有意（有意傾向をྵࡴ）にࡃࡼ関ࢃっている結果となった。その㏫の結果は、୍つも

なかった。 

「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」が、「確保ฟ᮶ている群」ࡼり、ࡃࡼ関ࢃっているもので、

㸯㸣Ỉ‽で有意ࡔったものは、「Ⓨ㐩の㐜れࡸ㞀がいが࠶るᏊども」との関ࢃり㢖度（p ���）、「ࣞ࢔ルࢠ

ーの࠶るᏊども（㹂もྵࡴ）」との関ࢃり㢖度（p  ����）、「ぶが⢭⚄ⓗな⑌ᝈの࠶るᐙᗞ」との関ࢃり㢖

度（p  ����）、「ࡦとりぶᐙᗞ」との関ࢃり㢖度（p ����）、「高㱋ฟ⏘のᐙᗞ」との関ࢃり㢖度

（p ����）、「多⫾育児ᐙᗞ」との関ࢃり㢖度（p ����）、「ぶがዷፎ中のᐙᗞ」との関ࢃり㢖度

（p ����）、「࡬࣏ࢧ࣑࢓ࣇ㐣度に౫Ꮡするᐙᗞ」との関ࢃり㢖度（p ����）、「Ᏻ౯なࣅ࣋ーࢵࢩターࡸᏳ

౯なタクࢩー௦ࢃりに㢖回฼用しているᐙᗞ」との関ࢃり㢖度（p ����）の㸷㡯┠で࠶った。

また、㸳㸣Ỉ‽で有意ࡔったものは、「እᅜ⡠ᐙᗞ」との関ࢃり㢖度（p ����）、「経῭ⓗにᅔ❓してい

るᐙᗞ」との関ࢃり㢖度（p ����）の㸰㡯┠で࠶った。

そして、有意傾向（��㸣ᮍ満）の࠶ったものは、「⏕活保ㆤཷ⤥࣭ᕷ⏫Ẹ⛯㠀ㄢ⛯をཷࡅているᐙᗞ」と

の関ࢃり㢖度（p ����）、「㑊㞴してきた（している）ᐙᗞ」との関ࢃり㢖度（p ����）、「Ꮚ育てと௓ㆤを

しているᐙᗞ」との関ࢃり㢖度（p ����）、「㌿໅࣭㌿ᒃしてきたࡤかりのᐙᗞ」との関ࢃり㢖度

（p ����）、「」合ⓗに多ࡃのၥ㢟をᢪ࠼たᐙᗞ」との関ࢃり㢖度（p ����）、「提供会員࡬のࣛࣁス࣓ンࢺ

りࢃとの関「るᐙᗞࡂい事が多す⩦ࡸ事ྂ✍࠾」、り㢖度（p ����）ࢃるᐙᗞ」との関࠶傾向のࣛࣁ࣡ࣃࡸ

㢖度（p ����）の㸵㡯┠で࠶った。

௨上の結果から、「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」は、「確保ฟ᮶ている群」ࡼり、有意に

「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ」に関ࢃっていることが明らかとなった。「提供会員の不足感」と「多
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ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞと関ࢃっている㢖度が多いこと」とは関係性が࠶ることが明らかとなった。 

⾲2�Ϩ�� 多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞとの関ࢃりと㢖度

ศ㢮 度数 平均値 

ᶆ‽೫

差 

群㛫 

㒆ෆ ⮬⏤度 ) 値 有意確率 

⑓児࣭⑓ᚋのᏊども 不足 640 4.45 .�49 群㛫 1 .6�� .407 -

充足 35 4.57 .739 群ෆ 673

合計 675 4.46 .�43 合計 674

Ⓨ㐩の㐜れࡸ㞀がいが࠶る

Ꮚども 

不足 645 2.91 1.413 群㛫 1 7.�72 .005 



充足 35 3.60 1.2�� 群ෆ 67�

合計 6�0 2.95 1.414 合計 679

་⒪ⓗ࢔ࢣのᚲせなᏊども 不足 639 4.73 .626 群㛫 1 .�30 .363 -

充足 35 4.�3 .453 群ෆ 672

合計 674 4.74 .61� 合計 673

れたᏊどࡉンをฎ方࣌ࣆ࢚

も 

不足 641 4.�7 .449 群㛫 1 .022 .��1 -

充足 35 4.�6 .550 群ෆ 674

合計 676 4.�7 .454 合計 675

るᏊども 不足 646࠶ーのࢠルࣞ࢔ 3.61 1.149 群㛫 1 10.630 .001 



（上グもྵࡴ） 充足 35 4.26 .9�0 群ෆ 679

合計 6�1 3.64 1.149 合計 6�0

እᅜ⡠ᐙᗞ 不足 639 4.00 1.211 群㛫 1 6.25� .013 


充足 35 4.51 .�53 群ෆ 672

合計 674 4.02 1.200 合計 673

経῭ⓗにᅔ❓しているᐙᗞ 不足 629 3.�7 1.172 群㛫 1 5.659 .01� 


充足 34 4.35 .�49 群ෆ 661

合計 663 3.�9 1.162 合計 662

⏕活保ㆤཷ⤥࣭ᕷ⏫Ẹ⛯㠀

ㄢ⛯をཷࡅているᐙᗞ 

不足 623 4.04 1.176 群㛫 1 3.7�0 .052 ͊

充足 34 4.44 .�60 群ෆ 655

合計 657 4.06 1.164 合計 656

ぶが⢭⚄ⓗな⑌ᝈの࠶るᐙ

ᗞ 

不足 63� 3.39 1.295 群㛫 1 �.�99 .003 



充足 35 4.06 .99� 群ෆ 671

合計 673 3.43 1.2�9 合計 672

ぶが㞀がい⪅のᐙᗞ 不足 634 4.16 1.11� 群㛫 1 2.205 .13� -

充足 33 4.45 .�69 群ෆ 665

合計 667 4.1� 1.109 合計 666

とりぶᐙᗞ 不足 645ࡦ 2.53 1.2�� 群㛫 1 7.496 .006 



充足 35 3.14 1.309 群ෆ 67�

合計 6�0 2.56 1.295 合計 679
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高㱋ฟ⏘のᐙᗞ 不足 635 3.90 1.227 群㛫 1 7.�74 .005 



充足 34 4.50 .�26 群ෆ 667

合計 669 3.93 1.216 合計 66�

多⫾育児ᐙᗞ 不足 642 3.66 1.270 群㛫 1 7.414 .007 



充足 34 4.26 .994 群ෆ 674

合計 676 3.69 1.264 合計 675

ⱝᖺฟ⏘のᐙᗞ 不足 637 4.37 .931 群㛫 1 .675 .412 -

充足 34 4.50 .�62 群ෆ 669

合計 671 4.37 .92� 合計 670

㑊㞴してきた（している）

ᐙᗞ 

不足 639 4.70 .622 群㛫 1 2.930 .0�7 ͊

充足 35 4.�9 .323 群ෆ 672

合計 674 4.71 .612 合計 673

Ꮚ育てと௓ㆤをしているᐙ

ᗞ 

不足 633 4.39 .�37 群㛫 1 3.70� .055 ͊

充足 34 4.6� .6�4 群ෆ 665

合計 667 4.41 .�32 合計 666

るいはそのணഛ㌷のᐙ࠶9'

ᗞ 

不足 640 4.47 .7�5 群㛫 1 1.�73 .172 -

充足 35 4.66 .6�4 群ෆ 673

合計 675 4.4� .7�0 合計 674

⹢ᚅ࠶るいはそのணഛ㌷の

ᐙᗞ（ࢿグࣞク࣭ࢺ㌟య࡬

の⹢ᚅ等 

不足 633 4.29 .9�0 群㛫 1 2.416 .121 -

充足 34 4.56 .705 群ෆ 665

合計 667 4.31 .970 合計 666

㌿໅࣭㌿ᒃしてきたࡤかり

のᐙᗞ 

不足 645 3.22 1.091 群㛫 1 3.622 .057 ͊

充足 34 3.59 1.076 群ෆ 677

合計 679 3.24 1.092 合計 67�

ぶがዷፎ中のᐙᗞ 不足 642 2.�5 1.227 群㛫 1 11.569 .001 



充足 35 3.57 1.170 群ෆ 675

合計 677 2.�9 1.233 合計 676

㐣度に౫Ꮡす࡬࣏ࢧ࣑࢓ࣇ

るᐙᗞ 

不足 63� 3.72 1.3�7 群㛫 1 6.917 .009 



充足 35 4.34 1.056 群ෆ 671

合計 673 3.75 1.37� 合計 672

」㞧なᐙ᪘ᵓᡂのᐙᗞ 不足 639 4.01 1.074 群㛫 1 1.�40 .175 -

充足 35 4.26 .��6 群ෆ 672

合計 674 4.02 1.066 合計 673

」合ⓗに多ࡃのၥ㢟をᢪ࠼

たᐙᗞ 

不足 639 3.�6 1.173 群㛫 1 3.262 .071 ͊

充足 35 4.23 .973 群ෆ 672

合計 674 3.�� 1.165 合計 673

提供会員࡬のࣛࣁス࣓ンࢺ

るᐙᗞ࠶傾向のࣛࣁ࣡ࣃࡸ

不足 639 4.75 .591 群㛫 1 3.421 .065 ͊

充足 34 4.94 .239 群ෆ 671
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合計 673 4.76 .5�0 合計 672

Ᏻ౯なࣅ࣋ーࢵࢩターࡸᏳ

౯なタクࢩー௦ࢃりに㢖回

฼用しているᐙᗞ 

不足 635 4.01 1.357 群㛫 1 �.017 .005 



充足 34 4.6� .6�4 群ෆ 667

合計 669 4.05 1.339 合計 66�

ࡂい事が多す⩦ࡸ事ྂ✍࠾

るᐙᗞ 

不足 637 3.73 1.507 群㛫 1 3.660 .056 ͊

充足 35 4.23 1.165 群ෆ 670

合計 672 3.76 1.495 合計 671

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01 

Ⅰ－㸯－（５）௚ᶵ関との㐃ᦠの≉ᚩ 

「提供会員の確保がฟ᮶ていると感ࡌる群」と「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」�「どࡕらと

もい࠼ない」を㝖እ�で、௚ᶵ関との連ᦠに㐪いが࠶るのかクロス集計を⾜った。連ᦠඛとෆᐜのどⅬ࠙連ᦠ

ඛ順ࠚについては⾲2-Ϩ-6、࠙ ෆᐜ順ࠚについては⾲2-Ϩ-7に♧している。 

有意な差が見られたす࡭ての㡯┠に࠾いて、連ᦠしている割合が高いのは、「提供会員の確保がฟ᮶ている

群」で࠶った。 

 有意Ỉ‽㸯㸣ᮍ満で有意差が見られた㡯┠は、「ࡦとりぶに関する᪋タ࣭相ㄯᶵ関（ẕᏊᐻ፬⚟♴連合会࣭

ẕᏊ⏕活ᨭ᥼᪋タ等）」で「⹢ᚅࡸᅔ㞴ࢣース等の相ㄯ」を⾜っている、「ࢩルࣂーேᮦセンター」で「᝟ሗの

ඹ有」を⾜っているの㸰㡯┠で࠶った。 

有意Ỉ‽㸳㸣ᮍ満で有意差が見られた㡯┠は、「ᨺㄢᚋ児❺クࣛࣈ㸭Ꮫ❺」で「࣏ࢧ࣑࢓ࣇがేタ」を⾜っ

ている、「保೺ᡤ㸭ᕷ⏫ᮧ保೺センター㸭ᕷの保೺ᖌ等」で「ㅮ⩦会の㛤ദ࣭ㅮᖌ౫㢗」を⾜っている、「㞀が

いの࠶るᏊどもの᪋タ࣭相ㄯᶵ関（児❺Ⓨ㐩ᨭ᥼センター/ᨺㄢᚋデ࢖/⒪育᪋タ等）」で「ㅮ⩦会の㛤ദ࣭ㅮ

ᖌ౫㢗」を⾜っている、「ࡦとりぶに関する᪋タ࣭相ㄯᶵ関（ẕᏊᐻ፬⚟♴連合会࣭ẕᏊ⏕活ᨭ᥼᪋タ等）」で

「ㅮ⩦会の㛤ദ࣭ㅮᖌ౫㢗」を⾜っているの㸲㡯┠で࠶った。 

有意Ỉ‽10㸣ᮍ満で有意傾向が見られた㡯┠は、「ᨺㄢᚋ児❺クࣛࣈ㸭Ꮫ❺」で、「⹢ᚅࡸᅔ㞴ࢣース等の相

ㄯ」を⾜っている、「බẸ㤋࣭ᅗ᭩㤋࣭ᕷẸ኱Ꮫ等の♫会ᩍ育᪋タ」で、「࣏ࢧ࣑࢓ࣇがేタ」を⾜っているの

㸰㡯┠で࠶った。 

⾲ 2�Ϩ�� 連ᦠඛ順㸸௚ᶵ関との連ᦠの有↓について

⮬⏤度 χ2値 3 

調ᩚ῭ࡳṧ差

不足 充足 

ᨺㄢᚋ児❺クࣛࣈ㸭Ꮫ❺ ⹢ᚅࡸᅔ㞴ࢣース等の相ㄯ 1 3.�07 .066 ͊ -2.0�2.0 

がేタ 1 6.302࣏ࢧ࣑࢓ࣇ .043 
 -2.5�2.5 

保೺ᡤ㸭ᕷ⏫ᮧ保೺センター㸭ᕷの保೺ᖌ

等 

ㅮ⩦会の㛤ദ࣭ㅮᖌ౫㢗 1 6.323 .014 
 -2.5�2.5 

බẸ㤋࣭ᅗ᭩㤋࣭ᕷẸ኱Ꮫ等の♫会ᩍ育᪋

タ 

がేタ 1 1�.627࣏ࢧ࣑࢓ࣇ .051 ͊ -4.3�4.3 

㞀がいの࠶るᏊどもの᪋タ࣭相ㄯᶵ関（児

❺Ⓨ㐩ᨭ᥼センター/ᨺㄢᚋデ࢖/⒪育᪋タ

等） 

ㅮ⩦会の㛤ദ࣭ㅮᖌ౫㢗 1 4.716 .035 
 -2.2�2.2 
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とりぶに関する᪋タ࣭相ㄯᶵ関（ẕᏊᐻࡦ

፬⚟♴連合会࣭ẕᏊ⏕活ᨭ᥼᪋タ等） 

⹢ᚅࡸᅔ㞴ࢣース等の相ㄯ 1 12.907 .003 

 -3.6�3.6 

ㅮ⩦会の㛤ദ࣭ㅮᖌ౫㢗 1 4.652 .0�� 
 -2.2�2.2 

ーேᮦセンター ᝟ሗのඹ有 1 12.712ࣂルࢩ .005 

 -3.6�3.6 

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

⾲2�Ϩ� � ෆᐜ順㸸௚ᶵ関との連ᦠの有↓について

Ⅰ－㸯－（㸴）提供会員確保の୙㊊ឤ�඘㊊ឤと提供会員㣴ᡂㅮ⩦��㡯┠ �࣭�᫬㛫�のᐇ᪋状況 

提供会員確保の不足感/充足感と提供会員㣴ᡂㅮ⩦�9 㡯┠ 2࣭4 ᫬㛫�のᐇ᪋≧ἣをクロス集計した結果、有

意差は見られなかった。 

Ⅰ－㸯－（㸵）提供会員確保の୙㊊ឤ�඘㊊ឤと࣮ࢲ࣮ࣜࣈࢧの᭷↓ 

るᙧとなっているが、中ኸ値ࡆ平均値をᢲし上ࡃーの数（⾲2-Ϩ-�）は、᭱኱値の42ேが኱きࢲーࣜࣈࢧ

を見るとศかる࠺ࡼに、⣙㸵割（6�.9㸣、Ḟᦆ値㝖ཤ）とい࠺多ࡃのセンターでࣜࣈࢧーࢲーはいない。 

 ここでは、ࣜࣈࢧーࢲーがいない群と、いる群の㸰群にศࡅ、提供会員確保の不足感/充足感とクロス集計

を⾜った結果、有意差は見られなかった。 

⾲ 2�Ϩ�� ーの≧ἣࢲーࣜࣈࢧ

平均値 中ኸ値 ᶆ‽೫差 ᭱ᑠ値 ᭱኱値 

 ーࢲーࣜࣈࢧ

有    ↓ 

1.57 0.00 3.2�1 0 42 217 466 

⮬⏤度 χ2値 p 

調ᩚ῭ࡳṧ差 

不* 満* 

がే࣏ࢧ࣑࢓ࣇ

タ 

බẸ㤋࣭ᅗ᭩㤋࣭ᕷẸ኱Ꮫ等の♫会ᩍ育᪋タ 1 1�.627 .051 ͊ -4.3�4.3 

ᨺㄢᚋ児❺クࣛࣈ㸭Ꮫ❺ 1 6.302 .043 
 -2.5�2.5 

ㅮ⩦会の㛤ദ࣭

ㅮᖌ౫㢗 

とりぶに関する᪋タ࣭相ㄯᶵ関（ẕᏊᐻ፬⚟♴連合ࡦ

会࣭ẕᏊ⏕活ᨭ᥼᪋タ等） 

1 4.652 .0�� 
 -2.2�2.2 

㞀がいの࠶るᏊどもの᪋タ࣭相ㄯᶵ関（児❺Ⓨ㐩ᨭ᥼

センター/ᨺㄢᚋデ࢖/⒪育᪋タ等） 

1 4.716 .035 
 -2.2�2.2 

保೺ᡤ㸭ᕷ⏫ᮧ保೺センター㸭ᕷの保೺ᖌ等 1 6.323 .014 

 -2.5�2.5 

⹢ᚅࡸᅔ㞴ࢣース

等の相ㄯ 

とりぶに関する᪋タ࣭相ㄯᶵ関（ẕᏊᐻ፬⚟♴連合ࡦ

会࣭ẕᏊ⏕活ᨭ᥼᪋タ等） 

1 12.907 .003 

 -3.6�3.6 

ᨺㄢᚋ児❺クࣛࣈ㸭Ꮫ❺ 1 3.�07 .066 ͊ -2.0�2.0 

᝟ሗのඹ有 ࢩルࣂーேᮦセンター 1 12.712 .005 

 -3.6�3.6 
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Ⅰ－㸯－（㸶）提供会員確保の୙㊊ឤ�඘㊊ឤと࣮ࢨ࢖ࣂࢻ࢔の௵ᮇ 

⛬ーは、㸱割ࢨ࢖ࣂࢻ࢔る࠶る。௵ᮇの࠶ーの௵ᮇについては、⾲2-Ϩ-9、⾲2-Ϩ-10の㏻りでࢨ࢖ࣂࢻ࢔

度となった。そのࡕ࠺、㸶割を㉸࠼るࢨ࢖ࣂࢻ࢔ーが1ᖺ௵ᮇとなっている。ࢨ࢖ࣂࢻ࢔ーの௵ᮇの有↓と提

供会員確保の不足感/充足感のクロス集計を⾜った結果、有意差は見られなかった。 

⾲ 2-Ϩ-9 ーの௵ᮇࢨ࢖ࣂࢻ࢔

 ௵ᮇ࠶り ௵ᮇなし

度数 249 500 

割合 33.2 66.� 

⾲ 2�Ϩ��� ௵ᮇの࠶るࢨ࢖ࣂࢻ࢔ーの௵ᮇᮇ㛫

 ඲ య 㸯ᖺ 㸰ᖺ 㸱ᖺ 㸲ᖺ௨上

24� 207 3 17 21 

㸣 100.0 �3.5 1.2 6.9 �.5 

ͤ㸯௳は↓回答 

Ⅰ－㸯－（㸷）提供会員確保の୙㊊ឤ�඘㊊ឤと࣮ࢨ࢖ࣂࢻ࢔の㞠⏝（ṇつ࣭㠀ṇつ௚）ࡾࡼ࡟㐪ࡀ࠸ 

ぢ࠿ࡿࢀࡽ 

 。ーの㞠用（正規࣭㠀正規௚）の≧ἣについては、⾲2-Ϩ-11となっているࢨ࢖ࣂࢻ࢔  

提供会員確保の不足感/充足感とࢨ࢖ࣂࢻ࢔ーの㞠用（正規࣭ 㠀正規௚）についてクロス集計を⾜った結果、

ᕷ༊⏫ᮧのࣃーࢺタ࢔࣭࣒࢖ルࢺ࢖ࣂは、㸯㸣Ỉ‽で有意に「不足している」と感ࡌていることが明らかとな

った（χ2（1）=7.16�、p=.006）。㏫に、ᕷ༊⏫ᮧのკク⫋員（有ᮇ㞠用）は、「充足している」と感ࡌている

有意傾向が࠶ることが明らかとなった（χ2（1）=2.9�9、p=.092）。 

 その௚の㞠用ᙧែでは、有意な差は認められなかった。 

⾲ 2-Ϩ-�� 提供会員確保の不足感/充足感とࢨ࢖ࣂࢻ࢔ーの㞠用（正規࣭㠀正規௚）

度数 �

ᕷ༊⏫ᮧの正⫋員 �4 �.7

ᕷ༊⏫ᮧのკク⫋員（有ᮇ㞠用） 150 15.6

ᕷ༊⏫ᮧのࣃーࢺタ࢔࣭࣒࢖ル134 ࢺ࢖ࣂ 14.0

ጤクඛ（♫会⚟♴༠㆟会、132ἲே等）の正⫋員 1�3 19.1

ጤクඛ（♫会⚟♴༠㆟会、132ἲே等）のკク⫋員（有ᮇ㞠用） 1�5 19.3

ጤクඛ（♫会⚟♴༠㆟会、132ἲே等）のࣃーࢺタ࢔࣭࣒࢖ルࢺ࢖ࣂ 223 23.3

合計 959 100
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Ⅰ̿㸰㸬提供会員ቑῶ⋡とのẚ㍑ 

 ここでは、提供会員の㸳ᖺ㛫の増減率（平ᡂ 26 ᖺ度と௧࿴ඖᖺ度）の平均値にࡼる回答の㐪いの比較と、

ᐇ㝿に増加したセンターと減少した（ኚࢃらない）センターの回答の割合の比較を⾜った。 

Ⅰ－㸰－（㸯）会員ᯟのᣑ኱ࡸษ࠼᭰ࡾ 

࠙会員ᯟのᣑ኱ࡸษり᭰࠼のᡭ❧てについて  ࠚ

 平均値の比較の結果、⾲2-Ϩ-12の㏻り、「Ꮚ育てを⤊࠼た方ࡸࠎ、୺௵児❺員等に、ಶูにኌ᥃ࡅしてい

る」と回答したセンターの増減率が有意に高いことが明らかになった �㹄�1�562�=9�044� p�.05� 。 

୍方、増加したグループと、減少した（ኚࢃらなかった）グループとの㛫でクロス集計を⾜った結果、増

加したグループの方が「౫㢗会員に、両方会員になってもら࠺ࡼ࠺ാきかࡅ（Ꮚどもが኱きࡃなったᚋもྵ

を⾜っていると回答した割合が有意に多いことが明らかとなった（χ2（1）=3.973、p=.046）。その「（ࡴ

௚の㡯┠に有意な差は認められなかった。 

⾲2-Ϩ-12 Ꮚ育てを⤊࠼た方ࡸࠎ、୺௵児❺員等に、ಶูにኌ᥃ࡅ

度数 平均値 

⾜っている 303 111.10

⾜っていない 261 104.49

合計 564 10�.04

  

࠙ຠ果について  ࠚ

 増加したグループと、減少した（ኚࢃらなかった）グループとの㛫でクロス集計を⾜った結果、有意な差は

認められなかった。 

Ⅰ－㸰－（㸰）ᗈሗᡭἲ（ᑐ㇟）のຠᯝ 

࠙ᗈሗᡭἲ（ᑐ㇟）について  ࠚ

平均値の比較の結果、「ㅮ⩦にࡅ࠾るᕤኵ」をᐇ᪋したと回答したセンターの増減率が有意に高いことが明

らかになった �㹄�1�567�=4.63�� p�.05� 。また、「ㅮ⩦会࣭஺ὶ会のᕤኵ」をᐇ᪋したと回答したセンター

の増減率が有意に高いことが明らかになった �㹄�1�567�=3.9�6� p�.05� 。 

࠙ຠ果について  ࠚ

増加したグループと、減少した（ኚࢃらなかった）グループとの㛫でクロス集計を⾜った結果（⾲2-Ϩ-13）、

「Ẹ⏕ጤ員等࡬の事ᴗເ集、会員ເ集のാきかࡅ」「保育ᅬ࣭ᗂ⛶ᅬ࣭認ᐃこどもᅬ࣭児❺㤋࣭ᑠ中Ꮫᰯ保ㆤ

の㡯┠で、増加したグループの方が「ຠ果をᐇ感し「ࡅのⓏ㘓౫㢗のാきか࡬ᅾの会員⌧」「ࡅのാきか࡬⪅

ている」と回答した割合が有意に多いことが明らかとなった。また、「⏫ෆ会、地域でのᗈሗ」「Ꮚ育て関連᪋

タ、Ꮚ育て࣋࢖ンࢺ、会㆟等での࿘知」の㡯┠で、増加したグループの方が「ຠ果をᐇ感している」と回答し

た割合が多いことが明らかとなった（有意傾向）。 
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⾲2�Ϩ��� ᗈሗᡭἲ（ᑐ㇟）のຠ果について

  平方࿴

⮬⏤

度 

平均平

方 ) 値 3 

⌧ᅾの会員࡬のⓏ㘓౫㢗のാきかࡅ 群㛫 2.669 1 2.669 7.475 0.007 



群ෆ 94.9�4 266 0.357

合計 97.653 267   

保育ᅬ࣭ᗂ⛶ᅬ࣭認ᐃこどもᅬ࣭児❺㤋࣭ᑠ中Ꮫᰯ保ㆤ⪅࡬の

ാきかࡅ 

群㛫 2.41� 1 2.41� 6.05� 0.014 


群ෆ 139.693 350 0.399

合計 142.111 351   

Ẹ⏕ጤ員等࡬の事ᴗເ集、会員ເ集のാきかࡅ 群㛫 1.966 1 1.966 4.�01 0.030




群ෆ ��.025 215 0.409

合計 �9.991 216   

Ꮚ育て関連᪋タ、Ꮚ育て࣋࢖ンࢺ、会㆟等での࿘知 群㛫 1.2�6 1 1.2�6 2.967 0.0�6

͊群ෆ 201.017 464 0.433

合計 202.303 465   

⏫ෆ会、地域でのᗈሗ 群㛫 1.514 1 1.514 2.�64 0.092

͊

群ෆ 134.767 255 0.52�

合計 136.2�0 256   

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01 

Ⅰ－㸰－（３）提供会員とࣥࣙࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥ᪉ἲの≉ᚩ 

 クロス集計の結果、増加したグループの方が、「提供会員࣭౫㢗会員ΰ合の࣋࢖ンࢺᆺの஺ὶ会（ࣂルーン

のಶูの㒑࡬活ືのない提供会員」「プ࣭Ꮚ育て◊ಟࢵ࢔ロー࢛ࣇ提供会員࣭౫㢗会員ΰ合の」「（などࢺー࢔

㏦≀（ᗈሗྵࡴ）での࢛ࣇロー（஺ὶ会࣭◊ಟ࡬の࠾ㄏいࡸ、≧ἣኚ໬の࠾たࡡࡎ等）」をᐇ᪋した回答が有

意に多いことが明らかになった。 

⾲ 2-Ϩ-�� 提供会員とࢣࢽ࣑ࣗࢥーࣙࢩン方ἲの≉ᚩについて

  

増減率（増࣭減）   

  

p 
増࠼た 減った࣭ኚࢃらない

提供会員࣭౫㢗会員ΰ

合の࣋࢖ンࢺᆺの஺ὶ

会（ࣂルーン࢔ーࢺな

ど）のᐇ᪋ 

はい 

度数 1�4 101 0.03� 㸨

� 54.40� 45.50�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.1 -2.1

いい࠼ 度数 154 121
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� 45.60� 54.50�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.1 2.1

提供会員࣭౫㢗会員ΰ

合の࢛ࣇローࢵ࢔プ࣭

Ꮚ育て◊ಟ」のᐇ᪋ 

はい 

度数 130 64 0.017 㸨

� 3�.50� 2�.70�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.4 -2.4

いい࠼ 

度数 20� 159

� 61.50� 71.30�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.4 2.4

活ືのない提供会員࡬

のಶูの㒑㏦≀（ᗈሗ

ロー࢛ࣇでの（ࡴྵ

（஺ὶ会࣭◊ಟ࡬の࠾

ㄏいࡸ、≧ἣኚ໬の࠾

たࡡࡎ等）のᐇ᪋ 

はい 

度数 275 165 0.037

㸨

� �0.20� 72.70�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.1 -2.1

いい࠼ 

度数 6� 62

� 19.�0� 27.30�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.1 2.1

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

Ⅰ－㸰－（㸲）ከᵝ࡞⫼ᬒ࠼⪄ࡸ᪉ࢆᣢࡓࡗᐙᗞとの関ࡾࢃの≉ᚩ（㢖ᗘ）

平均値の比較の結果、増加したグループの方が、「経῭ⓗにᅔ❓しているᐙᗞ」࡬の関ࢃりを⾜っているⅬ

数が有意に高い傾向が࠶ることが明らかとなった �㹄�1�549�=3.617� p�.05��。その௚の㡯┠では、増加した

グループと、減少した（ኚࢃらなかった）グループとの㛫で有意差は見られなかった。 

Ⅰ－㸰－（５）௚ᶵ関との㐃ᦠの≉ᚩ 

࠙連ᦠの有↓  ࠚ

 増減率を、増加したグループと、減少した（ኚࢃらなかった）グループとにศࡅ、「௚ᶵ関との連ᦠ」の有

↓の㡯┠との㛫でクロス集計（⾲2-Ϩ- 15）を⾜った。その結果、減少した（ኚࢃらなかった）グループが、

増加したグループࡼり、「㔛ぶ」と有意に連ᦠしていることが明らかとなった。 

⾲2-Ϩ-�� ௚ᶵ関との連ᦠの有↓について

⮬⏤度 値 3 

調ᩚ῭ࡳṧ差

増 減 

㔛ぶ 1 5.392 .020 
 -2.3�2.3 

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01 

࠙連ᦠඛとෆᐜのどⅬから  ࠚ

増減率を、増加したグループと、減少した（ኚࢃらなかった）グループとにศࡅ、「連ᦠしているෆᐜ」に㐪
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いが࠶るのかクロス集計を⾜った（⾲2-Ϩ- 16）。 

有意差の࠶るす࡭ての㡯┠で、減少した（ኚࢃらなかった）グループの方が、増加したグループࡼりも、β ࠎ

なෆᐜの連ᦠをしていることが明らかとなった。減少した（ኚࢃらなかった）グループは、「♫会⚟♴༠㆟会

等」と、「⹢ᚅࡸᅔ㞴ࢣース等の相ㄯ」「ㅮ⩦会の㛤ദ࣭ㅮᖌ౫㢗」「࣏ࢧ࣑࢓ࣇがేタ」に࠾いて連ᦠしてい

る割合が有意に多い。また、「බẸ㤋࣭ᅗ᭩㤋࣭ᕷẸ኱Ꮫ等の♫会ᩍ育᪋タ」と「活ືሙᡤの提供」に࠾いて連

ᦠしている割合が有意に多い。そして、「児❺相ㄯᡤ」と、「事ᴗの࿘知࣭ᗈሗ（ࢩࣛࢳᥖ♧等）」に࠾いて連ᦠ

している割合が有意に多いことが明らかとなった。 

  

⾲ 2-Ϩ- �� ௚ᶵ関との連ᦠの有↓について

⮬⏤度 値 3 

調ᩚ῭ࡳṧ差

増* 減* 

♫会⚟♴༠㆟会等 ⹢ᚅࡸᅔ㞴ࢣース等の相ㄯ 1 5.734 .017 
 -2.4�2.4 

ㅮ⩦会の㛤ദ࣭ㅮᖌ౫㢗 1 5.764 .016 
 -2.4�2.4 

がేタ 1 4.314࣏ࢧ࣑࢓ࣇ .03� 
 -2.1�2.1 

බẸ㤋࣭ᅗ᭩㤋࣭ᕷẸ኱Ꮫ等 

の♫会ᩍ育᪋タ 

活ືሙᡤの提供 1 5.194 .023 
 -2.3�2.3 

児❺相ㄯᡤ 事ᴗの࿘知࣭ᗈሗ（ࢩࣛࢳᥖ♧等） 1 5.3�7 .020 
 -2.3�2.3 

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01 

Ⅰ－㸰－（㸴）提供会員ቑῶ⋡と提供会員㣴ᡂㅮ⩦��㡯┠ �࣭�᫬㛫�のᐇ᪋状況 

提供会員増減率と提供会員㣴ᡂㅮ⩦�9㡯┠࣭ 24᫬㛫�のᐇ᪋≧ἣを、多㔜比較ࡧࡼ࠾㸰群にศࡅたクロス集

計をした結果、有意差は見られなかった�⾲2-Ϩ-17�。 

୍方、௧࿴ඖᖺ度の提供会員数を、中ኸ値ࡼり኱きい群（኱規ᶍセンター）とᑠࡉい群（中ኸ値をྵࡴ中ᑠ

規ᶍセンター）でศࡅ、提供会員㣴ᡂㅮ⩦�9 㡯┠ 2࣭4 ᫬㛫�のᐇ᪋≧ἣとのクロス集計を⾜ったとこ1、ࢁ㸣

Ỉ‽で有意な差が見られた（χ2（1）=9.576、p=.001）。ᑠࡉい規ᶍのセンターは、኱きいセンターと比較し

て、ᐇ᪋しなかった割合が有意に高いとい࠺結果が明らかとなった。 

⾲ 2-Ϩ-�� ᅜから提♧ࡉれたㅮ⩦㡯┠࣭᫬㛫数（㸷㡯┠࣭㸰㸲᫬㛫）す࡭て満たしたㅮ⩦会の௧࿴㸰ᖺ度の

ᐇ᪋≧ἣ と センター規ᶍ（提供会員数）

センター規ᶍ 

有意確率 ᑠ ኱ 

ᐇ᪋した 度数 92 130 .001 㸨㸨

割合 25.6� 36.3�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3.1 3.1

ᐇ᪋しなかった 度数 267 22�

割合 74.4� 63.7�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.1 -3.1

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01 
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Ⅰ－㸰－（㸵）提供会員ቑῶ⋡と࣮ࢲ࣮ࣜࣈࢧの᭷↓ 

提供会員増減率とࣜࣈࢧーࢲーの有↓を、平均値の比較ࡧࡼ࠾㸰群にศࡅたクロス集計をした結果、有意差

は見られなかった。 

Ⅰ－㸰－（㸶）提供会員ቑῶ⋡と࣮ࢨ࢖ࣂࢻ࢔の௵ᮇ 

提供会員増減率とࢨ࢖ࣂࢻ࢔ーの௵ᮇの有↓を、平均値の比較ࡧࡼ࠾㸰群にศࡅたクロス集計をした結果、

有意差は見られなかった。 

Ⅰ－㸰－（㸷）提供会員ቑῶ⋡と࣮ࢨ࢖ࣂࢻ࢔の㞠⏝（ṇつ࣭㠀ṇつ௚） 

 提供会員増減率を㸰群にศࢨ࢖ࣂࢻ࢔、ࡅーの㞠用（正規࣭㠀正規௚）とクロス集計をした結果、ᕷ༊⏫ᮧ

正♫員のࡳ、㸳㸣Ỉ‽で有意差が見られた（χ2（1）=5.900、p=.01�）。㞠用ᙧែでᕷ༊⏫ᮧ正♫員と回答した

センターは、提供会員が減っている（またはኚࢃらない）センターが有意に多いことが明らかとなった。 

Ⅰ－３㸬提供会員ࠊ依頼会員ࠊ୧᪉会員調査との⣣࡙ࡿࡼ࡟ࡅ提供会員確保の୙㊊ឤ�඘㊊ឤࡧࡼ࠾提供会員

ቑῶ⋡と࣮ࢱࣥࢭの≉ᚩ࣭傾向 

ここでは、提供会員確保の不足感/充足感ࡧࡼ࠾増減率と会員調査との⣣࡙ࡅにࡼるศᯒを⾜࠺。 

Ⅰ－３－（㸯）ㄆ▱⤒㊰の傾向（提供会員調査）と提供会員確保状況の関係 

① 認知経㊰の傾向（提供会員調査）と提供会員確保の不足感/充足感

認知経㊰の傾向（提供会員調査）と提供会員確保の不足感/充足感をクロス集計した結果、「提供会員の確

保がฟ᮶ていると感ࡌる群」は、認知経㊰として「Ꮚ育て関連᪋タ、Ꮚ育て࣋࢖ンࢺ、会㆟等での࿘知」と回

答した割合が有意に多いことが明らかとなった（χ2（1）=20.715、p㸺.001）。 

୍方、「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」は、認知経㊰として「ᕷのᗈሗ」と回答した割合が有

意に多いことが明らかとなった（χ2（1）=10.777、p=.001）。 

② 認知経㊰の傾向（提供会員調査）と増減率の平均

認知経㊰の傾向（提供会員調査）と増減率について平均値を比較した結果、⾲ 2-Ϩ-1� の㏻り、「Ẹ㛫᪋タ

でのᗈሗ（ၟᴗ᪋タ等）」「Ꮚ育て関連᪋タ、Ꮚ育て࣋࢖ンࢺ、会㆟等での࿘知」の増減率平均値が有意に高い

ことが明らかとなった。 

⾲ 2-Ϩ- �� 認知経㊰の傾向（提供会員調査）と増減率

度数 平均値 

ᶆ‽೫

差 ⮬⏤度 ) 値 有意確率 

Ẹ㛫᪋タでのᗈሗ（ၟᴗ᪋タ

等） 

はい 40 115.2 20.6 群㛫 1 5.991 .014 


いい2�37 ࠼� 106.3 22.9 群ෆ 2�416

Ꮚ育て関連᪋タ、Ꮚ育て࣋࢖

ンࢺ、会㆟等での࿘知 

はい 637 10�.0 22.5 群㛫 1 4.217 .040 


いい1�7�1 ࠼ 105.9 23.0 群ෆ 2�416

†.05<p< .10   * p< .05   ** p< .01 
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③ 認知経㊰の傾向（提供会員調査）と提供会員の割合が増加したグループと減少したグループの比較

提供会員増減率を「増加した群」と、「減少した群」にศࡅ、認知経㊰の傾向（提供会員調査）とクロス集計

した結果、⾲ 2-Ϩ-19 の㏻り、提供会員が「増加した群」は、「Ẹ㛫᪋タでのᗈሗ（ၟᴗ᪋タ等）」「Ꮚ育て関

連᪋タ、Ꮚ育て࣋࢖ンࢺ、会㆟等での࿘知」を認知経㊰として回答した割合が有意に高いことが明らかとなっ

た。 

⾲ 2-Ϩ-19 認知経㊰の傾向（提供会員調査）と提供会員の割合が増加したグループと減少したグループの比較

増減率 

3 増加 減少 

Ẹ㛫᪋タでのᗈሗ（ၟᴗ᪋タ等） 度数 33 7 .003 



割合 2.3 0.7

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.0 -3.0

Ꮚ育て関連᪋タ、Ꮚ育て࣋࢖ンࢺ、会㆟等での࿘知 度数 404 233 .019 


割合 2�.2 23.�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.4 -2.4

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01 

Ⅰ－３－（㸰）提供会員ࡓࡗ࡞࡟⌮⏤の傾向（提供会員調査）と提供会員確保状況の関係 

① 提供会員になった⌮⏤の傾向（提供会員調査）と提供会員確保の不足感/充足感

「提供会員になった⌮⏤」の傾向（提供会員調査）は、「とてもຠ果が࠶った」㸯Ⅼから、「඲ࡃຠ果がなか

った」㸳Ⅼまでの㸳௳ἲとなって࠾り、Ⅼ数がపいほど、ຠ果をᐇ感している回答となる。ຠ果について平均

値を比較した結果を、⾲2-Ϩ-20にまとめている。 

「提供会員になった⌮⏤」の傾向（提供会員調査）と提供会員確保の不足感/充足感の平均値を比較した結

果、充足している群は、「提供会員になった⌮⏤」の傾向として「཭ேࡸ࿘りのேに㢗まれたから」「⮬ศのど

㔝をᗈࡆたいから」と有意に回答していることが明らかとなった。また、「ேと᥋することࡸ、相ᡭのẼᣢࡕ

と回答している有意傾向が明「会のことを知りたいから♫ࡸ地域」「たいからࡅを⌮ゎするຊを㌟に௜࠼⪄ࡸ

らかとなった。 

୍方、「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」には、有意な㡯┠はなかった。 

⾲2-Ϩ-20 提供会員になった⌮⏤の傾向（提供会員調査）と提供会員確保の不足感/充足感

度数

平均

値 

ᶆ‽೫

差 ⮬⏤度 ) 値 有意確率

ேと᥋することࡸ、相ᡭのẼᣢ࠼⪄ࡸࡕを⌮ゎするຊを㌟に

௜ࡅたいから 

充足 12� 2.69 1.209 群㛫 1 3.552 .060 ͊

不足 2�765 2.�9 1.192 群ෆ 2��91

地域ࡸ♫会のことを知りたいから 充足 12� 2.�3 1.0�0 群㛫 1 3.003 .0�3 ͊

不足 2�762 3.01 1.160 群ෆ 2����

― 31 ―



�� 

཭ேࡸ࿘りのேに㢗まれたから 充足 12� 3.29 1.475 群㛫 1 6.421 .011 


不足 2�765 3.63 1.500 群ෆ 2��91

⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから 充足 129 2.41 1.163 群㛫 1 5.025 .025 


不足 2�765 2.65 1.19� 群ෆ 2��92

†.05<p< .10   * p< .05   ** p< .01 

② 提供会員になった⌮⏤の傾向（提供会員調査）と増減率の関連性

「提供会員になった⌮⏤」の傾向（提供会員調査）と増減率との関連性の検討については、事前にデータの

正規性を確認した上で、Spearmanの順位相関係数を使用した。その結果、⾲2-Ϩ- 21の㏻り「ᑵປ࡬のスࢸ

と増減率について、㸯㸣Ỉ‽で有「ルをྲྀ得したいから࢟スࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸ௙事」「プとしたいからࢵ

意差が認められた。また、「ேと᥋することࡸ、相ᡭのẼᣢ࠼⪄ࡸࡕを⌮ゎするຊを㌟に௜ࡅたいから」「ᣢっ

ている㈨᱁を活かしたいから」「཭ேࡸ࿘りのேに㢗まれたから」「活ືにᑐする⮬ศの㐺性を知りたい࣭ࡸり

たい௙事を見つࡅたいから」と増減率について、㸳㸣Ỉ‽で有意差が認められた。ࡉらに、「ᐙ᪘、཭ே、⫋

ሙなどからホ౯ࡉれる、認められるから」「⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから」と増減率について有意傾向が認めら

れた。 

たࡔし、相関係数を見ると、┤⥺ⓗな関係をㄝ明できなかった。ࡉらにヲしいศᯒがᚲせで࠶る。 

⾲2�Ϩ� 2� 提供会員になった⌮⏤の傾向（提供会員調査）と増減率の関連性

相関係数

ᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたいから .054 



௙事ࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸス࢟ルをྲྀ得したいから .053 



ேと᥋することࡸ、相ᡭのẼᣢ࠼⪄ࡸࡕを⌮ゎするຊを㌟に௜ࡅたいから .052 
 

ᣢっている㈨᱁を活かしたいから .047 
 

཭ேࡸ࿘りのேに㢗まれたから .045 
 

活ືにᑐする⮬ศの㐺性を知りたい࣭ࡸりたい௙事を見つࡅたいから .041 
 

ᐙ᪘、཭ே、⫋ሙなどからホ౯ࡉれる、認められるから .035 †

⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから .03� †

†.05<p< .10   * p< .05   ** p< .01

③ 提供会員になった⌮⏤の傾向（提供会員調査）と提供会員の割合が増加したグループと減少したグループ

の比較

提供会員増減率を「増加した群」と、「減少した群」にศࡅ、「提供会員になった⌮⏤」の傾向（提供会員調

査）と平均値の比較をした結果、⾲2-Ϩ- 22の㏻りとなった。 

提供会員が「増加した群」は、「ேと᥋することࡸ、相ᡭのẼᣢ࠼⪄ࡸࡕを⌮ゎするຊを㌟に௜ࡅたいから」、

「ᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたいから」、「௙事ࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸス࢟ルをྲྀ得したいから」で有意に回答して

いることが明らかとなった。また「活ືにᑐする⮬ศの㐺性を知りたい࣭ࡸりたい௙事を見つࡅたいから」、

「ᐙ᪘、཭ே、⫋ሙなどからホ౯ࡉれる、認められるから」、「⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから」との回答に有意傾

向が࠶ることが明らかとなった。 

୍方、「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」には、有意な㡯┠はなかった。 
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⾲ 2-Ϩ- 22 提供会員になった⌮⏤の傾向（提供会員調査）と提供会員の増減

度数 平均

値 

ᶆ‽೫

差 

⮬⏤度 ) 値 p 

活ືにᑐする⮬ศの㐺性を知りたい࣭ࡸりたい௙事を見つࡅ

たいから 

増加 1�414 2.96 1.229 群㛫 1 3.159 .076 ͊

減少 960 3.05 1.240 群ෆ 2�372

ேと᥋することࡸ、相ᡭのẼᣢ࠼⪄ࡸࡕを⌮ゎするຊを㌟に

௜ࡅたいから 

増加 1�417 2.�3 1.1�� 群㛫 1 5.024 .025 


減少 963 2.94 1.190 群ෆ 2�37�

ᐙ᪘、཭ே、⫋ሙなどからホ౯ࡉれる、認められるから 増加 1�416 3.�2 1.077 群㛫 1 2.90� .0�� ͊

減少 95� 3.90 1.050 群ෆ 2�372

ᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたいから 増加 1�416 4.04 1.11� 群㛫 1 10.743 .001 


減少 960 4.19 1.041 群ෆ 2�374

⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから 増加 1�419 2.59 1.197 群㛫 1 2.797 .095 ͊

減少 963 2.67 1.176 群ෆ 2�3�0

௙事ࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸス࢟ルをྲྀ得したいから 増加 1�417 3.44 1.266 群㛫 1 �.452 .004 


減少 962 3.59 1.219 群ෆ 2�377

†.05<p< .10   * p< .05   ** p< .01

Ⅰ－３－（３）提供会員ࡇࡓࡗ࡞࡟と࡛ᚓࡶࡓのの傾向（提供会員調査）と提供会員確保状況の関係 

① 提供会員になったことで得たものの傾向（提供会員調査）と提供会員確保の不足感/充足感

「提供会員になったことで得たもの」の傾向（提供会員調査）と提供会員確保の不足感/充足感をクロス集

計した結果、「提供会員の確保がฟ᮶ていないと感ࡌる群」は、「౫㢗会員にಙ㢗ࡉれ、ࡸりがいを感ࡌる」と

回答した割合が㸯㸣Ỉ‽で有意に多いことが明らかとなった（χ2（㸯）=6.740、p=.009）。ࡉらに、「᥼ຓ㈝を

もら࠼る」と回答した割合が5㸣Ỉ‽で有意に多いことが明らかとなった（χ2（㸯）=4.176、p=.041）。 

୍方、「提供会員の確保がฟ᮶ていると感ࡌる群」が、有意に多い㡯┠はなかった。 

② 提供会員になったことで得たものの傾向（提供会員調査）と増減率の関連性

「提供会員になったことで得たもの」の傾向（提供会員調査）と増減率との関連性の検討については、事前

にデータの正規性を確認した上で、Spearmanの順位相関係数を使用した。 

その結果、⾲2-Ϩ-23の㏻り「᥼ຓ㈝をもら࠼る」「౫㢗会員にಙ㢗ࡉれ、ࡸりがいを感ࡌる」と増減率に

ついて、㸯㸣Ỉ‽で有意差が認められた。また、「♫会のᙺに❧っていることがᐇ感できる」と増減率につい

て、㸳㸣Ỉ‽で有意差が認められた。たࡔし、相関係数をࡳると、┤⥺ⓗな関係をㄝ明できなかった。ヲしい

ศᯒがᚲせで࠶る。 
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⾲2�Ϩ� 2� 提供会員になったことで得たもの（提供会員調査）と増減率の関連性

相関係数

᥼ຓ㈝をもら࠼る .067 



౫㢗会員にಙ㢗ࡉれ、ࡸりがいを感ࡌる .063 



♫会のᙺに❧っていることがᐇ感できる .050 
 

†.05<p< .10   * p< .05   ** p< .01

③ 提供会員になったことで得たものの傾向（提供会員調査）と提供会員の割合が増加したグループと減少し

たグループの比較

提供会員増減率を「増加した群」と、「減少した群」にศࡅ、「提供会員になったことで得たもの」の傾向（提

供会員調査）とクロス集計した結果は、⾲2-Ϩ-24の㏻りで࠶る。 

提供会員が減少した（࠶るいはኚ໬なし）群は、「౫㢗会員にಙ㢗ࡉれ、ࡸりがいを感ࡌる」「᥼ຓ㈝をもら

らに「♫会のᙺに❧っていることがᐇ感できる」としてࡉ、ࡃる」と回答した割合が、㸯㸣Ỉ‽で有意に高࠼

回答した割合が、㸳㸣Ỉ‽で有意に高いことが明らかとなった。 

୍方、提供会員が「増加した群」の割合が有意に高い㡯┠はなかった。 

⾲2-Ϩ-24 提供会員になったことで得たものの傾向（提供会員調査）と提供会員の割合が増加したグループ

と減少したグループの比較

増減率 

有意確率 増加 減少 

౫㢗会員にಙ㢗ࡉれ、ࡸりがいを感ࡌる 度数 1�027 770 �.001 



割合 71.� 7�.�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3.9 3.9

᥼ຓ㈝をもら࠼る 度数 434 347 .00� 



割合 30.3 35.5

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.7 2.7

♫会のᙺに❧っていることがᐇ感できる 度数 6�9 515 .02� 


割合 4�.1 52.7

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.2 2.2

�͊���S� ���   
 S� ���   

 S� ���

Ⅰ－３－（㸲）依頼会員の‶㊊ᗘの傾向（依頼会員調査）と提供会員確保状況の関係 

① ౫㢗会員の満足度の傾向（౫㢗会員調査）と提供会員確保の不足感/充足感

提供会員確保の不足感/充足感の各群と、౫㢗会員の満足度の平均値を比較した結果、有意差は見られなか

った（p=.115）。 

② ౫㢗会員の満足度の傾向（౫㢗会員調査）と増減率の関連性
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౫㢗会員の満足度（౫㢗会員調査）と増減率との関連性の検討については、事前にデータの正規性を確認し

た上で、Spearmanの順位相関係数を使用した。 

その結果、②౫㢗会員の満足度の傾向（౫㢗会員調査）と増減率との㛫には有意な相関は認めなかった（ρ

=.032、p=.1�5）。 

  

③ ౫㢗会員の満足度の傾向（౫㢗会員調査）と提供会員の割合が増加したグループと減少したグループの比

較

満足度は、「満足している」を「㸯」、「満足していない」を「㸲」とする㸲௳ἲで、平均値がపい方が、満足

度が高い結果となる。 

提供会員の割合が増加したグループと減少した（ኚࢃらない）グループで、౫㢗会員の満足度の得Ⅼの平均

値を比較した結果、⾲2-Ϩ-25の㏻り増加しているグループの満足度が有意に高いことが明らかとなった。 

⾲2-Ϩ- 2� 提供会員が増加࣭減少グループの౫㢗会員満足度平均値の比較

  度数 平均値 ᶆ‽೫差 ⮬⏤度 ) 値 p 

提供会員 増加 1�046 1.34 0.544 群㛫 1 4.695 0.030 
 

減少 700 1.40 0.591 群ෆ 1�744

合計 1�746 1.37 0.564 合計 1�745

 .͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

Ⅰ－３－（５）提供会員への意欲の傾向（依頼会員調査）と提供会員確保状況の関係 

① 提供会員࡬の意ḧの傾向（౫㢗会員調査）と提供会員確保の不足感/充足感

提供会員確保の不足感/充足感の各群と、提供会員࡬の意ḧの平均値を比較した結果、有意差は見られなか

った（p=.494）。 

② 提供会員࡬の意ḧの傾向（౫㢗会員調査）と増減率の関連性

提供会員࡬の意ḧの傾向（౫㢗会員調査）と増減率との関連性の検討については、事前にデータの正規性を

確認した上で、Spearmanの順位相関係数を使用した。 

その結果、提供会員࡬の意ḧの傾向（౫㢗会員調査）と増減率との㛫には有意な相関は認めなかった（ρ=.019、

p=.422）。 

③ 提供会員࡬の意ḧの傾向（౫㢗会員調査）と提供会員の割合が増加したグループと減少したグループの比

較

提供会員の割合が増加したグループと減少したグループで、提供会員࡬の意ḧの平均値を比較した結果、有

意差は認められなかった（p=.576）。 
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Ⅰ－３－（㸴）୧᪉会員ࡓࡗ࡞࡟⌮⏤の傾向（୧᪉会員調査）と提供会員確保状況の関係 

① 両方会員になった⌮⏤の傾向（両方会員調査）と提供会員確保の不足感/充足感

提供会員確保の不足感/充足感の各群と、両方会員になった⌮⏤の傾向（両方会員調査）をクロス集計した

結果、充足していると感ࡌている群は、「཭ࡕࡔにᩍ࠼てもらったから」と回答した割合が有意に多いことが

明らかとなった（χ2（㸰）=�.695、p=.013）。その௚の⌮⏤については、有意差は認められなかった。 

② 両方会員になった⌮⏤の傾向（両方会員調査）と増減率の関連性

両方会員になった⌮⏤の傾向（両方会員調査）と増減率の関連性をศᯒした結果、「↓ൾ໬のᑐ㇟になった

から」「཭ேにᩍ࠼てもらったから」「Ꮚどもを地域との関ࢃりで育てたいから」の㸱つの㡯┠で、「はい」と

回答したものが、増減率の平均値が高いとい࠺有意な傾向が見られた。その௚の⌮⏤については、有意差は認

められなかった。 

⾲2-Ϩ- 2� 両方会員になった⌮⏤の傾向と増減率の関連性

  度数 平均値 ᶆ‽೫差 ⮬⏤度 ) 値 p 

↓ൾ໬のᑐ㇟になったから はい 19 11�.10 23.2�1 群㛫 1 3.142 0.077 ͊

いい9�4 ࠼ 109.24 21.55� 群ෆ 1�001

合計 1�003 109.41 21.613 合計 1�002

཭ேにᩍ࠼てもらったから はい 142 112.62 21.91� 群㛫 1 3.66� 0.056 ͊

いい�61 ࠼ 10�.�� 21.529 群ෆ 1�001

合計 1�003 109.41 21.613 合計 1�002

Ꮚどもを地域との関ࢃりで育て

たいから 

はい 377 110.92 22.793 群㛫 1 2.976 0.0�5 ͊

いい626 ࠼ 10�.50 20.�36 群ෆ 1�001

合計 1�003 109.41 21.613 合計 1�002

 .͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

③ 両方会員になった⌮⏤の傾向（両方会員調査）と提供会員の割合が増加したグループと減少したグループ

両方会員になった⌮⏤の傾向（両方会員調査）と提供会員の割合が増加したグループと減少したグループ

㛫でクロス集計した結果、඲ての㡯┠で有意差は認められなかった。 

Ⅰ－３－（㸵）୧᪉会員ࡇࡓࡗ࡞࡟と࡛ᚓࡶࡓのの傾向（୧᪉会員調査）と提供会員確保状況の関係 

① 両方会員になったことで得たものの傾向（両方会員調査）と提供会員確保の不足感/充足感

両方会員になったことで得たものの傾向（両方会員調査）と提供会員確保の不足感/充足感についてクロス

集計した結果、有意差は認められなかった。 

② 両方会員になったことで得たものの傾向（両方会員調査）と増減率の関連性

両方会員になったことで得たものの傾向（両方会員調査）と増減率の関連性についてศᯒを⾜ったとこࢁ、

有意差は認められなかった（3㸻.561）。
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③ 両方会員になったことで得たものの傾向（両方会員調査）と提供会員の割合が増加したグループと減少し

たグループの比較

 両方会員になったことで得たものの傾向（両方会員調査）と提供会員の割合が増加したグループと減少した

グループについてクロス集計した結果、増加しているグループの方が「地域に新しい知り合いができる」（χ2

（1）=5.011、p=.025）、「育児の経験を活かすことができる」（χ2（1）=4.707、p=.030）と回答した割合が有

意に多いことが明らかとなった。 

Ⅰ－３－（㸶）୧᪉会員の‶㊊ᗘの傾向（୧᪉会員調査）と提供会員確保状況の関係 

① 両方会員の満足度の傾向（両方会員調査）と提供会員確保の不足感/充足感

提供会員確保の不足感/充足感の各群と、両方会員の満足度の平均値を比較した結果、有意差は認められな

かった（p=.255）。 

② 両方会員の満足度の傾向（両方会員調査）と増減率の関連性

 両方会員の満足度の傾向（両方会員調査）と増減率との関連性の検討については、事前にデータの正規性を

確認した上で、Spearmanの順位相関係数を使用した。 

その結果、両方会員の満足度と増減率とには中等度の有意な相関が認められた（ρ=.-069、p=.030）。つま

り、提供会員が増加しているセンターほど、両方会員の満足度は高い傾向が見られる。 

③ 両方会員の満足度の傾向（両方会員調査）と提供会員の割合が増加したグループと、減少したグループの

比較

提供会員の割合が増加したグループと減少したグループの各群で、両方会員の満足度の平均値を比較した結

果、有意差は認められなかった（p=.215）。 

࠙ཧ⪃ 調査⣬ࡿࡅ࠾࡟㑅ᢥ⫥のヲ⣽࣮ࢨ࢖ࣂࢻ࢔ࠚ調査（ၥ㸯－㸲） 

提供会員確保のࡵࡓのᕤኵのࡿ࠸࡚ࡗ⾜࡟ࡵࡓෆᐜ 

Ａ.市の広報に掲載 

事業内容、提供会員養成講座の案内、会員募集ファミサポ特集、広報のためのイベント、活動風景写真等、市の行政チャンネルに

て、広報番組を放送 

B. 町内会、地域での広報 

・市町村内回覧板での広報（チラシ、パンフレット、会報誌 等）  ・市町村内掲示板、駅構内掲示板、地下鉄通路（ポスターの掲示）

Ｃ.公共施設や公的な行事での広報 

コミュニティーバス、循環バス（シティバス）への掲示

チラシ、パンフレット、リーフレットの配布、ポスターの掲示（保育園、幼稚園等、保健センター、健診時等病院、コミュニティセンタ

ー、公民館、児童館・図書館・子育てひろば・子育て支援センター・保健センター等） 

転入・出産の届出時に説明 出張登録会、説明会の実施（地域子育て支援拠点（支援センター）等へ出張、障がい児家族会等へ

出張    地域のまつり等でのパネル展やチラシ配布（・公民館まつりに参加し子どもの遊び場提供と啓発活動・福祉まつり、市民

活動フェスタ（展示、PＲ）への参加）

Ｄ. 民間施設での広報（商業施設等） 

チラシ配布（スーパーマーケット、ドラッグストア 等） 

ポスター掲示（・商業施設、銀行、スーパーマーケット、公衆浴場、市内マンション 等）

Ｅ. ホームページ、SNS 

・市の HP 等にファミサポのページを新設    ・HP 等に研修会の日程掲載    ・担当課の SNS にファミサポの行事を掲載等
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䠢. 䝷ジ䜸、䝔䝺䝡等 

テレ䝡・ケー䝤ルテレ䝡の放ᫎ（ファミサポ⤂௓番組の放送、ニュース番組のྲྀᮦ）    ・ケー䝤ルテレ䝡⤒⏤での䝯ール配ಙ 

ラジ䜸・地域の 㻲㻹 ラジ䜸での P㻾・番組出₇    䛭の௚・ネット配ಙ、新⪺の地᪉∧に講座募集のグ事を掲載

䠣. ཱྀ䝁䝭 

・サ䝤リー䝎ー䛛䜙のཱྀコミ     ・⌧౫㢗・提供会員䛛䜙の⤂௓    ・཭ே・▱ேへのኌ᥃䛡

䠤. Ꮚ⫱䛶㛵㐃施設、Ꮚ⫱䛶䜲䝧䞁䝖、会㆟等での࿘▱ 

子育て㛵㐃施設、イベント時にチラシ、パンフレットを配布、ファミサポの事業説明

・地༊の子育て担当⪅会㆟に出ᖍ    ・子育てひろばや子育て講座にて出張PＲ 

・子育て支援センター、子育てサ䝻ンにて説明     ・子育て㛵㐃施設と㐃ᦠ 

・保健ᖌと㐃ᦠ（㉥䛱䜓䜣ゼၥ事業、健診時等に説明） 

・௚事業との㐃ᦠ（養育支援ゼၥ事業、子育て家ᗞ┦ㄯ事業等） 

・ங幼児Ꮫ⣭、マタニティᩍᐊ、新⏕児等のママᑐ㇟Ꮫ⣭、୧ぶᏛ⣭等にて説明 

・ẖ᭶子育て┦ㄯやぶ子の䜅䜜䛒い遊び䛺どイベント実施 

・ẕ子ᡭᖒ配布時に䜹ードサイ䝈の案内配布     ・⮬἞యの子育て䜺イド䝤ッ䜽に掲載 

・家ᗞ児童┦ㄯᐊ䛛䜙の案内（┦ㄯྠ行）     ・Ꮮ育て講座でのファミサポの事業⤂௓

・子育て支援の講₇会にてファミサポ䝕ス䜽を設⨨、䛭の場で入会ཷ௜

䠥. 䝪䝷䞁䝔䜱䜰άືのᚑ事⪅等䜈のാ䛝䛛䛡 

䝪ランティア活動のᚑ事⪅、子育て支援に⯆࿡の䛒䜛᪉、地域活動や䝪ランティア活動へのព㆑の㧗い᪉へのാ䛝䛛䛡

・♫༠行事（䝪ランティア入㛛講座、䝪ランティアリー䝎ー研修等）での事業説明 

・䝪ランティアセンター・組⧊での࿘▱（ポスター掲示、マ䜺ジンでの事業࿘▱） 

・䝪ランティアセンターとඹദで䛂子育て支援スタッフ講座䛃の㛤ദ 

・䝪ランティア活動ᚑ事⪅（ឡㆤጤ員、放課ᚋ子どもᩍᐊ等）へኌ᥃䛡、チラシ配布 

・䝪ランティア᝟報誌に会員募集について掲載

㻶. 䝅䝙䜰ᒙ䜈のാ䛝䛛䛡

周知（事業募集、会員募集）
・シルバーඖẼሿ参加⪅にᑐして㈨ᩱ配布、事業説明   ・㏥⫋ᚋୡ௦のᅋయへの࿘▱、౫㢗 

・シニア኱Ꮫཷ講⏕にᑐして事業⤂௓   ・㧗㱋⪅サー䜽ルにて登録会の説明 

・保育園、幼稚園等の♽∗ẕྥ䛡参ほでのPＲ   チラシ、リーフレット、ポスターの配布

・シルバーேᮦセンターへポスター掲示   ・シニアୡ௦ྥ䛡のイベント、Ꮫ⩦会等 

・シニアୡ௦をᑐ㇟とした公民館講座でのチラシ配布

㻷. 民⏕ጤဨ等䜈の事業ເ㞟、会ဨເ㞟のാ䛝䛛䛡 

・地域の集まり（⮬἞会会ྜ等）に参加 

・民⏕ጤ員会㆟等でጤ員へ事業説明、࿘▱   ・民⏕ጤ員䛛䜙の᝟報཰集   ・児童ጤ員 等

㻸. ಖ⫱ᅬ䞉ᗂ⛶ᅬ䞉ㄆᐃ䛣䛹䜒ᅬ䞉ඣ❺㤋䞉ᑠ୰Ꮫᰯಖㆤ⪅䜈のാ䛝䛛䛡 

・チラシ、パンフレットを配布    ・Ꮫ童（Ꮫ童ルー䝮入ᡤỴᐃ通▱にリーフレットをྠᑒ）、児童館 

・児童䜽ラ䝤入会ᘧで送㏄༠ຊ⪅等募集    ・P䠰䠝にチラシの配布

㻹. ⌧ᅾの会ဨ䜈のⓏ㘓౫㢗のാ䛝䛛䛡 

・事๓ᡴྜ䛫時に案内チラシをΏし、౫㢗会員䛛䜙୧᪉会員へのኚ᭦౫㢗 

・୧᪉会員募集を୰ᚰにチラシస成 

・㏆ἣㄪᰝを行い、子育てを⤊䛘た౫㢗会員・୧᪉会員に提供会員へのኚ᭦౫㢗

N. ㅮ⩦に䛚䛡䜛ᕤኵ

・提供会員養成講⩦会の回ᩘቑ加、会場のศᩓ    ・会場をእ㒊施設にしてከ䛟のேᩘが参加しや䛩䛟した 

・ク児௜䛝講座の㛤ദ    ・講⩦会䜘り๓に䛂提供会員ᕼᮃ⪅ྥ䛡説明会䛃を㛤ദ

䠫. ㅮ⩦会䞉஺ὶ会のᕤኵ

講⩦会の୍⯡公㛤

・子育て支援に㛵ᚰの䛒䜛୍⯡市民の参加を募䜛 

・講⩦会、஺ὶ会に会員௨እの୍⯡市民にも参加を࿧び䛛䛡、事業の࿘▱を図䛳てい䜛

会員௨እのேも参加ྍ⬟䛺஺ὶ会の㛤ദ

・஺ὶ会の参加⪅を会員௨እにも広䛢、入会につ䛺䛢䜛 

・会員ྠኈの஺ὶ会を実施し、䛭の㝿会員の᪉に཭ேを㐃䜜て᮶ても䜙䛖 

஺ὶ会の㛤ദに䜘䜛ぶ╬

・会員㛫、アドバイ䝄ーと会員の㊥㞳を⦰め、Ⰻዲ䛺㛵ಀの୰䛛䜙᝟報཰集 

・஺ὶ会を㛤ദし、会員ྠኈのኌを⪺䛟
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ϩ㸬提供会員調査

  
 ᮏ❶では、提供会員調査について「提供会員になった⌮⏤」「提供会員となって得たもの」「多ᵝな⫼ᬒࡸ⪃

り」とᒓ性（ᖺ㱋、㓄അ⪅の有↓、活ືᖺ数、ᑵᴗᙧែ、保有㈨᱁）とのクロス集計ࢃ関࡬方をᣢったᐙᗞ࠼

を⾜った。 

ϩ�� 㸬提供会員ࡓࡗ࡞࡟⌮⏤とᒓᛶ（ᖺ㱋ࠊ㓄അ⪅の᭷↓ࠊάືᖺᩘࠊᑵᴗᙧែࠊ保᭷㈨᱁） 

ϩ���（㸯）ᖺ㱋との関㐃ᛶ 

① 関連性の検討

「提供会員になった⌮⏤」とᖺ㱋との関連性の検討については、事前にデータの正規性を確認した上で、

Spearmanの順位相関係数を使用した。 

「提供会員になった⌮⏤」の回答は、「࠶てはまる」㹼「࠶てはまらない」の㸳௳ἲで、「࠶てはまる」方が

Ⅼ数がపࡃなっている。また、ᖺ㱋は、30ṓᮍ満、30ṓ௦、40ṓ௦、50ṓ௦、60ṓ௦、70ṓ௨上の㑅ᢥ⫥

が࠶り、Ⅼ数が高いほど、高㱋になっている。 

Spearman の順位相関係数を⟬ฟした結果、㸯㸣Ỉ‽の有意差が見られたもので、「提供会員になった⌮⏤」

として、「ูᒃするᏊどもを㏻ࡌて育児ᨭ᥼のᚲせ性を感ࡌ、㌟㏆で育児ᨭ᥼を⾜いたいとᛮったから」「Ꮮの

ࡃかな関連性が見られた。しかし、その௚、多ࡸるࡺとࡉなᏑᅾが㌟㏆にḧしかったから」は、ᖺ㱋の高࠺ࡼ

の有意差は࠶るものの、┤⥺ⓗな関係ではㄝ明できないものࡤかりで࠶った。 

⾲2�ϩ�� 提供会員になった⌮⏤とᖺ㱋との関連性

  ρ 3

཰ධになるから 0.199 㸺.001 

 

ᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたいから 0.1�5 㸺.001 

 

Ꮚ育てに関して、⮬ศとྠ࠺ࡼࡌな≧ἣに⨨かれているேのᡭຓࡅをしたいから 0.174 㸺.001 

 

௙事ࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸス࢟ルをྲྀ得したいから 0.102 㸺.001 

 

⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから 0.0�3 㸺.001 

 

Ꮚ育て経験が活かࡏるから 0.06� 㸺.001 

 

ᐙ᪘、཭ே、⫋ሙなどからホ౯ࡉれる、認められるから 0.065 㸺.001 

 

཭ேࡸ࿘りのேに㢗まれたから 0.047 0.007 
 

活ືにᑐする⮬ศの㐺性を知りたい࣭ࡸりたい௙事を見つࡅたいから 0.035 0.042 
 

多ࡃのேと知り合いたい、新しいேとฟ会いたいから -0.03� 0.026 
 

地域ࡸ♫会にᜠ㏉しがしたいから -0.11 㸺.001 

 

⏕きがいになるものがほしかったから -0.149 㸺.001 

 

᫬㛫にవ⿱ができたから -0.176 㸺.001 

 

ูᒃするᏊどもを㏻ࡌて育児ᨭ᥼のᚲせ性を感ࡌ、㌟㏆で育児ᨭ᥼を⾜いたいとᛮったから -0.2�9 㸺.001 

 

Ꮮの࠺ࡼなᏑᅾが㌟㏆にḧしかったから -0.309 㸺.001 

 

― 39 ―



2� 

② 「Ꮚ育てୡ௦（��ṓ௦まで）」と「Ꮚ育てを⤊࠼たୡ௦（��ṓ௦௨㝆）」の比較 

「提供会員になった⌮⏤」とᖺ㱋の関係について、も࠺少しヲしࡃ検討したい。 

まࡎ、提供会員のᖺ㱋は、⾲2-ϩ-2の㏻り、㸶割を㉸࠼る回答が、50ṓ௨上で࠶る。 

➨୍Ꮚฟ⏘ᖺ㱋を30.7ṓ（ཌປ┬௧࿴㸱ᖺ度 ฟ⏕に関する⤫計のᴫἣ）と௬ᐃすると、40ṓ௦にはᏊ育てが

 。ることとなるࢃ⤊

⾲ 2�ϩ�2 提供会員のᖺ㱋

度数 割合（㸣） 割合の合計 ศ㢮

��ṓᮍ満 �� ���
���2㸣 Ꮚ育てୡ௦��ṓ௦ �� 2��

��ṓ௦ ��� ����
��ṓ௦ ����� ����

����㸣 Ꮚ育て⤊஢ୡ௦��ṓ௦ ����� ����
��ṓ௦௨上 ��� ��

そこでここでは、提供会員の回答を、Ꮚ育てୡ௦（40ṓ௦まで、⾲では「Ꮚ育て中」と␎す）と、Ꮚ育てを

とクロス集計を「⏤⌮提供会員になった」、ࡅたୡ௦（50ṓ௦௨㝆、⾲では「Ꮚ育て⤊஢」と␎す）にศ࠼⤊

⾜った。 

その結果、⾲ 2-ϩ-3 に♧す࠺ࡼに、「地域ࡸ♫会にᜠ㏉しがしたいから」「⏕きがいになるものがほしかった

から」「Ꮚ育てに関して、⮬ศとྠ࠺ࡼࡌな≧ἣに⨨かれているேのᡭຓࡅをしたいから」「ᐙ᪘、཭ே、⫋ሙ

などからホ౯ࡉれる、認められるから」「᫬㛫にవ⿱ができたから」「཰ධになるから」「ูᒃするᏊどもを㏻

「プとしたいからࢵࢸのス࡬ᑵປ」「㌟㏆で育児ᨭ᥼を⾜いたいとᛮったから、ࡌて育児ᨭ᥼のᚲせ性を感ࡌ

「཭ேࡸ࿘りのேに㢗まれたから」「⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから」「Ꮚ育て経験が活かࡏるから」「Ꮮの࠺ࡼな

Ꮡᅾが㌟㏆にḧしかったから」とい12࠺の㡯┠に、㸯㸣Ỉ‽で有意な差が見られた。 

⾲ 2�ϩ�� 提供会員になった⌮⏤と「Ꮚ育てୡ௦（40ṓ௦まで）」と「Ꮚ育てを⤊࠼たୡ௦（50ṓ௦௨㝆）」

の比較

 提供会員になった⌮⏤ 値 ⮬⏤度 有意差 

地域ࡸ♫会にᜠ㏉しがしたいから 32.621a 4 �.000 



⏕きがいになるものがほしかったから 26.360a 4 �.000 



Ꮚ育てに関して、⮬ศとྠ࠺ࡼࡌな≧ἣに⨨かれているேのᡭຓࡅをしたいから 71.934a 4 �.000 



ᐙ᪘、཭ே、⫋ሙなどからホ౯ࡉれる、認められるから 1�.059a 4 �.001 



᫬㛫にవ⿱ができたから 45.220a 4 �.000 



཰ධになるから 104.737a 4 �.000 



ูᒃするᏊどもを㏻ࡌて育児ᨭ᥼のᚲせ性を感ࡌ、㌟㏆で育児ᨭ᥼を⾜いたいとᛮったから 134.052a 4 �.000 



ᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたいから 105.��3a 4 �.000 



཭ேࡸ࿘りのேに㢗まれたから 15.767a 4 �.003 



⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから 19.017a 4 �.001 



Ꮚ育て経験が活かࡏるから 9.477a 4 �.050 


Ꮮの࠺ࡼなᏑᅾが㌟㏆にḧしかったから 212.�36a 4 �.000 



�͊���S� ���   
 S� ���   

 S� ���
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ḟに有意差が見られた㡯┠の中で、「Ꮚ育てୡ௦」࠶るいは「Ꮚ育てが⤊ࢃったୡ௦」のどࡕらの≉ᚩとし

て認められるかについて、⾲2-ϩ-4の調ᩚ῭ࡳṧ差の数値（⤯ᑐ値1.96௨上）にࡼって明らかとなった。 

「Ꮚ育てୡ௦」が「Ꮚ育てが⤊ࢃったୡ௦」と比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多いのは、

「Ꮚ育てに関して、⮬ศとྠ࠺ࡼࡌな≧ἣに⨨かれているேのᡭຓࡅをしたいから」「ᐙ᪘、཭ே、⫋ሙなど

からホ౯ࡉれる、認められるから」「཰ධになるから」「ᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたいから」「⮬ศのど㔝をᗈࡆ

たいから」の㸳㡯┠で࠶る。 

୍方「Ꮚ育てが⤊ࢃったୡ௦」が「Ꮚ育てୡ௦」と比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多いの

は、「地域ࡸ♫会にᜠ㏉しがしたいから」「⏕きがいになるものがほしかったから」「᫬㛫にవ⿱ができたから」

「ูᒃするᏊどもを㏻ࡌて育児ᨭ᥼のᚲせ性を感ࡌ、㌟㏆で育児ᨭ᥼を⾜いたいとᛮったから」「Ꮮの࠺ࡼな

Ꮡᅾが㌟㏆にḧしかったから」の㸳㡯┠で࠶った。

また「Ꮚ育てが⤊ࢃったୡ௦」が「Ꮚ育てୡ௦」と比較して「࠶てはまらない」と回答した割合が有意に多

いのは、「཭ேࡸ࿘りのேに㢗まれたから」で࠶り、ࡉらに「Ꮚ育てが⤊ࢃったୡ௦」が「Ꮚ育てୡ௦」と比較

して「࠶まり࠶てはまらない」と回答した割合が有意に多いのは、「Ꮚ育て経験が活かࡏるから」となった。

௨上のことから、それࡒれのୡ௦にࡼって、「提供会員になった⌮⏤」に㐪いが࠶ることが明らかとなった。

⾲2�ϩ�㸲 提供会員になった⌮⏤と「Ꮚ育てୡ௦（��ṓ௦まで）」と「Ꮚ育てを⤊࠼たୡ௦（��ṓ௦௨㝆）」

の≉ᚩ

⌮⏤①地域ࡸ♫会にᜠ㏉しがしたいから�ୡ௦ ⌮⏤②⏕きがいになるものがほしかったから�ୡ௦ 

    

Ꮚ育て

中 

Ꮚ育て⤊

஢ 合計     

Ꮚ育て

中 

Ꮚ育て⤊

஢ 合計 

�てはまる 度数 14࠶ 915 1�063 てはまる 度数 72࠶ 446 51�

割合 23.0� 33.6� 31.6� 割合 11.2� 16.5� 15.5�

調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ

-5.2 5.2   調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ

-3.3 3.3   

てはま࠶ࡸࡸ

る 

度数 259 96� 1�227 ては࠶ࡸࡸ

まる 

度数 191 923 1�114

割合 40.2� 35.5� 36.4� 割合 29.7� 34.2� 33.3�

調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ

2.2 -2.2   調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ

-2.2 2.2   

どࡕらともい

 ない࠼

度数 165 551 716 どࡕらとも

い࠼ない 

度数 19� 766 964

割合 25.6� 20.2� 21.3� 割合 30.�� 2�.4� 2�.��

調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ

3.0 -3.0   調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ

1.2 -1.2   

ては࠶まり࠶

まらない 

度数 53 179 232 て࠶まり࠶

はまらない 

度数 100 320 420

割合 �.2� 6.6� 6.9� 割合 15.6� 11.�� 12.6�

調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ

1.5 -1.5   調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ

2.5 -2.5   

てはまらな࠶

い 

度数 19 111 130 てはまら࠶

ない 

度数 �2 246 32�

割合 3.0� 4.1� 3.9� 割合 12.�� 9.1� 9.��
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調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ

-1.3 1.3   調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ

2.� -2.�   

合計 度数 644 2�724 3�36� 合計 度数 643 2�701 3�344

  割合 100.0� 100.0� 100.0�   割合 100.0� 100.0� 100.0�

⌮⏤③Ꮚ育てに関して、⮬ศとྠ࠺ࡼࡌな≧ἣに⨨かれているே

のᡭຓࡅをしたいから�ୡ௦ 

⌮⏤մᐙ᪘、཭ே、⫋ሙなどからホ౯ࡉれる、認めら

れるから�ୡ௦ 

    Ꮚ育て中

Ꮚ育て⤊

஢ 合計     

Ꮚ育て

中 

Ꮚ育て⤊

஢ 合計 

てはまる 度数 363࠶ 1�096 1�459 てはまる 度数 23࠶ 51 74

割合 56.1� 40.5� 43.5� 割合 3.6� 1.9� 2.2�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 

7.2 -7.2   調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ

2.6 -2.6   

てはまる࠶ࡸࡸ 度数 1�1 775 956 ては࠶ࡸࡸ

まる 

度数 64 203 267

割合 2�.0� 2�.7� 2�.5� 割合 10.0� 7.5� �.0�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 

-0.3 0.3   調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ

2.0 -2.0   

どࡕらともい࠼

ない 

度数 54 37� 432 どࡕらとも

い࠼ない 

度数 194 775 969

割合 �.3� 14.0� 12.9� 割合 30.2� 2�.�� 29.0�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 

-3.� 3.�   調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ

0.7 -0.7   

てはま࠶まり࠶

らない 

度数 25 212 237 て࠶まり࠶

はまらない 

度数 165 657 �22

割合 3.9� 7.�� 7.1� 割合 25.7� 24.4� 24.6�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 

-3.5 3.5   調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ

0.7 -0.7   

てはまらない࠶ 度数 24 243 267 てはまら࠶

ない 

度数 196 1�00� 1�204

割合 3.7� 9.0� �.0� 割合 30.5� 37.4� 36.1�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 

-4.5 4.5   調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ

-3.3 3.3   

合計 度数 647 2�704 3�351 合計 度数 642 2�694 3�336

割合 100.0� 100.0� 100.0� 割合 100.0� 100.0� 100.0�

⌮⏤յ᫬㛫にవ⿱ができたから�ୡ௦ ⌮⏤ն཰ධになるから�ୡ௦ 

    

Ꮚ育て

中 

Ꮚ育て⤊

஢ 合計     

Ꮚ育て

中 

Ꮚ育て⤊

஢ 合計 
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てはまる 度数 150࠶ ��2 1�032 てはまる 度数 76࠶ 120 196

割合 23.2� 32.4� 30.7� 割合 11.�� 4.4� 5.9�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 

-4.6 4.6   調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 

7.1 -7.1   

てはま࠶ࡸࡸ

る 

度数 243 1�092 1�335 てはま࠶ࡸࡸ

る 

度数 1�1 509 690

割合 37.6� 40.1� 39.6� 割合 2�.0� 1�.�� 20.6�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 

-1.2 1.2   調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 

5.2 -5.2   

どࡕらともい

 ない࠼

度数 116 359 475 どࡕらともい

 ない࠼

度数 151 605 756

割合 1�.0� 13.2� 14.1� 割合 23.4� 22.4� 22.6�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 

3.1 -3.1   調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 

0.5 -0.5   

ては࠶まり࠶

まらない 

度数 61 213 274 ては࠶まり࠶

まらない 

度数 11� 60� 726

割合 9.4� 7.�� �.1� 割合 1�.3� 22.5� 21.7�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 

1.3 -1.3   調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 

-2.4 2.4   

てはまらな࠶

い 

度数 76 175 251 てはまらな࠶

い 

度数 120 �59 979

割合 11.�� 6.4� 7.5� 割合 1�.6� 31.�� 29.3�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 

4.6 -4.6   調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 

-6.6 6.6   

合計 度数 646 2�721 3�367 合計 度数 646 2�701 3�347

割合 100.0� 100.0� 100.0� 割合 100.0� 100.0� 100.0�

⌮⏤շูᒃするᏊどもを㏻ࡌて育児ᨭ᥼のᚲせ性を感ࡌ、

㌟㏆で育児ᨭ᥼を⾜いたいとᛮったから�ୡ௦ 

⌮⏤ոᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたいから�ୡ௦ 

    Ꮚ育て中 Ꮚ育て⤊஢ 合計     Ꮚ育て中 Ꮚ育て⤊஢   

ては࠶

まる 

度数 45 5�0 625 ては࠶

まる 

度数 34 29 63

割合 7.0� 21.5� 1�.7� 割合 5.3� 1.1� 1.9�

調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

-�.4 �.4   調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

7.1 -7.1   

࠶ࡸࡸ

てはま

る 

度数 63 531 594 ࠶ࡸࡸ

てはま

る 

度数 �1 169 250

割合 9.�� 19.6� 17.�� 割合 12.6� 6.3� 7.5�

調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

-5.� 5.�   調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

5.5 -5.5   

どࡕら

ともい

ない࠼

度数 157 471 62� どࡕら

ともい

ない࠼

度数 149 516 665

割合 24.5� 17.4� 1�.�� 割合 23.2� 19.1� 19.9�

調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

4.1 -4.1   調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

2.3 -2.3   
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まり࠶

ては࠶

まらな

い 

度数 96 29� 394 まり࠶

ては࠶

まらな

い 

度数 126 503 629

割合 15.0� 11.0� 11.�� 割合 19.6� 1�.7� 1�.��

調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

2.� -2.�   調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

0.6 -0.6   

ては࠶

まらな

い 

度数 2�0 �23 1�103 ては࠶

まらな

い 

度数 252 1�4�0 1�732

割合 43.7� 30.4� 33.0� 割合 39.3� 54.9� 51.9�

調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

6.4 -6.4   調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

-7.1 7.1   

合計 度数 641 2�703 3�344 合計 度数 642 2�697 3�339

割合 100.0� 100.0� 100.0�   割合 100.0� 100.0� 100.0�

⌮⏤չ཭ேࡸ࿘りのேに㢗まれたから�ୡ௦ ⌮⏤պ⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから�ୡ௦ 

    Ꮚ育て中 Ꮚ育て⤊஢ 合計     Ꮚ育て中 Ꮚ育て⤊஢ 合計 

ては࠶

まる 

度数 93 360 453 ては࠶

まる 

度数 137 426 563

割合 14.4� 13.3� 13.5� 割合 21.3� 15.�� 16.��

調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

0.7 -0.7   調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

3.4 -3.4   

࠶ࡸࡸ

てはま

る 

度数 105 413 51� ࠶ࡸࡸ

てはま

る 

度数 244 964 1�20�

割合 16.3� 15.3� 15.5� 割合 37.9� 35.7� 36.1�

調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

0.6 -0.6   調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

1.1 -1.1   

どࡕら

ともい

ない࠼

度数 104 322 426 どࡕら

ともい

ない࠼

度数 156 711 �67

割合 16.1� 11.9� 12.7� 割合 24.2� 26.3� 25.9�

調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

2.9 -2.9   調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

-1.1 1.1   

まり࠶

ては࠶

まらな

い 

度数 �7 327 414 まり࠶

ては࠶

まらな

い 

度数 54 2�9 343

割合 13.5� 12.1� 12.4� 割合 �.4� 10.7� 10.2�

調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

1.0 -1.0   調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

-1.7 1.7   

ては࠶

まらな

い 

度数 255 1�279 1�534 ては࠶

まらな

い 

度数 53 313 366

割合 39.6� 47.4� 45.9� 割合 �.2� 11.6� 10.9�

調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

-3.5 3.5   調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

-2.4 2.4   

合計 度数 644 2�701 3�345 合計 度数 644 2�703 3�347

割合 100.0� 100.0� 100.0� 割合 100.0� 100.0� 100.0�
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⌮⏤ջᏊ育て経験が活かࡏるから�ୡ௦ ⌮⏤ռᏞの࠺ࡼなᏑᅾが㌟㏆にḧしかったから�ୡ௦ 

    Ꮚ育て中 Ꮚ育て⤊஢ 合計     Ꮚ育て中 Ꮚ育て⤊஢ 合計 

ては࠶

まる 

度数 260 999 1�259 ては࠶

まる 

度数 10 205 215

割合 40.2� 36.�� 37.4� 割合 1.6� 7.6� 6.4�

調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

1.6 -1.6   調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

-5.6 5.6   

࠶ࡸࡸ

てはま

る 

度数 253 1�090 1�343 ࠶ࡸࡸ

てはま

る 

度数 34 46� 502

割合 39.1� 40.1� 39.9� 割合 5.3� 17.3� 15.0�

調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

-0.5 0.5   調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

-7.7 7.7   

どࡕら

ともい

ない࠼

度数 74 36� 442 どࡕら

ともい

ない࠼

度数 109 6�6 795

割合 11.4� 13.6� 13.1� 割合 17.0� 25.4� 23.��

調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

-1.4 1.4   調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

-4.5 4.5   

まり࠶

ては࠶

まらな

い 

度数 14 104 11� まり࠶

ては࠶

まらな

い 

度数 92 460 552

割合 2.2� 3.�� 3.5� 割合 14.3� 17.0� 16.5�

調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

-2.1 2.1   調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

-1.7 1.7   

ては࠶

まらな

い 

度数 46 154 200 ては࠶

まらな

い 

度数 39� ��4 1�2�2

割合 7.1� 5.7� 5.9� 割合 61.9� 32.7� 3�.3�

調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

1.4 -1.4   調ᩚ῭

ṧ差ࡳ

13.7 -13.7   

合計 度数 647 2�715 3�362 合計 度数 643 2�703 3�346

割合 100.0� 100.0� 100.0� 割合 100.0� 100.0� 100.0�

⌮⏤ս௙事ࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸス࢟ルをྲྀ得したいから�ୡ௦ 

    Ꮚ育て中 Ꮚ育て⤊஢ 合計 

てはまる 度数 59࠶ 176 235

割合 9.2� 6.5� 7.0�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.4 -2.4   

てはまる 度数 130࠶ࡸࡸ 390 520

割合 20.2� 14.4� 15.6�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.6 -3.6   

どࡕらともい࠼ない 度数 191 76� 959

割合 29.7� 2�.4� 2�.7�

調ᩚ῭ࡳṧ差 0.6 -0.6   
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てはまらない࠶まり࠶ 度数 114 525 639

割合 17.7� 19.4� 19.1�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -1.0 1.0   

てはまらない 度数 149࠶ �41 990

割合 23.2� 31.1� 29.6�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -4.0 4.0   

合計 度数 643 2�700 3�343

割合 100.0� 100.0� 100.0�

ϩ�㸯�（㸰）㓄അ⪅の᭷↓ 

㓄അ⪅の有↓の回答は、⾲2�ϩ��の㏻り、㓄അ⪅「࠶り」が、⣙㸷割と多い。

ここでは、「提供会員になった⌮⏤」と㓄അ⪅の有↓について、クロス集計を⾜

った。

その結果、㸳㸣Ỉ‽で有意差が見られた㡯┠の中で、㓄അ⪅の有↓の≉ᚩとし

て認められるものࡅࡔ、⾲ 2�ϩ�� から⾲ 2�ϩ��� の調ᩚ῭ࡳṧ差の数値（⤯ᑐ

値1.96௨上）にࡼって明らかにした。 

㓄അ⪅の「࠶り」が、㓄അ⪅「なし」と比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多いのは、「Ꮚ育て

に関して、⮬ศとྠ࠺ࡼࡌな≧ἣに⨨かれているேのᡭຓࡅをしたいから」の㸯㡯┠で࠶った。また㓄അ⪅の

と回答した割合が有意に多いのは、「ᕷのබⓗな事「てはまる࠶ࡸࡸ」が、㓄അ⪅「なし」と比較して「り࠶」

ᴗࡔから」「᫬㛫にవ⿱ができたから」「Ꮚ育て経験が活かࡏるから」の㸱㡯┠で࠶った。 

௚方、㓄അ⪅の「࠶り」が、㓄അ⪅「なし」と比較して「࠶まり࠶てはまらない」と回答した割合が有意に

多いのは、「相ᡭのẼᣢ࠼⪄ࡸࡕを⌮ゎするຊを㌟につࡅたいから」「Ꮮの࠺ࡼなᏑᅾが㌟㏆にḧしかったから」

の㸰㡯┠で࠶った。ࡉらに㓄അ⪅の「࠶り」が、㓄അ⪅「なし」と比較して「࠶てはまらない」と回答した割

合が有意に多いのは、「⏕きがいになるものがほしかったから」「ูᒃするᏊどもを㏻ࡌて育児ᨭ᥼のᚲせ性を

感ࡌ、㌟㏆で育児ᨭ᥼を⾜いたいとᛮったから」の㸰㡯┠で࠶った。

㓄അ⪅の「なし」が、㓄അ⪅「࠶り」と比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多いのは、「活ືに

ᑐする⮬ศの㐺性を知りたい࣭ࡸりたい௙事を見つࡅたいから」「⏕きがいになるものがほしかったから」「相

ᡭのẼᣢ࠼⪄ࡸࡕを⌮ゎするຊを㌟につࡅたいから」「᫬㛫にవ⿱ができたから」「地域ࡸ♫会のことを知りた

いから」「ูᒃするᏊどもを㏻ࡌて育児ᨭ᥼のᚲせ性を感ࡌ、㌟㏆で育児ᨭ᥼を⾜いたいとᛮったから」「Ꮮの

。った࠶なᏑᅾが㌟㏆にḧしかったから」の㸵㡯┠で࠺ࡼ

㓄അ⪅の「なし」が、㓄അ⪅「࠶り」と比較して「࠶まり࠶てはまらない」と回答した割合が有意に多いの

は、「ᕷのබⓗな事ᴗࡔから」「᫬㛫にవ⿱ができたから」の㸰㡯┠で࠶った。また㓄അ⪅の「なし」が、㓄അ

をしたࡅと回答した割合が有意に多いのは、「ᅔっているேのᡭຓ「てはまらない࠶」と比較して「り࠶」⪅

い、ேのᙺに❧ࡕたいから」「Ꮚ育てに関して、⮬ศとྠ࠺ࡼࡌな≧ἣに⨨かれているேのᡭຓࡅをしたいか

ら」の㸰㡯┠で࠶った。

௨上のことから、㓄അ⪅の有↓で、「提供会員になった⌮⏤」に㐪いが࠶ることが明らかとなった。

⾲2-ϩ-5 㓄അ⪅の有↓

 度数 割合 

り࠶ 2�943 �6.� 

なし 441 13.0 
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⾲2�ϩ��ᅔっているேのᡭຓࡅをしたい、ேのᙺに❧

 ↓たいから � 㓄അ⪅の有ࡕ

⾲2�ϩ��活ືにᑐする⮬ศの㐺性を知りたい࣭ࡸりた

い௙事を見つࡅたいから �㓄അ⪅の有↓ 

  
㓄അ⪅の有↓     

  
㓄അ⪅の有↓   

 り なし p࠶   り なし p࠶

てはま࠶

る 

度数 1�919 293 0.033   

てはま࠶

る 

度数 327 64 0.0�4

割合 65.50� 66.90�   割合 11.20� 14.�0�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-0.6 0.6

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-2.2 2.2

て࠶ࡸࡸ

はまる 

度数 ��6 120   

て࠶ࡸࡸ

はまる 

度数 724 11�

割合 30.20� 27.40�   割合 24.90� 27.30�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
1.2 -1.2

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-1.1 1.1

どࡕらと

もい࠼な

い 

度数 99 14   
どࡕらと

もい࠼な

い 

度数 �66 124

割合 3.40� 3.20�   割合 29.�0� 2�.70�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
0.2 -0.2

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
0.5 -0.5

࠶まり࠶

てはまら

ない 

度数 1� 6   
࠶まり࠶

てはまら

ない 

度数 543 65

割合 0.60� 1.40�   割合 1�.70� 15.00�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-1.� 1.�

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
1.� -1.�

てはま࠶

らない 

度数 9 5   

てはま࠶

らない 

度数 447 61

割合 0.30� 1.10�   割合 15.40� 14.10�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-2.5 2.5

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
0.7 -0.7

                      

⾲2�ϩ��⏕きがいになるものがほしかったから �㓄

അ⪅の有↓ 
  

⾲2�ϩ��Ꮚ育てに関して、⮬ศとྠ࠺ࡼࡌな≧ἣに⨨

かれているேのᡭຓࡅをしたいから  �㓄അ⪅の有↓

  
㓄അ⪅の有↓     

  
㓄അ⪅の有↓   

 り なし p࠶   り なし p࠶

てはま࠶

る 

度数 42� 90 0.001   

てはま࠶

る 

度数 1�297 162 0 

割合 14.70� 20.�0�   割合 44.50� 37.40�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-3.3 3.3

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
2.� -2.�

て࠶ࡸࡸ

はまる 

度数 960 154   

て࠶ࡸࡸ

はまる 

度数 �44 111

割合 33.00� 35.60�   割合 2�.90� 25.60�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-1.1 1.1

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
1.4 -1.4

度数 �45 11�   度数 371 61

割合 29.00� 27.30�   割合 12.70� 14.10�
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どࡕらと

もい࠼な

い 

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
0.� -0.�

  

どࡕらと

もい࠼な

い 

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-0.� 0.�

࠶まり࠶

てはまら

ない 

度数 376 44   
࠶まり࠶

てはまら

ない 

度数 193 44

割合 12.90� 10.20�   割合 6.60� 10.20�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
1.6 -1.6

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-2.7 2.7

てはま࠶

らない 

度数 301 27   

てはま࠶

らない 

度数 212 55

割合 10.30� 6.20�   割合 7.30� 12.70�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
2.7 -2.7

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-3.9 3.9

                      

⾲2�ϩ���ᕷのබⓗな事ᴗࡔから �㓄അ⪅の有↓ 

  

⾲2�ϩ���ேと᥋することࡸ、相ᡭのẼᣢ࠼⪄ࡸࡕを

⌮ゎするຊを㌟に௜ࡅたいから �㓄അ⪅の有↓ 

  
㓄അ⪅の有↓     

  
㓄അ⪅の有↓   

 り なし p࠶   り なし p࠶

てはま࠶

る 

度数 424 72 0.022   

てはま࠶

る 

度数 360 �1 0.001

割合 14.60� 16.70�   割合 12.40� 1�.�0�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-1.1 1.1

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-3.7 3.7

て࠶ࡸࡸ

はまる 

度数 �30 96   

て࠶ࡸࡸ

はまる 

度数 7�4 126

割合 2�.50� 22.20�   割合 26.90� 29.20�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
2.7 -2.7

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-1 1

どࡕらと

もい࠼な

い 

度数 �30 119   
どࡕらと

もい࠼な

い 

度数 937 12�

割合 2�.50� 27.50�   割合 32.20� 29.60�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
0.4 -0.4

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
1.1 -1.1

࠶まり࠶

てはまら

ない 

度数 404 7�   
࠶まり࠶

てはまら

ない 

度数 472 54

割合 13.90� 1�.10�   割合 16.20� 12.50�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-2.3 2.3

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
2 -2

てはま࠶

らない 

度数 422 67   

てはま࠶

らない 

度数 361 43

割合 14.50� 15.50�   割合 12.40� 10.00�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-0.6 0.6

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
1.4 -1.4
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⾲2�ϩ��2᫬㛫にవ⿱ができたから  �㓄അ⪅の有↓ ⾲2�ϩ���地域ࡸ♫会のことを知りたいから �㓄അ⪅

の有↓ 

  
㓄അ⪅の有↓     

  
㓄അ⪅の有↓   

 り なし p࠶   り なし p࠶

てはま࠶

る 

度数 �62 170 0   

てはま࠶

る 

度数 240 53 0.016

割合 29.40� 3�.90�   割合 �.20� 12.40�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-4 4

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-2.� 2.�

て࠶ࡸࡸ

はまる 

度数 1�193 141   

て࠶ࡸࡸ

はまる 

度数 �03 133

割合 40.70� 32.30�   割合 27.60� 31.00�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
3.4 -3.4

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-1.5 1.5

どࡕらと

もい࠼な

い 

度数 421 54   
どࡕらと

もい࠼な

い 

度数 963 127

割合 14.40� 12.40�   割合 33.10� 29.60�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
1.1 -1.1

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
1.4 -1.4

࠶まり࠶

てはまら

ない 

度数 245 29   
࠶まり࠶

てはまら

ない 

度数 514 64

割合 �.40� 6.60�   割合 17.70� 14.90�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
1.2 -1.2

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
1.4 -1.4

てはま࠶

らない 

度数 20� 43   

てはま࠶

らない 

度数 391 52

割合 7.10� 9.�0�   割合 13.40� 12.10�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-2 2

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
0.7 -0.7

                      

⾲2�ϩ���ูᒃするᏊどもを㏻ࡌて育児ᨭ᥼のᚲせ性

を感ࡌ、㌟㏆で育児ᨭ᥼を⾜いたいとᛮったから �

㓄അ⪅の有↓   

⾲2�ϩ���Ꮚ育て経験が活かࡏるから  �㓄അ⪅の有

↓ 

  
㓄അ⪅の有↓     

  
㓄അ⪅の有↓   

 り なし p࠶   り なし p࠶

てはま࠶

る 

度数 520 105 0.006   

てはま࠶

る 

度数 1�10� 150 !.000

割合 17.90� 24.40�   割合 37.�0� 34.90�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-3.3 3.3

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
1.2 -1.2

て࠶ࡸࡸ

はまる 

度数 509 �5   

て࠶ࡸࡸ

はまる 

度数 1�197 145

割合 17.50� 19.�0�   割合 40.90� 33.70�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-1.2 1.2

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
2.� -2.�

度数 554 73   度数 391 51
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どࡕらと

もい࠼な

い 

割合 19.00� 17.00�   どࡕらと

もい࠼な

い 

割合 13.30� 11.90�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
1 -1

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
0.9 -0.9

࠶まり࠶

てはまら

ない 

度数 349 45   
࠶まり࠶

てはまら

ない 

度数 99 19

割合 12.00� 10.50�   割合 3.40� 4.40�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
0.9 -0.9

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-1.1 1.1

てはま࠶

らない 

度数 9�1 122   

てはま࠶

らない 

度数 135 65

割合 33.70� 2�.40�   割合 4.60� 15.10�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
2.2 -2.2

  

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-�.6 �.6

                      

⾲2�ϩ���Ꮮの࠺ࡼなᏑᅾが㌟㏆にḧしかったから �

㓄അ⪅の有↓             

  
㓄അ⪅の有↓ 

p 

            

             り なし࠶

てはま࠶

る 

度数 176 39 0.012             

割合 6.00� 9.00�             

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-2.4 2.4

            

て࠶ࡸࡸ

はまる 

度数 430 71             

割合 14.�0� 16.50�             

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-0.9 0.9

            

どࡕらと

もい࠼な

い 

度数 6�0 115             

割合 23.30� 26.70�             

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-1.5 1.5

            

࠶まり࠶

てはまら

ない 

度数 494 57             

割合 17.00� 13.20�             

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
2 -2

            

てはま࠶

らない 

度数 1�133 149             

割合 3�.90� 34.60�             

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
1.7 -1.7
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ϩ�㸯�（３）άືᖺ  ᩘ

① 提供会員になった⌮⏤と活ືᖺ数の関連性

活ືᖺ数の回答は、⾲2-ϩ-17の㏻り、㸳ᖺ௨上が、⣙㸴割と多い。

「提供会員になった⌮⏤」と活ືᖺ数との関連性の検討について

は、事前にデータの正規性を確認した上で、Spearmanの順位相関係

数を使用した。 

Spearmanの順位相関係数を⟬ฟした結果、㸳㸣Ỉ‽の有意差が見

られたもので࠶る。しかし、相関係数を見ると┤⥺ⓗな関係ではㄝ

明できないものࡤかりで࠶った。 

⾲2-ϩ-1� 提供会員になった⌮⏤と経験ᖺ数の関連性

  ρ p 

཰ධになるから 0.199 !.000 ** 

ᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたいから 0.1�5 !.000 ** 

Ꮚ育てに関して、⮬ศとྠ࠺ࡼࡌな≧ἣに⨨かれているேのᡭຓࡅをしたいから 0.174 !.000 ** 

௙事ࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸス࢟ルをྲྀ得したいから 0.102 !.000 ** 

⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから 0.0�3 !.000 ** 

Ꮚ育て経験が活かࡏるから 0.06� !.000 ** 

ᐙ᪘、཭ே、⫋ሙなどからホ౯ࡉれる、認められるから 0.065 !.000 ** 

཭ேࡸ࿘りのேに㢗まれたから 0.047 0.007 ** 

活ືにᑐする⮬ศの㐺性を知りたい࣭ࡸりたい௙事を見つࡅたいから 0.035 0.042 * 

多ࡃのேと知り合いたい、新しいேとฟ会いたいから -0.03� 0.026 * 

地域ࡸ♫会にᜠ㏉しがしたいから -0.11 !.000 ** 

⏕きがいになるものがほしかったから -0.149 !.000 ** 

᫬㛫にవ⿱ができたから -0.176 !.000 ** 

ูᒃするᏊどもを㏻ࡌて育児ᨭ᥼のᚲせ性を感ࡌ、㌟㏆で育児ᨭ᥼を⾜いたいとᛮったから -0.2�9 !.000 ** 

Ꮮの࠺ࡼなᏑᅾが㌟㏆にḧしかったから -0.309 !.000 ** 

② 提供会員になった⌮⏤と活ືᖺ数のクロス

ヲ⣽をศᯒするために、「提供会員になった⌮⏤」と活ືᖺ数について、活ືᖺ数を㸳ᖺ௨上と㸳ᖺᮍ満に

ศࡅ、多㔜比較を⾜った。「提供会員になった⌮⏤」の回答は、「࠶てはまる」㹼「࠶てはまらない」の㸳௳ἲ

で、「࠶てはまる」方のⅬ数がపࡃなっている。つまり、平均値がపい方が、「࠶てはまる」と回答している回

答が多いとい࠺ことで࠶る。

その結果、活ືᖺ数㸳ᖺ௨上が、㸳ᖺᮍ満ࡼりも「࠶てはまる」「࠶ࡸࡸてはまる」と回答した㡯┠は、⾲

2-ϩ-19の㏻り、「ᴦしそ࠺、Ꮚどもがዲきࡔから」「Ꮚ育て経験が活かࡏるから」「Ꮚ育てに関して、⮬ศとྠ

っ࠶れも㸯㸣Ỉ‽で有意な平均値でࡎをしたいから」の㸱㡯┠で、いࡅな≧ἣに⨨かれているேのᡭຓ࠺ࡼࡌ

た。 

⾲2�ϩ��� 活ືᖺ数

度数 割合

㸯ᖺᮍ満 311 9.2 

㸯ᖺ௨上㸱ᖺᮍ満 542 16.0 

㸱ᖺ௨上㸳ᖺᮍ満 5�4 17.2 

㸳ᖺ௨上 1�939 57.2 

― 51 ―



�� 

୍方、活ືᖺ数㸳ᖺᮍ満が、㸳ᖺ௨上ࡼりも「࠶てはまる」「࠶ࡸࡸてはまる」と回答した㡯┠は、⾲2-ϩ-

20の㏻り、「地域ࡸ♫会にᜠ㏉しがしたいから」が、㸯㸣Ỉ‽で有意な平均値で࠶り、「児❺⹢ᚅࡸᏊ育てのᏙ

❧など、♫会ၥ㢟のゎỴにᙺ❧ࡕたいから」は、㸳㸣Ỉ‽で有意な平均値で࠶った。 

たࡔ、平均値が㸰を㉸࠼ると、㸱（どࡕらもとい࠼ない）を㑅ᢥしている回答もྵࢇでࡃるため、活ືᖺ数

㸳ᖺ௨上の方が、「提供会員になった⌮⏤」としては「࠶てはまる」に回答している数が多いとุ᩿できる。 

⾲2-ϩ-19 提供会員になった⌮⏤�活ືᖺ数（㸳ᖺ௨上の方が࠶てはまる）

  度数
平均

値 

ᶆ‽

೫差
⮬⏤

度 
) 値 3 

ᴦしそ࠺、Ꮚどもがዲきࡔから 㸳ᖺ௨上 1�924 1.51 0.7�2 1 9.3�9
0.002 

 

㸳ᖺᮍ満 1�427 1.6 0.�05 3�349   

Ꮚ育て経験が活かࡏるから 㸳ᖺ௨上 1�924 1.9 1.012 1 39.7�7
!.000 

 

㸳ᖺᮍ満 1�42� 2.14 1.167 3�350   

Ꮚ育てに関して、⮬ศとྠ࠺ࡼࡌな≧ἣに⨨

かれているேのᡭຓࡅをしたいから 

㸳ᖺ௨上 1�917 2.02 1.213 1 �.76�
0.003 

 

㸳ᖺᮍ満 1�425 2.15 1.295 3�340   

 .͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

      

⾲2-ϩ-20 提供会員になった⌮⏤�活ືᖺ数（㸳ᖺᮍ満の方が࠶てはまる）

  度数
平均

値 

ᶆ‽

೫差
⮬⏤

度 
) 値 3 

地域ࡸ♫会にᜠ㏉しがしたいから 㸳ᖺ௨上 1�926 2.19 1.097 1 6.19
0.013 

 

㸳ᖺᮍ満 1�432 2.1 1.01 3�356   

児❺⹢ᚅࡸᏊ育てのᏙ❧など、♫会ၥ㢟のゎ

Ỵにᙺ❧ࡕたいから 

㸳ᖺ௨上 1�921 2.44 1.214 1 4.0��
0.043 
 

㸳ᖺᮍ満 1�420 2.36 1.146 3�339   

 .͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

                  

ϩ�㸯�（㸲）ᑵᴗᙧែ 

「提供会員になった⌮⏤」とᑵᴗᙧែについて、ᑵᴗᙧែの㑅ᢥ⫥は、「↓⫋」「正♫員࣭正規⫋員」「ࣃー

ዎ⣙࣭⮫᫬࣭კク」「ὴ㐵♫員」「ㄳ㈇♫員」「⮬Ⴀᴗ୺、⮬⏤ᴗ⪅」「ᐙ᪘ᚑᴗ⪅」「ෆ⫋」「経࣭ࢺ࢖ࣂル࢔࣭ࢺ

Ⴀ⪅、ᙺ員」「上グ௨እ」とい10࠺㡯┠を㑅ᢥするᙧとなっている。ここでは、㞠用ᙧែにࡼって、どの࠺ࡼ

な㐪いが࠶るのか明らかにするために、上グを「正規㞠用」「㠀正規㞠用」「↓⫋」の㸱つにศ㢮し、その௚を

㝖እして多㔜比較を⾜った。 

その結果、⾲2-ϩ-21の㏻りとなっている。ඛにも㏙࡭たが、「提供会員になった⌮⏤」の回答は、「࠶ては

まる」㹼「࠶てはまらない」の㸳௳ἲで、「࠶てはまる」方がⅬ数がపࡃなっている。ࡼって⾲2-ϩ-21では、

平均値の差（, --）が「㸫」の㡯┠が、ࡼり「࠶てはまる」に㏆い回答とい࠺ことになる。 
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「正規㞠用」が、௚の群と比較して「࠶てはまる」と多ࡃ回答したものは、௨ୗの㸰㡯┠で࠶った。୍つ┠

は、「཭ேࡸ࿘りのேに㢗まれたから」で、「正規㞠用」「㠀正規㞠用」は「↓⫋」ࡼりも「࠶てはまる」の回答

が多かった。஧つ┠は、「௙事ࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸス࢟ルをྲྀ得したいから」で、「正規㞠用」「㠀正規㞠用」

は「↓⫋」ࡼり、「࠶てはまる」の回答が多かった。㏫に、「᫬㛫にవ⿱ができたから」は、「正規㞠用」は、

「㠀正規㞠用」「↓⫋」ࡼりも「࠶てはまらない」が多い結果となった。

また、「㠀正規㞠用」が、௚の群と比較して「࠶てはまる」と多ࡃ回答したものは、௨ୗの12㡯┠で࠶った。

「཭ேࡸ࿘りのேに㢗まれたから」「正規㞠用」「㠀正規㞠用」は「↓⫋」ࡼりも「࠶てはまる」の回答が多か

った。「௙事ࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸス࢟ルをྲྀ得したいから」は、「正規㞠用」「㠀正規㞠用」は「↓⫋」ࡼり、

については、「㠀「のேと知り合いたい、新しいேとฟ会いたいからࡃ多」。の回答が多かった「てはまる࠶」

正規㞠用」は「正規㞠用」ࡼりも「࠶てはまる」の回答が多い。「活ືにᑐする⮬ศの㐺性を知りたい࣭ࡸりた

い௙事を見つࡅたいから」「㠀正規㞠用」は「↓⫋」ࡼりも「࠶てはまる」の回答が多い。「Ꮚ育てに関して、

⮬ศとྠ࠺ࡼࡌな≧ἣに⨨かれているேのᡭຓࡅをしたいから」は、「㠀正規㞠用」は「↓⫋」ࡼりも「࠶て

はまる」の回答が多い。「ᐙ᪘、཭ே、⫋ሙなどからホ౯ࡉれる、認められるから」は、「正規㞠用」「㠀正規㞠

用」は「↓⫋」ࡼりも「࠶てはまる」の回答が多い。「Ꮚ育て経験が活かࡏるから」「㠀正規㞠用」は「正規㞠

用」「↓⫋」ࡼりも「࠶てはまる」の回答が多ࡃ、「↓⫋」は「正規㞠用」ࡼりも「࠶てはまる」の回答が多い。

「⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから」については、「㠀正規㞠用」は「↓⫋」ࡼりも「࠶てはまる」の回答が多い。

「ᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたいから」は、「㠀正規㞠用」は「↓⫋」ࡼりも「࠶てはまる」の回答が多い。「ᣢっ

ている㈨᱁を活かしたいから」は、「㠀正規㞠用」は「↓⫋」ࡼりも「࠶てはまる」の回答が多い。「཰ධにな

るから」は、「㠀正規㞠用」は「↓⫋」ࡼりも「࠶てはまる」の回答が多い。「᫬㛫にవ⿱ができたから」は、

「㠀正規㞠用」は「正規㞠用」ࡼりも「࠶てはまる」の回答が多い。

った。「᫬࠶回答したものは、௨ୗの㸲㡯┠でࡃと多「てはまる࠶」らに、「↓⫋」が、௚の群と比較してࡉ 

㛫にవ⿱ができたから」は、「↓⫋」は、「㠀正規㞠用」「正規㞠用」ࡼりも「࠶てはまる」の回答が多い。「ู

ᒃするᏊどもを㏻ࡌて育児ᨭ᥼のᚲせ性を感ࡌ、㌟㏆で育児ᨭ᥼を⾜いたいとᛮったから」について、「↓⫋」

は、「正規㞠用」「㠀正規㞠用」はࡼりも「࠶てはまる」の回答が多い。「⏕きがいになるものがほしかったか

ら」は、「↓⫋」は、「正規㞠用」「㠀正規㞠用」ࡼりも「࠶てはまる」の回答が多い。「Ꮮの࠺ࡼなᏑᅾが㌟㏆

にḧしかったから」は、「↓⫋」は、「正規㞠用」「㠀正規㞠用」はࡼりも「࠶てはまる」の回答が多い。

⾲2-ϩ-21 提供会員になった⌮⏤とᑵᴗᙧែ

ᚑᒓኚ数 

平均値の差 

�,--� ᶆ‽ㄗ差 有意確率 

95� ಙ㢗༊㛫 

ୗ㝈 上㝈 

多ࡃのேと

知り合いた

い、新しい

ேとฟ会い

たいから 

正規㞠用 㠀正規㞠用 .2�4
 0.105 0.019 0.04 0.53

↓⫋ 0.245 0.105 0.052 0.00 0.49

㠀正規㞠用 正規㞠用 -.2�4
 0.105 0.019 -0.53 -0.04

↓⫋ -0.039 0.042 0.625 -0.14 0.06

↓⫋ 正規㞠用 -0.245 0.105 0.052 -0.49 0.00

㠀正規㞠用 0.039 0.042 0.625 -0.06 0.14

正規㞠用 㠀正規㞠用 0.173 0.114 0.2�0 -0.09 0.44
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活ືにᑐす

る⮬ศの㐺

性を知りた

い࣭ࡸりた

い௙事を見

つࡅたいか

ら 

↓⫋ -0.050 0.114 0.900 -0.32 0.22

㠀正規㞠用 正規㞠用 -0.173 0.114 0.2�0 -0.44 0.09

↓⫋ -.224
 0.046 0.000 -0.33 -0.12

↓⫋ 正規㞠用 0.050 0.114 0.900 -0.22 0.32

㠀正規㞠用 .224
 0.046 0.000 0.12 0.33

地域ࡸ♫会

にᜠ㏉しが

したいから

正規㞠用 㠀正規㞠用 0.043 0.099 0.�99 -0.19 0.2�

↓⫋ 0.111 0.099 0.503 -0.12 0.34

㠀正規㞠用 正規㞠用 -0.043 0.099 0.�99 -0.2� 0.19

↓⫋ 0.06� 0.040 0.202 -0.03 0.16

↓⫋ 正規㞠用 -0.111 0.099 0.503 -0.34 0.12

㠀正規㞠用 -0.06� 0.040 0.202 -0.16 0.03

⏕きがいに

なるものが

ほしかった

から 

正規㞠用 㠀正規㞠用 0.217 0.10� 0.10� -0.04 0.47

↓⫋ .3�9
 0.10� 0.001 0.14 0.64

㠀正規㞠用 正規㞠用 -0.217 0.10� 0.10� -0.47 0.04

↓⫋ .172
 0.043 0.000 0.07 0.27

↓⫋ 正規㞠用 -.3�9
 0.10� 0.001 -0.64 -0.14

㠀正規㞠用 -.172
 0.043 0.000 -0.27 -0.07

Ꮚ育てに関

して、⮬ศ

とྠ࠺ࡼࡌ

な≧ἣに⨨

かれている

ேのᡭຓࡅ

をしたいか

ら 

正規㞠用 㠀正規㞠用 -0.020 0.114 0.9�3 -0.29 0.25

↓⫋ -0.252 0.115 0.074 -0.52 0.02

㠀正規㞠用 正規㞠用 0.020 0.114 0.9�3 -0.25 0.29

↓⫋ -.231
 0.046 0.000 -0.34 -0.12

↓⫋ 正規㞠用 0.252 0.115 0.074 -0.02 0.52

㠀正規㞠用 .231
 0.046 0.000 0.12 0.34

ᕷのබⓗな

事ᴗࡔから

正規㞠用 㠀正規㞠用 -0.061 0.117 0.�61 -0.33 0.21

↓⫋ -0.030 0.117 0.965 -0.31 0.25

㠀正規㞠用 正規㞠用 0.061 0.117 0.�61 -0.21 0.33

↓⫋ 0.031 0.047 0.7�6 -0.0� 0.14

↓⫋ 正規㞠用 0.030 0.117 0.965 -0.25 0.31

㠀正規㞠用 -0.031 0.047 0.7�6 -0.14 0.0�

ேと᥋する

ことࡸ、相

ᡭのẼᣢࡕ

⌮を࠼⪄ࡸ

ゎするຊを

正規㞠用 㠀正規㞠用 0.090 0.110 0.690 -0.17 0.35

↓⫋ -0.004 0.111 0.999 -0.26 0.26

㠀正規㞠用 正規㞠用 -0.090 0.110 0.690 -0.35 0.17

↓⫋ -0.095 0.044 0.0�1 -0.20 0.01

↓⫋ 正規㞠用 0.004 0.111 0.999 -0.26 0.26
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㌟に௜ࡅた

いから 

㠀正規㞠用 0.095 0.044 0.0�1 -0.01 0.20

ᐙ᪘、཭

ே、⫋ሙな

どからホ౯

れる、認ࡉ

められるか

ら 

正規㞠用 㠀正規㞠用 -0.140 0.100 0.33� -0.37 0.09

↓⫋ -.269
 0.100 0.020 -0.50 -0.03

㠀正規㞠用 正規㞠用 0.140 0.100 0.33� -0.09 0.37

↓⫋ -.129
 0.040 0.004 -0.22 -0.03

↓⫋ 正規㞠用 .269
 0.100 0.020 0.03 0.50

㠀正規㞠用 .129
 0.040 0.004 0.03 0.22

ᣢっている

㈨᱁を活か

したいから

正規㞠用 㠀正規㞠用 -0.065 0.140 0.��9 -0.39 0.26

↓⫋ -0.252 0.141 0.174 -0.5� 0.0�

㠀正規㞠用 正規㞠用 0.065 0.140 0.��9 -0.26 0.39

↓⫋ -.1�7
 0.056 0.003 -0.32 -0.05

↓⫋ 正規㞠用 0.252 0.141 0.174 -0.0� 0.5�

㠀正規㞠用 .1�7
 0.056 0.003 0.05 0.32

᫬㛫にవ⿱

ができたか

ら 

正規㞠用 㠀正規㞠用 .631
 0.106 0.000 0.3� 0.��

↓⫋ 1.067
 0.106 0.000 0.�2 1.32

㠀正規㞠用 正規㞠用 -.631
 0.106 0.000 -0.�� -0.3�

↓⫋ .436
 0.042 0.000 0.34 0.54

↓⫋ 正規㞠用 -1.067
 0.106 0.000 -1.32 -0.�2

㠀正規㞠用 -.436
 0.042 0.000 -0.54 -0.34

཰ධになる

から 

正規㞠用 㠀正規㞠用 0.250 0.117 0.0�2 -0.02 0.52

↓⫋ -0.077 0.11� 0.790 -0.35 0.20

㠀正規㞠用 正規㞠用 -0.250 0.117 0.0�2 -0.52 0.02

↓⫋ -.327
 0.047 0.000 -0.44 -0.22

↓⫋ 正規㞠用 0.077 0.11� 0.790 -0.20 0.35

㠀正規㞠用 .327
 0.047 0.000 0.22 0.44

地域ࡸ♫会

のことを知

りたいから

正規㞠用 㠀正規㞠用 0.156 0.10� 0.316 -0.10 0.41

↓⫋ 0.1�� 0.10� 0.194 -0.07 0.44

㠀正規㞠用 正規㞠用 -0.156 0.10� 0.316 -0.41 0.10

↓⫋ 0.031 0.043 0.746 -0.07 0.13

↓⫋ 正規㞠用 -0.1�� 0.10� 0.194 -0.44 0.07

㠀正規㞠用 -0.031 0.043 0.746 -0.13 0.07

ูᒃするᏊ

どもを㏻ࡌ

て育児ᨭ᥼

のᚲせ性を

感ࡌ、㌟㏆

正規㞠用 㠀正規㞠用 0.147 0.141 0.54� -0.1� 0.4�

↓⫋ .550
 0.141 0.000 0.22 0.��

㠀正規㞠用 正規㞠用 -0.147 0.141 0.54� -0.4� 0.1�

↓⫋ .403
 0.056 0.000 0.27 0.54

↓⫋ 正規㞠用 -.550
 0.141 0.000 -0.�� -0.22
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で育児ᨭ᥼

を⾜いたい

とᛮったか

ら 

㠀正規㞠用 -.403
 0.056 0.000 -0.54 -0.27

ᑵປ࡬のス

プとしࢵࢸ

たいから 

正規㞠用 㠀正規㞠用 0.12� 0.101 0.419 -0.11 0.37

↓⫋ -0.206 0.102 0.107 -0.45 0.03

㠀正規㞠用 正規㞠用 -0.12� 0.101 0.419 -0.37 0.11

↓⫋ -.334
 0.041 0.000 -0.43 -0.24

↓⫋ 正規㞠用 0.206 0.102 0.107 -0.03 0.45

㠀正規㞠用 .334
 0.041 0.000 0.24 0.43

཭ேࡸ࿘り

のேに㢗ま

れたから 

正規㞠用 㠀正規㞠用 -0.1�2 0.140 0.395 -0.51 0.15

↓⫋ -.561
 0.141 0.000 -0.�9 -0.23

㠀正規㞠用 正規㞠用 0.1�2 0.140 0.395 -0.15 0.51

↓⫋ -.379
 0.056 0.000 -0.51 -0.25

↓⫋ 正規㞠用 .561
 0.141 0.000 0.23 0.�9

㠀正規㞠用 .379
 0.056 0.000 0.25 0.51

⮬ศのど㔝

をᗈࡆたい

から 

正規㞠用 㠀正規㞠用 0.136 0.111 0.435 -0.12 0.40

↓⫋ 0.011 0.111 0.994 -0.25 0.27

㠀正規㞠用 正規㞠用 -0.136 0.111 0.435 -0.40 0.12

↓⫋ -.125
 0.044 0.013 -0.23 -0.02

↓⫋ 正規㞠用 -0.011 0.111 0.994 -0.27 0.25

㠀正規㞠用 .125
 0.044 0.013 0.02 0.23

Ꮚ育て経験

が活かࡏる

から 

正規㞠用 㠀正規㞠用 .370
 0.100 0.001 0.14 0.60

↓⫋ .255
 0.100 0.030 0.02 0.49

㠀正規㞠用 正規㞠用 -.370
 0.100 0.001 -0.60 -0.14

↓⫋ -.116
 0.040 0.011 -0.21 -0.02

↓⫋ 正規㞠用 -.255
 0.100 0.030 -0.49 -0.02

㠀正規㞠用 .116
 0.040 0.011 0.02 0.21

Ꮮの࠺ࡼな

Ꮡᅾが㌟㏆

にḧしかっ

たから 

正規㞠用 㠀正規㞠用 0.136 0.121 0.495 -0.15 0.42

↓⫋ .392
 0.121 0.004 0.11 0.6�

㠀正規㞠用 正規㞠用 -0.136 0.121 0.495 -0.42 0.15

↓⫋ .256
 0.04� 0.000 0.14 0.37

↓⫋ 正規㞠用 -.392
 0.121 0.004 -0.6� -0.11

㠀正規㞠用 -.256
 0.04� 0.000 -0.37 -0.14

児❺⹢ᚅࡸ

Ꮚ育てのᏙ

❧など、♫

正規㞠用 㠀正規㞠用 0.01� 0.111 0.9�6 -0.24 0.2�

↓⫋ 0.025 0.112 0.973 -0.24 0.29

㠀正規㞠用 正規㞠用 -0.01� 0.111 0.9�6 -0.2� 0.24
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会ၥ㢟のゎ

Ỵにᙺ❧ࡕ

たいから 

↓⫋ 0.007 0.044 0.9�6 -0.10 0.11

↓⫋ 正規㞠用 -0.025 0.112 0.973 -0.29 0.24

㠀正規㞠用 -0.007 0.044 0.9�6 -0.11 0.10

௙事ࡸ活ື

にᚲせな知

㆑ࡸス࢟ル

をྲྀ得した

いから 

正規㞠用 㠀正規㞠用 -0.07� 0.116 0.779 -0.35 0.19

↓⫋ -.440
 0.117 0.001 -0.71 -0.17

㠀正規㞠用 正規㞠用 0.07� 0.116 0.779 -0.19 0.35

↓⫋ -.361
 0.047 0.000 -0.47 -0.25

↓⫋ 正規㞠用 .440
 0.117 0.001 0.17 0.71

㠀正規㞠用 .361
 0.047 0.000 0.25 0.47


. 3�.05

ϩ�㸯�（５）保᭷㈨᱁ 

ここでは、保有㈨᱁にࡼって、「提供会員になった⌮⏤」にどの࠺ࡼな㐪いが࠶るのか明らかにするために、

平均値の比較を⾜った。その結果、⾲2-ϩ-22㹼⾲2-ϩ-2�の㏻りとなっている。

ඛにも㏙࡭たが、「提供会員になった⌮⏤」の回答は、「࠶てはまる」㹼「࠶てはまらない」の㸳௳ἲで、「࠶

てはまる」方がⅬ数がపࡃなっている。ࡼって平均値のపい方が、ࡼり「࠶てはまる」に㏆い回答とい࠺こと

になる。

保育ኈ㈨᱁

 「提供会員になった⌮⏤」の㉁ၥ㡯┠が22㡯┠࠶る中で、保育ኈ㈨᱁「࠶り」の群が、「なし」の群と比較

して有意に「࠶てはまる」と多ࡃ回答したものは、⾲2-ϩ-22の㏻り、13㡯┠にのࡰった。≉に、「ᣢってい

る㈨᱁を活かしたいから」が、保育ኈ㈨᱁「࠶り」の群が、「なし」の群と比較して、㸯㸣Ỉ‽で有意に㸰࢖࣏

ンࢺ上回った。その௚、「ᴦしそ࠺、Ꮚどもがዲきࡔから」「ᣢっている㈨᱁を活かしたいから」「Ꮚ育て経験

が活かࡏるから」「児❺⹢ᚅࡸᏊ育てのᏙ❧など、♫会ၥ㢟のゎỴにᙺ❧ࡕたいから」の㸲㡯┠が、保育ኈ㈨

᱁「࠶り」の群が、「なし」の群と比較して「࠶てはまる」「࠶ࡸࡸてはまる」と有意に多ࡃ回答していること

がࢃかる。 

㏫に、保育ኈ㈨᱁「なし」の群が、「࠶り」の群と比較して「࠶てはまる」と有意に多ࡃ回答したものは、な

かった。

⾲2-ϩ-22 提供会員になった⌮⏤�保育ኈ㈨᱁   

  ᗘ  ᩘ ᖹᆒ್ ᶆ‽೫ᕪ 

  

⮬⏤ᗘ 㻲  ್ p 

ᴦしそ࠺、Ꮚどもがዲきࡔか

ら 

はい �26 1.36 0.606 群㛫 1 62.449 !.00 



いい2�539 ࠼ 1.61 0.�35 群ෆ 3�363

合計 3�365 1.55 0.792 合計 3�364

活ືにᑐする⮬ศの㐺性を知

りたい࣭ࡸりたい௙事を見つ

 たいからࡅ

はい �20 2.�7 1.271 群㛫 1 11.690 0.001 



いい2�525 ࠼ 3.04 1.214 群ෆ 3�343

合計 3�345 3.00 1.230 合計 3�344
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ᕷのබⓗな事ᴗࡔから はい �22 2.76 1.222 群㛫 1 7.601 0.006 



いい2�526 ࠼ 2.90 1.26� 群ෆ 3�346

合計 3�34� 2.�6 1.25� 合計 3�347

ᐙ᪘、཭ே、⫋ሙなどからホ

౯ࡉれる、認められるから 

はい �20 3.72 1.100 群㛫 1 14.�36 !.00 



いい2�521 ࠼ 3.�� 1.05� 群ෆ 3�339

合計 3�341 3.�4 1.071 合計 3�340

ᣢっている㈨᱁を活かしたい

から 

はい �30 1.�5 1.091 群㛫 1 1557.730 !.00 



いい2�521 ࠼ 3.�1 1.2�� 群ෆ 3�349

合計 3�351 3.33 1.503 合計 3�350

᫬㛫にవ⿱ができたから はい �29 2.07 1.153 群㛫 1 17.�17 !.00 



いい2�543 ࠼ 2.27 1.1�7 群ෆ 3�370

合計 3�372 2.22 1.1�2 合計 3�371

཰ධになるから はい �23 3.36 1.301 群㛫 1 �.9�7 0.003 



いい2�529 ࠼ 3.52 1.250 群ෆ 3�350

合計 3�352 3.4� 1.264 合計 3�351

地域ࡸ♫会のことを知りたい

から 

はい �19 2.91 1.144 群㛫 1 4.705 0.030 


いい2�527 ࠼ 3.01 1.15� 群ෆ 3�344

合計 3�346 2.9� 1.155 合計 3�345

཭ேࡸ࿘りのேに㢗まれたか

ら 

はい �24 3.44 1.551 群㛫 1 15.�60 !.00 



いい2�526 ࠼ 3.6� 1.490 群ෆ 3�34�

合計 3�350 3.62 1.509 合計 3�349

⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから はい �22 2.55 1.139 群㛫 1 3.750 0.053 ͊

いい2�530 ࠼ 2.65 1.216 群ෆ 3�350

合計 3�352 2.63 1.19� 合計 3�351

Ꮚ育て経験が活かࡏるから はい �2� 1.90 1.097 群㛫 1 10.�60 0.001 



いい2�539 ࠼ 2.04 1.0�2 群ෆ 3�365

合計 3�367 2.01 1.0�7 合計 3�366

児❺⹢ᚅࡸᏊ育てのᏙ❧な

ど、♫会ၥ㢟のゎỴにᙺ❧ࡕ

たいから 

はい �22 2.32 1.142 群㛫 1 5.302 0.021 


いい2�533 ࠼ 2.43 1.19� 群ෆ 3�353

合計 3�355 2.41 1.1�6 合計 3�354

௙事ࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸス

 ルをྲྀ得したいから࢟

はい �23 3.24 1.253 群㛫 1 42.017 !.00 



いい2�525 ࠼ 3.57 1.245 群ෆ 3�346

合計 3�34� 3.49 1.255 合計 3�347

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01
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    ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチ

「提供会員になった⌮⏤」の㉁ၥ㡯┠が22㡯┠࠶る中で、ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチ「࠶り」の群が、「なし」の群と

比較して「࠶てはまる」と有意に多ࡃ回答したものは、⾲2-ϩ-23の㏻り、�㡯┠で࠶った。≉に、「ᣢってい

る㈨᱁を活かしたいから」が、ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチ「࠶り」の群が、「なし」の群と比較して、㸯㸣Ỉ‽で有意に

᫬㛫」「ᣢっている㈨᱁を活かしたいから」「からࡔᏊどもがዲき、࠺ᴦしそ」、上回った。その௚ࢺン࢖࣏�.1

にవ⿱ができたから」「Ꮚ育て経験が活かࡏるから」の㸲㡯┠が、ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチ「࠶り」の群が、「なし」の

群と比較して「࠶てはまる」「࠶ࡸࡸてはまる」と有意に多ࡃ回答していることがࢃかる。 

㏫に、ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチ「なし」の群が、「࠶り」の群と比較して「࠶てはまる」と有意に多ࡃ回答したものは

なかった。 

⾲2-ϩ-23 提供会員になった⌮⏤�ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチ   

  ᗘ  ᩘ ᖹᆒ್ ᶆ‽೫ᕪ 

  
⮬⏤ᗘ 㻲  ್ p 

ᴦしそ࠺、Ꮚどもがዲきࡔか

ら 

はい 659 1.35 0.611 群㛫 1 51.�34 !.00 



いい2�706 ࠼ 1.60 0.�23 群ෆ 3�363

合計 3�365 1.55 0.792 合計 3�364

活ືにᑐする⮬ศの㐺性を知

りたい࣭ࡸりたい௙事を見つ

 たいからࡅ

はい 654 2.92 1.26� 群㛫 1 3.292 0.070

͊

いい2�691 ࠼ 3.02 1.220 群ෆ 3�343

合計 3�345 3.00 1.230 合計 3�344

ᕷのබⓗな事ᴗࡔから はい 654 2.73 1.225 群㛫 1 9.561 0.002 



いい2�694 ࠼ 2.90 1.264 群ෆ 3�346

合計 3�34� 2.�6 1.25� 合計 3�347

ᣢっている㈨᱁を活かしたい

から 

はい 661 1.�� 1.071 群㛫 1 9��.10� !.00 



いい2�690 ࠼ 3.6� 1.376 群ෆ 3�349

合計 3�351 3.33 1.503 合計 3�350

᫬㛫にవ⿱ができたから はい 65� 2.06 1.13� 群㛫 1 14.�4� !.00 



いい2�714 ࠼ 2.26 1.1�9 群ෆ 3�370

合計 3�372 2.22 1.1�2 合計 3�371

཭ேࡸ࿘りのேに㢗まれたか

ら 

はい 65� 3.44 1.570 群㛫 1 11.215 0.001 



いい2�692 ࠼ 3.66 1.490 群ෆ 3�34�

合計 3�350 3.62 1.509 合計 3�349

Ꮚ育て経験が活かࡏるから はい 659 1.�9 1.040 群㛫 1 9.�10 0.002 



いい2�70 ࠼� 2.04 1.097 群ෆ 3�365

合計 3�367 2.01 1.0�7 合計 3�366

௙事ࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸス

 ルをྲྀ得したいから࢟

はい 655 3.33 1.246 群㛫 1 13.71� !.00 



いい2�693 ࠼ 3.53 1.254 群ෆ 3�346

合計 334� 3.49 1.255 合計 3�347

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01
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ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチ

「提供会員になった⌮⏤」の㉁ၥ㡯┠が22㡯┠࠶る中で、ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチ「࠶り」の群が、「なし」の

群と比較して「࠶てはまる」と有意に多ࡃ回答したものは㸰㡯┠で࠶った。≉に、「ᣢっている㈨᱁を活かし

たいから」が、ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチ「࠶り」の群が、「なし」の群と比較して、㸯㸣Ỉ‽で有意に 0.4 ン࢖࣏

の群が、「なし」の群と比「り࠶」上回った。その௚、「᫬㛫にవ⿱ができたから」が、ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチࢺ

較して「࠶てはまる」「࠶ࡸࡸてはまる」と多ࡃ回答している有意傾向が࠶ることがࢃかった。 

㏫に、ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチ「なし」の群が、「࠶り」の群と比較して「࠶てはまる」「࠶ࡸࡸてはまる」と有

意に多ࡃ回答したものは、「活ືにᑐする⮬ศの㐺性を知りたい࣭ࡸりたい௙事を見つࡅたいから」「ேと᥋す

ることࡸ、相ᡭのẼᣢ࠼⪄ࡸࡕを⌮ゎするຊを㌟に௜ࡅたいから」の㸰㡯┠となった。 

その௚、ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチ「࠶り」の群が、「なし」の群と比較して「࠶まり࠶てはまらない」「࠶てはま

らない」と有意に多ࡃ回答したものは、「活ືにᑐする⮬ศの㐺性を知りたい࣭ࡸりたい௙事を見つࡅたいか

ら」「ᐙ᪘、཭ே、⫋ሙなどからホ౯ࡉれる、認められるから」（有意傾向）、「ᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたいから」

の㸱㡯┠となった。 

⾲2-ϩ-24 提供会員になった⌮⏤�ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチ   

  ᗘ  ᩘ ᖹᆒ್ ᶆ‽೫ᕪ 

  

⮬⏤ᗘ 㻲  ್ p 

活ືにᑐする⮬ศの㐺性を知

りたい࣭ࡸりたい௙事を見つ

 たいからࡅ

はい 394 3.12 1.274 群㛫 1 4.07� 0.044 
 

いい2�951 ࠼ 2.99 1.224 群ෆ 3�343

合計 3�345 3.00 1.230 合計 3�344

ேと᥋することࡸ、相ᡭのẼ

ᣢ࠼⪄ࡸࡕを⌮ゎするຊを㌟

に௜ࡅたいから 

はい 395 3.03 1.16� 群㛫 1 �.1�9 0.004 



いい2�957 ࠼ 2.�4 1.194 群ෆ 3�350

合計 3�352 2.�6 1.192 合計 3�351

ᐙ᪘、཭ே、⫋ሙなどからホ

౯ࡉれる、認められるから 

はい 395 3.94 1.029 群㛫 1 3.335 0.06� ͊

いい2�946 ࠼ 3.�3 1.076 群ෆ 3�339

合計 3�341 3.�4 1.071 合計 3�340

ᣢっている㈨᱁を活かしたい

から 

はい 397 2.99 1.363 群㛫 1 22.915 !.00 



いい2�954 ࠼ 3.37 1.516 群ෆ 3�349

合計 3�351 3.33 1.503 合計 3�350

᫬㛫にవ⿱ができたから はい 395 2.12 1.095 群㛫 1 3.1�� 0.074 ͊

いい2�977 ࠼ 2.23 1.192 群ෆ 3�370

合計 3�372 2.22 1.1�2 合計 3�371

ᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたいか

ら 

はい 395 4.29 0.932 群㛫 1 12.40� !.00 



いい2�949 ࠼ 4.09 1.100 群ෆ 3�342

合計 3�344 4.11 1.0�4 合計 3�343

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01
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┳ㆤᖌ㈨᱁

 「提供会員になった⌮⏤」の㉁ၥ㡯┠が22㡯┠࠶る中で、┳ㆤᖌ㈨᱁「࠶り」の群が、「なし」の群と比較

して「࠶てはまる」と有意に多ࡃ回答したものは、㸲㡯┠で࠶った。≉に、「ᣢっている㈨᱁を活かしたいか

ら」が、┳ㆤᖌ㈨᱁「࠶り」の群が、「なし」の群と比較して、㸯㸣Ỉ‽で有意に 0.� 上回った。そࢺン࢖࣏

の௚、「ᴦしそ࠺、Ꮚどもがዲきࡔから」「地域ࡸ♫会にᜠ㏉しがしたいから」「᫬㛫にవ⿱ができたから」「児

❺⹢ᚅࡸᏊ育てのᏙ❧など、♫会ၥ㢟のゎỴにᙺ❧ࡕたいから」の㸲㡯┠が、┳ㆤᖌ㈨᱁「࠶り」の群が、「な

し」の群と比較して「࠶てはまる」「࠶ࡸࡸてはまる」と多ࡃ回答している有意傾向が࠶ることがࢃかった。 

㏫に、┳ㆤᖌ㈨᱁「なし」の群が、「࠶り」の群と比較して「࠶てはまる」「࠶ࡸࡸてはまる」と有意に多ࡃ

回答したものはなかった。

その௚、┳ㆤᖌ㈨᱁「࠶り」の群が、「なし」の群と比較して「࠶まり࠶てはまらない」「࠶てはまらない」

と有意に多ࡃ回答したものは、「཰ධになるから」「ᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたいから」（有意傾向）、「཭ேࡸ࿘

りのேに㢗まれたから」（有意傾向）の㸱㡯┠となった。

⾲2-ϩ-25 提供会員になった⌮⏤�┳ㆤᖌ㈨᱁   

  ᗘ  ᩘ ᖹᆒ್ ᶆ‽೫ᕪ 

  

⮬⏤ᗘ 㻲  ್ p 

ᴦしそ࠺、Ꮚどもがዲきࡔから はい 133 1.7� 1.01� 群㛫 1 12.0�5 0.001 



いい3�232 ࠼ 1.54 0.7�0 群ෆ 3�363

合計 3�365 1.55 0.792 合計 3�364

地域ࡸ♫会にᜠ㏉しがしたいか

ら 

はい 134 1.�6 0.927 群㛫 1 10.576 0.001 



いい3�239 ࠼ 2.16 1.066 群ෆ 3�371

合計 3�373 2.15 1.063 合計 3�372

ᣢっている㈨᱁を活かしたいか

ら 

はい 134 2.52 1.319 群㛫 1 40.545 !.00 



いい3�217 ࠼ 3.36 1.502 群ෆ 3�349

合計 3�351 3.33 1.503 合計 3�350

「提供会員」になった⌮⏤ ᫬

㛫にవ⿱ができたから 

はい 134 1.90 1.042 群㛫 1 10.633 0.001 



いい3�23 ࠼� 2.23 1.1�5 群ෆ 3�370

合計 3�372 2.22 1.1�2 合計 3�371

཰ධになるから はい 134 3.75 1.179 群㛫 1 6.654 0.010 



いい3�21 ࠼� 3.47 1.267 群ෆ 3�350

合計 3�352 3.4� 1.264 合計 3�351

ᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたいから はい 134 4.2� 1.036 群㛫 1 3.141 0.076 ͊

いい3�210 ࠼ 4.11 1.0�5 群ෆ 3�342

合計 3�344 4.11 1.0�4 合計 3�343

཭ேࡸ࿘りのேに㢗まれたから はい 134 3.�6 1.436 群㛫 1 3.571 0.059 ͊

いい3�216 ࠼ 3.61 1.511 群ෆ 3�34�

合計 3�350 3.62 1.509 合計 3�349
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児❺⹢ᚅࡸᏊ育てのᏙ❧など、

♫会ၥ㢟のゎỴにᙺ❧ࡕたいか

ら 

はい 134 2.19 1.166 群㛫 1 4.427 0.035 


いい3�221 ࠼ 2.41 1.1�6 群ෆ 3�353

合計 3�355 2.41 1.1�6 合計 3�354

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

ー㈨᱁ࣃル࣒࣊ー࣍

「提供会員になった⌮⏤」の㉁ၥ㡯┠が22㡯┠࠶る中で、࣍ー࣒࣊ルࣃー㈨᱁「࠶り」の群が、「なし」の

群と比較して「࠶てはまる」と有意に多ࡃ回答したものは、㸱㡯┠で࠶った。≉に、「ูᒃするᏊどもを㏻ࡌ

て育児ᨭ᥼のᚲせ性を感ࡌ、㌟㏆で育児ᨭ᥼を⾜いたいとᛮったから」が、࣍ー࣒࣊ルࣃー㈨᱁「࠶り」の群

が、「なし」の群と比較して、㸯㸣Ỉ‽で有意に0.3࢖࣏ンࢺ上回った。その௚、「⏕きがいになるものがほし

かったから」「⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから」が、࣍ー࣒࣊ルࣃー㈨᱁「࠶り」の群が、「なし」の群と比較して

 。かったࢃ回答していることがࡃと有意に多「てはまる࠶ࡸࡸ」「てはまる࠶」

㏫に、࣍ー࣒࣊ルࣃー㈨᱁「なし」の群が、「࠶り」の群と比較して「࠶まり࠶てはまらない」「࠶てはまら

ない」と有意に多ࡃ回答したものは「ᣢっている㈨᱁を活かしたいから」「地域ࡸ♫会のことを知りたいから」

「Ꮮの࠺ࡼなᏑᅾが㌟㏆にḧしかったから」「௙事ࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸス࢟ルをྲྀ得したいから」となった。

⾲2-ϩ-26 提供会員になった⌮⏤࣍�ー࣒࣊ルࣃー㈨᱁   

  ᗘ  ᩘ ᖹᆒ್ ᶆ‽೫ᕪ 

  

⮬⏤ᗘ 㻲  ್ p 

⏕きがいになるものがほしかっ

たから 

はい 473 2.59 1.147 群㛫 1 3.526 0.060 


いい2��76 ࠼ 2.70 1.174 群ෆ 3�347

合計 3�349 2.6� 1.171 合計 3�34�

ᣢっている㈨᱁を活かしたいか

ら 

はい 470 3.14 1.393 群㛫 1 �.141 0.004 



いい2���1 ࠼ 3.36 1.519 群ෆ 3�349

合計 3�351 3.33 1.503 合計 3�350

地域ࡸ♫会のことを知りたいか

ら 

はい 469 2.�5 1.160 群㛫 1 7.1�9 0.007 



いい2��77 ࠼ 3.00 1.153 群ෆ 3�344

合計 3�346 2.9� 1.155 合計 3�345

ูᒃするᏊどもを㏻ࡌて育児ᨭ

᥼のᚲせ性を感ࡌ、㌟㏆で育児

ᨭ᥼を⾜いたいとᛮったから 

はい 470 2.96 1.530 群㛫 1 16.610 !.00 



いい2��79 ࠼ 3.27 1.514 群ෆ 3�347

合計 3�349 3.23 1.520 合計 3�34�

⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから はい 472 2.49 1.1�2 群㛫 1 7.275 0.007 



いい2���0 ࠼ 2.65 1.199 群ෆ 3�350

合計 3�352 2.63 1.19� 合計 3�351

はい 471 3.44 1.337 群㛫 1 14.974 !.00 
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Ꮮの࠺ࡼなᏑᅾが㌟㏆にḧしか

ったから 

いい2���0 ࠼ 3.69 1.2�6 群ෆ 3�349

合計 3�351 3.65 1.296 合計 3�350

௙事ࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸス࢟

ルをྲྀ得したいから 

はい 472 3.36 1.2�9 群㛫 1 6.073 0.014 


いい2��76 ࠼ 3.51 1.24� 群ෆ 3�346

合計 3�34� 3.49 1.255 合計 3�347

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

♫会⚟♴ኈ㈨᱁

「提供会員になった⌮⏤」の㉁ၥ㡯┠が22㡯┠࠶る中で、♫会⚟♴ኈ㈨᱁「࠶り」の群が、「なし」の群と

比較して「࠶てはまる」と有意に多ࡃ回答したものは、㸱㡯┠で࠶った。≉に、「児❺⹢ᚅࡸᏊ育てのᏙ❧な

ど、♫会ၥ㢟のゎỴにᙺ❧ࡕたいから」が、♫会⚟♴ኈ㈨᱁「࠶り」の群が、「なし」の群と比較して、㸳㸣Ỉ

‽で有意に0.5࢖࣏ンࢺ上回った。その௚、「ᣢっている㈨᱁を活かしたいから」「⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから」

が、♫会⚟♴ኈ㈨᱁「࠶り」の群が、「なし」の群と比較して「࠶てはまる」「࠶ࡸࡸてはまる」と有意に多ࡃ

回答していることがࢃかった。 

㏫に、♫会⚟♴ኈ㈨᱁「なし」の群が、「࠶り」の群と比較して「࠶ࡸࡸてはまらない」「࠶てはまらない」

と有意に多ࡃ回答したものは、「ᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたいから」「௙事ࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸス࢟ルをྲྀ得し

たいから」（ともに、有意傾向）となった。

⾲2-ϩ-27 提供会員になった⌮⏤�♫会⚟♴ኈ㈨᱁   

  ᗘ  ᩘ ᖹᆒ್ ᶆ‽೫ᕪ 

  

⮬⏤ᗘ 㻲  ್ p 

ᣢっている㈨᱁を活かしたい

から 

はい 35 2.49 1.541 群㛫 1 11.133 0.001 



いい3�316 ࠼ 3.34 1.501 群ෆ 3�349

合計 3�351 3.33 1.503 合計 3�350

ᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたいか

ら 

はい 35 3.77 1.140 群㛫 1 3.531 0.060 ͊

いい3�309 ࠼ 4.12 1.0�3 群ෆ 3�342

合計 3�344 4.11 1.0�4 合計 3�343

⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから はい 36 2.22 1.124 群㛫 1 4.119 0.042 


いい3�316 ࠼ 2.63 1.19� 群ෆ 3�350

合計 3�352 2.63 1.19� 合計 3�351

児❺⹢ᚅࡸᏊ育てのᏙ❧な

ど、♫会ၥ㢟のゎỴにᙺ❧ࡕ

たいから 

はい 35 1.94 0.93� 群㛫 1 5.3�3 0.020 


いい3�320 ࠼ 2.41 1.1�7 群ෆ 3�353

合計 3�355 2.41 1.1�6 合計 3�354

௙事ࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸス

 ルをྲྀ得したいから࢟

はい 35 3.09 1.222 群㛫 1 3.633 0.057 ͊

いい3�313 ࠼ 3.49 1.255 群ෆ 3�346

合計 3�34� 3.49 1.255 合計 3�347

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01
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    ㈨᱁なし

 「提供会員になった⌮⏤」の㉁ၥ㡯┠が22㡯┠࠶る中で、16㡯┠に有意差が見られたが、㈨᱁「なし」に

回答した群が、その௚の群（↓回答）と比較して「࠶てはまる」と有意に多ࡃ回答したものはなかった。 

㢧ⴭࡔったのは、「ᣢっている㈨᱁を活かしたいから」が、㈨᱁「なし」に回答した群が、その௚の群（↓回

答）と比較して、㸯㸣Ỉ‽で有意に1.6࢖࣏ンࢺୗ回ったⅬで࠶る。 

⾲2-ϩ-2� 提供会員になった⌮⏤�㈨᱁の有↓   

  ᗘ  ᩘ ᖹᆒ್ ᶆ‽೫ᕪ 

  

⮬⏤ᗘ 㻲  ್ p 

ᴦしそ࠺、Ꮚどもがዲきࡔ

から 

はい 1�272 1.64 0.�56 群㛫 1 30.021 !.00 



いい࠼ 2�093 1.49 0.745 群ෆ 3�363

合計 3�365 1.55 0.792 合計 3�364

ᅔっているேのᡭຓࡅをし

たい、ேのᙺに❧ࡕたいか

ら 

はい 1�273 1.46 0.66� 群㛫 1 14.322 !.00 



いい࠼ 2�103 1.37 0.60� 群ෆ 3�374

合計 3�376 1.40 0.633 合計 3�375

多ࡃのேと知り合いたい、

新しいேとฟ会いたいから 

はい 1�256 2.61 1.144 群㛫 1 �.744 0.003 



いい࠼ 2�0�4 2.50 1.116 群ෆ 3�33�

合計 3�340 2.54 1.12� 合計 3�339

活ືにᑐする⮬ศの㐺性を

知りたい࣭ࡸりたい௙事を

見つࡅたいから 

はい 1�262 3.10 1.1�5 群㛫 1 12.921 !.00 



いい࠼ 2�0�3 2.94 1.253 群ෆ 3�343

合計 3�345 3.00 1.230 合計 3�344

地域ࡸ♫会にᜠ㏉しがした

いから 

はい 1�274 2.27 1.095 群㛫 1 25.152 !.00 



いい࠼ 2�099 2.0� 1.036 群ෆ 3�371

合計 3�373 2.15 1.063 合計 3�372

⏕きがいになるものがほし

かったから 

はい 1�262 2.7� 1.162 群㛫 1 14.332 !.00 



いい࠼ 2�0�7 2.62 1.173 群ෆ 3�347

合計 3�349 2.6� 1.171 合計 3�34�

ேと᥋することࡸ、相ᡭの

Ẽᣢ࠼⪄ࡸࡕを⌮ゎするຊ

を㌟に௜ࡅたいから 

はい 1�265 2.95 1.167 群㛫 1 9.632 0.002 



いい࠼ 2�0�7 2.�1 1.205 群ෆ 3�350

合計 3�352 2.�6 1.192 合計 3�351

ᐙ᪘、཭ே、⫋ሙなどから

ホ౯ࡉれる、認められるか

ら 

はい 1�25� 3.90 1.045 群㛫 1 5.425 0.020 



いい࠼ 2�0�3 3.�1 1.0�5 群ෆ 3�339

合計 3�341 3.�4 1.071 合計 3�340

ᣢっている㈨᱁を活かした

いから 

はい 1�257 4.33 0.930 群㛫 1 1�213.39

5

!.00 



いい࠼ 2�094 2.73 1.462 群ෆ 3�349

合計 3�351 3.33 1.503 合計 3�350
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「提供会員」になった⌮⏤ 

᫬㛫にవ⿱ができたから 

はい 1�276 2.34 1.213 群㛫 1 21.462 !.00 



いい࠼ 2�096 2.15 1.156 群ෆ 3�370

合計 3�372 2.22 1.1�2 合計 3�371

地域ࡸ♫会のことを知りた

いから 

はい 1�266 3.13 1.135 群㛫 1 31.536 !.00 



いい࠼ 2�0�0 2.90 1.159 群ෆ 3�344

合計 3�346 2.9� 1.155 合計 3�345

ูᒃするᏊどもを㏻ࡌて育

児ᨭ᥼のᚲせ性を感ࡌ、㌟

㏆で育児ᨭ᥼を⾜いたいと

ᛮったから 

はい 1�265 3.36 1.519 群㛫 1 14.�60 !.00 



いい࠼ 2�0�4 3.15 1.516 群ෆ 3�347

合計 3�349 3.23 1.520 合計 3�34�

ᑵປ࡬のスࢵࢸプとしたい

から 

はい 1�261 4.19 1.037 群㛫 1 9.959 0.002 



いい࠼ 2�0�3 4.07 1.10� 群ෆ 3�342

合計 3�344 4.11 1.0�4 合計 3�343

⮬ศのど㔝をᗈࡆたいから はい 1�264 2.72 1.194 群㛫 1 11.541 0.001 



いい࠼ 2�0�� 2.57 1.197 群ෆ 3�350

合計 3�352 2.63 1.19� 合計 3�351

児❺⹢ᚅࡸᏊ育てのᏙ❧な

ど、♫会ၥ㢟のゎỴにᙺ❧

 たいからࡕ

はい 1�267 2.52 1.210 群㛫 1 1�.750 !.00 



いい࠼ 2�0�� 2.34 1.166 群ෆ 3�353

合計 3�355 2.41 1.1�6 合計 3�354

௙事ࡸ活ືにᚲせな知㆑ࡸ

ス࢟ルをྲྀ得したいから 

はい 1�262 3.69 1.211 群㛫 1 53.95� !.00 



いい࠼ 2�0�6 3.36 1.265 群ෆ 3�346

合計 3�34� 3.49 1.255 合計 3�347

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

ϩ�㸰�提供会員ࡇࡓࡗ࡞࡟と࡛ᚓࡶࡓのとᒓᛶ（ᖺ㱋ࠊ㓄അ⪅の᭷↓ࠊάືᖺᩘࠊᑵᴗᙧែࠊ保᭷㈨᱁） 

ϩ�㸰�（㸯）ᖺ㱋とのࢫࣟࢡ㞟ィ 

「提供会員になったことで得たもの」の㉁ၥにᑐしては、「࠶てはまる」ものす࡭てに回答する」数回答ἲ

で回答を得た。

提供会員の回答を、Ꮚ育てୡ௦（40ṓ௦まで）と、Ꮚ育てを⤊࠼たୡ௦（50ṓ௦௨㝆）にศࡅ、「提供会員

になったことで得たもの」とクロス集計を⾜った。 

その結果、有意差が見られた㡯┠の中で、「Ꮚ育てୡ௦」࠶るいは「Ꮚ育てが⤊ࢃったୡ௦」の≉ᚩとして

認められるもの2⾲、ࡅࡔ-ϩ-29から⾲2-ϩ-33の調ᩚ῭ࡳṧ差の数値（⤯ᑐ値1.96௨上）にࡼって明らか

にした。 

「Ꮚ育てୡ௦」が「Ꮚ育てが⤊ࢃったୡ௦」と比較して「はい」と回答した割合が有意に多いのは、⾲2-ϩ

-31 から⾲ 2-ϩ-33 で「᥼ຓしているᏊどもとのࡩれ࠶いで⮬ศのᏊどものᡂ㛗ࡸ㐪࠺㠃のⓎ見が࠶る」「育

児の経験を活かすことができる」「᥼ຓ㈝をもら࠼る」の㸱㡯┠で࠶る。 

୍方「Ꮚ育てが⤊ࢃったୡ௦」が「Ꮚ育てୡ௦」と比較して「はい」と回答した割合が有意に多いのは、⾲
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2-ϩ-29から⾲2-ϩ-30で、「♫会ཧ加ができる」「地域に新しい知り合いができる」の㸰㡯┠で࠶った。 

௨上のことから、それࡒれのୡ௦にࡼって、「提供会員になったことで得たもの」に㐪いが࠶ることが明ら

かとなった。

⾲2-ϩ-29 ♫会ཧ加ができる�ୡ௦   ⾲2-ϩ-30 地域に新しい知り合いができる�ୡ௦   

    
Ꮚ育て

ୡ௦ 

Ꮚ育て

⤊஢ 
合計 

3 
    

Ꮚ育て

ୡ௦ 

Ꮚ育て

⤊஢ 
  

3

はい

度数 265 1�277 1�542 0.006

はい

度数 277 1�2�6 1�563 0.041

割合 40.70� 46.70� 45.50�   割合 42.50� 47.00� 46.10�   

調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ
-2.7 2.7   

  

調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ
-2 2   

  

いい

 ࠼

度数 3�6 1�459 1��45   

いい

 ࠼

度数 374 1�450 1��24   

割合 59.30� 53.30� 54.50�   割合 57.50� 53.00� 53.90�   

調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ
2.7 -2.7   

  

調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ
2 -2   

  

                        

⾲2-ϩ-31 ᥼ຓしているᏊどもとのࡩれ࠶いで⮬

ศのᏊどものᡂ㛗ࡸ㐪࠺㠃のⓎ見が࠶る�ୡ௦   
⾲2-ϩ-32 育児の経験を活かすことができる�ୡ௦ 

  

    
Ꮚ育て

ୡ௦ 

Ꮚ育て

⤊஢ 
  

3
    

Ꮚ育て

ୡ௦ 

Ꮚ育て

⤊஢ 
  

3

はい

度数 351 1�049 1�400 !.000

はい

度数 444 1�745 2�1�9 0.034

割合 53.90� 3�.30� 41.30�   割合 6�.20� 63.�0� 64.60�   

調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ
7.3 -7.3   

  

調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ
2.1 -2.1   

  

いい

 ࠼

度数 300 1�6�7 1�9�7   

いい

 ࠼

度数 207 991 1�19�   

割合 46.10� 61.70� 5�.70�   割合 31.�0� 36.20� 35.40�   

調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ
-7.3 7.3   

  

調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ
-2.1 2.1   

  

            

  ⾲2-ϩ-33 ᥼ຓ㈝をもら࠼る�ୡ௦   

    
Ꮚ育て

ୡ௦ 

Ꮚ育て

⤊஢ 
  

3

はい

度数 246 799 1�045 !.000

割合 37.�0� 29.20� 30.90�   

調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ
4.3 -4.3   

  

いい

 ࠼

度数 405 1�937 2�342   

割合 62.20� 70.�0� 69.10�   

調ᩚ῭

 ṧ差ࡳ
-4.3 4.3   
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ϩ�㸰�（㸰）㓄അ⪅の᭷↓ 

ここでは、「提供会員になったことで得たもの」と㓄അ⪅の有↓について、クロス集計を⾜った。

その結果、㸳㸣Ỉ‽で有意差が見られた㡯┠の中で、㓄അ⪅の有↓の≉ᚩとして認められるもの2⾲、ࡅࡔ-ϩ

-34の調ᩚ῭ࡳṧ差の数値（⤯ᑐ値1.96௨上）にࡼって明らかにした。 

㓄അ⪅の「࠶り」が、㓄അ⪅「なし」と比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多いのは、「育児の

経験を活かすことができる」の㸯㡯┠のࡳで࠶った。

その௚の㡯┠では、㓄അ⪅の有↓での㐪いは認められなかった。

௨上のことから、㓄അ⪅の有↓で、「提供会員になったことで得たもの」の㸯つに㐪いが࠶ることが明らか

となった。

⾲2-ϩ-34 育児の経験を活かすことができる�㓄അ⪅の

有↓

  
㓄അ⪅の有↓ 

p いる いない

はい 

度数 1�92� 261 0.01

  

  

  

  

  

㸨 

割合 65.50� 59.20�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.6 -2.6

いい࠼ 

度数 1�015 1�0

割合 34.50� 40.�0�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.6 2.6

ϩ�㸰�（３）άືᖺ  ᩘ

提供会員の回答を、活ືᖺ数㸳ᖺ௨上と㸳ᖺᮍ満にศࡅ、「提供会員になったことで得たもの」とクロス集

計を⾜った。 

その結果、「とࡃにない」௨እの඲㡯┠で、㸳ᖺ௨上の提供会員が「はい」と回答している割合が、㸳ᖺᮍ満

の提供会員ࡼり、有意に多いことが明らかとなった。≉に差が見られたのは、⾲2-ϩ-35の調ᩚ῭ࡳṧ差から

（⤯ᑐ値1.96௨上）、「౫㢗会員にಙ㢗ࡉれ、ࡸりがいを感ࡌる」「⮬ศࡸᐙ᪘と᥼ຓしているᏊどもとのࡩれ

 。いがᴦしい」「地域に新しい知り合いができる」に኱きな差がฟた࠶

また、「とࡃにない」の回答は、㸳ᖺᮍ満の提供会員ࡼり、㸳ᖺ௨上の提供会員が「はい」と回答している割

合が、有意に多いことが明らかとなった。 

௨上のことから、提供会員の活ືの⥅⥆性と、得たものとの㛫に、関係性が࠶ることが明らかとなった。 

⾲2-ϩ-35 提供会員になったことで得たもの�活ືᖺ数

  
  

㸳ᖺ 

p ௨上 ᮍ満 

౫㢗会員にಙ㢗ࡉれ、ࡸりがいを感ࡌる�活ືᖺ数 
はい 

度数 1�51� 962 !.000 



割合 7�.30� 66.90�

調ᩚ῭ࡳṧ差 7.4 -7.4

いい࠼ 度数 421 475
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割合 21.70� 33.10�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -7.4 7.4

♫会ཧ加ができる�活ືᖺ数 

はい 

度数 919 620 0.014 


割合 47.40� 43.10�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.5 -2.5

いい࠼

度数 1�020 �17

割合 52.60� 56.90�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.5 2.5

⮬ศࡸᐙ᪘と᥼ຓしているᏊどもとのࡩれ࠶いがᴦしい�活ື

ᖺ数 

はい 

度数 1�3�3 �75 !.000 



割合 71.30� 60.90�

調ᩚ῭ࡳṧ差 6.4 -6.4

いい࠼

度数 556 562

割合 2�.70� 39.10�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -6.4 6.4

育児に関する知㆑ࡸᢏ⾡を㌟につࡅることができる�活ືᖺ数 

はい 

度数 622 3�1 0.001 



割合 32.10� 26.50�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.5 -3.5

いい࠼

度数 1�317 1�056

割合 67.90� 73.50�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3.5 3.5

᥼ຓ㈝をもら࠼る�活ືᖺ数 

はい 

度数 649 395 !.000 



割合 33.50� 27.50�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.7 -3.7

いい࠼

度数 1�290 1�042

割合 66.50� 72.50�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3.7 3.7

♫会のᙺに❧っていることがᐇ感できる�活ືᖺ数 

はい 

度数 1�020 6�2 0.003 



割合 52.60� 47.50�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3 -3

いい࠼

度数 919 755

割合 47.40� 52.50�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3 3

地域に新しい知り合いができる�活ືᖺ数 

はい 

度数 966 594 !.000 



割合 49.�0� 41.30�

調ᩚ῭ࡳṧ差 4.9 -4.9

いい࠼

度数 973 �43

割合 50.20� 5�.70�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -4.9 4.9

はい 度数 �39 560 0.013
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᥼ຓしているᏊどもとのࡩれ࠶いで⮬ศのᏊどものᡂ㛗ࡸ㐪࠺

㠃のⓎ見が࠶る�活ືᖺ数 

割合 43.30� 39.00�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.5 -2.5

いい࠼

度数 1�100 �77

割合 56.70� 61.00�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.5 2.5

育児の経験を活かすことができる�活ືᖺ数 

はい 

度数 1�316 �69 !.000 



割合 67.90� 60.50�

調ᩚ῭ࡳṧ差 4.4 -4.4

いい࠼

度数 623 56�

割合 32.10� 39.50�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -4.4 4.4

とࡃにない�活ືᖺ数 

はい 

度数 5 15 0.005 



割合 0.30� 1.00�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.9 2.9

いい࠼

度数 1�934 1�422

割合 99.70� 99.00�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.9 -2.9

  

ϩ�㸰�（㸲）ᑵᴗᙧែ 

 「提供会員になったことで得たもの」とᑵᴗᙧែについて、ᑵᴗᙧែの㑅ᢥ⫥は、「↓⫋」「正♫員࣭正規⫋

員」「ࣃー࢔࣭ࢺル࣭ࢺ࢖ࣂዎ⣙࣭⮫᫬࣭კク」「ὴ㐵♫員」「ㄳ㈇♫員」「⮬Ⴀᴗ୺、⮬⏤ᴗ⪅」「ᐙ᪘ᚑᴗ⪅」

「ෆ⫋」「経Ⴀ⪅、ᙺ員」「上グ௨እ」とい࠺ 10 㡯┠を㑅ᢥするᙧとなっている。ここでは、㞠用ᙧែにࡼっ

て、どの࠺ࡼな㐪いが࠶るのか明らかにするために、上グを「正規㞠用」「㠀正規㞠用」「↓⫋」の㸱つにศ㢮

し、その௚を㝖እしてクロス集計を⾜った。 

その結果、「౫㢗会員にಙ㢗ࡉれ、ࡸりがいを感ࡌる」「♫会ཧ加ができる」「地域に新しい知り合いができ

る」「⮬ศࡸᐙ᪘と᥼ຓしているᏊどもとのࡩれ࠶いがᴦしい」「᥼ຓしているᏊどもとのࡩれ࠶いで⮬ศのᏊ

どものᡂ㛗ࡸ㐪࠺㠃のⓎ見が࠶る」「育児の経験を活かすことができる」「᥼ຓ㈝をもら࠼る」の㸵㡯┠で㸳㸣

Ỉ‽で有意差が見られた。 

調ᩚ῭ࡳṧ差の結果から（⤯ᑐ値1.96௨上）、「正規㞠用」の群が、「࠶てはまる」と回答している割合が有

意に多い㡯┠は୍つもなかった。㏫に、「地域に新しい知り合いができる」は、「正規㞠用」の群が、௚の群ࡼ

り「࠶てはまる」と回答した割合が少ないことが明らかとなった。 

୍方、「㠀正規㞠用」の群が、「࠶てはまる」と回答している割合が有意に多い㡯┠は、「᥼ຓしているᏊど

もとのࡩれ࠶いで⮬ศのᏊどものᡂ㛗ࡸ㐪࠺㠃のⓎ見が࠶る」「育児の経験を活かすことができる」「᥼ຓ㈝を

もら࠼る」の㸱㡯┠となった。 

「↓⫋」の群が、「࠶てはまる」と回答している割合が有意に多い㡯┠は、「⮬ศࡸᐙ᪘と᥼ຓしているᏊど

もとのࡩれ࠶いがᴦしい」「౫㢗会員にಙ㢗ࡉれ、ࡸりがいを感ࡌる」「♫会ཧ加ができる」の㸱㡯┠となった。 

௨上のことから、「提供会員になったことで得たもの」と、ᑵᴗᙧែとの㛫に、関係性が࠶ることが明らか

となった。 
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⾲2-ϩ-36 提供会員になったことで得たものとᑵᴗᙧែ

      正規㞠用 㠀正規㞠用 ↓⫋ p 

౫㢗会員にಙ㢗ࡉれ、ࡸりがい

を感ࡌる 

はい

度数 �2 1�107 1�037 0.003 



割合 65.60� 71.40� 76.00�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2 -2.3 3.1

いい

 ࠼

度数 43 443 327

割合 34.40� 2�.60� 24.00�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2 2.3 -3.1

♫会ཧ加ができる 

はい

度数 46 667 6�2 !.000 



正࣭㠀正規࣭

↓⫋ の � 
36.�0� 43.00� 50.00�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.1 -3.2 4.1

いい

 ࠼

度数 79 ��3 6�2

正࣭㠀正規࣭

↓⫋ の � 
63.20� 57.00� 50.00�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.1 3.2 -4.1

地域に新しい知り合いができる 

はい

度数 46 701 639 0.0�9 



正࣭㠀正規࣭

↓⫋ の � 
36.�0� 45.20� 46.�0�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2 -0.4 1.2

いい

 ࠼

度数 79 �49 725

正࣭㠀正規࣭

↓⫋ の � 
63.20� 54.�0� 53.20�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2 0.4 -1.2

⮬ศࡸᐙ᪘と᥼ຓしているᏊど

もとのࡩれ࠶いがᴦしい 

はい

度数 77 9�3 950 0.001 



正࣭㠀正規࣭

↓⫋ の � 
61.60� 63.40� 69.60�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -1.1 -3.2 3.7

いい

 ࠼

度数 4� 567 414

正࣭㠀正規࣭

↓⫋ の � 
3�.40� 36.60� 30.40�

調ᩚ῭ࡳṧ差 1.1 3.2 -3.7

᥼ຓしているᏊどもとのࡩれ࠶

いで⮬ศのᏊどものᡂ㛗ࡸ㐪࠺

㠃のⓎ見が࠶る 

はい

度数 43 67� 534 0.012 



正࣭㠀正規࣭

↓⫋ の � 
34.40� 43.70� 39.10�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -1.6 2.� -2.2

いい

 ࠼

度数 �2 �72 �30

正࣭㠀正規࣭

↓⫋ の � 
65.60� 56.30� 60.90�
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調ᩚ῭ࡳṧ差 1.6 -2.� 2.2

育児の経験を活かすことができ

る 

はい

度数 70 1�03� �65 0.014 


正࣭㠀正規࣭

↓⫋ の � 
56.00� 67.00� 63.40�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.1 2.4 -1.6

いい

 ࠼

度数 55 512 499

正࣭㠀正規࣭

↓⫋ の � 
44.00� 33.00� 36.60�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.1 -2.4 1.6

᥼ຓ㈝をもら࠼る 

はい

度数 25 513 406 0.004 



正࣭㠀正規࣭

↓⫋ の � 
20.00� 33.10� 29.�0�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.7 2.5 -1.4

いい

 ࠼

度数 100 1�037 95�

正࣭㠀正規࣭

↓⫋ の � 
�0.00� 66.90� 70.20�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.7 -2.5 1.4

ϩ�㸰�（５）保᭷㈨᱁ 

ここでは、「提供会員になったことで得たもの」と保有㈨᱁の有↓について、クロス集計を⾜った。その結

果、⾲ 2-ϩ-37㹼⾲ 2-ϩ-42 の調ᩚ῭ࡳṧ差の数値（⤯ᑐ値 1.96 ௨上）にࡼって有意な≉ᚩが明らかとなっ

た。 

保育ኈ㈨᱁

保育ኈ㈨᱁の࠶るேが、保育ኈ㈨᱁のないேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多いのは、

「育児の経験を活かすことができる」「≉に得たものはない」の㸰㡯┠となった。 

保育ኈ㈨᱁のないேが、保育ኈ㈨᱁の࠶るேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多いのは、

「᥼ຓしているᏊどもとのࡩれ࠶いで⮬ศのᏊどものᡂ㛗ࡸ㐪࠺㠃のⓎ見が࠶る」「育児に関する知㆑ࡸᢏ⾡

を㌟につࡅることができる」の㸰㡯┠となった。

௨上のことから、保育ኈ㈨᱁の有↓で、「提供会員になったことで得たもの」に㐪いが࠶ることが明らかと

なった。

⾲2-ϩ-37 提供会員になったことで得たもの�保育ኈ㈨᱁の有↓

      保育ኈ㈨᱁ 
合計 3 

      有 ↓ 

᥼ຓしているᏊどもとのࡩれ࠶いで⮬ศのᏊどものᡂ㛗ࡸ㐪࠺㠃の

Ⓨ見が࠶る 
はい

度数 307 1�094 1�401 0.003 



割合 36.9� 42.�� 41.3�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-3.00 3.00 
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いい

 ࠼

度数 526 1�465 1�991

割合 63.1� 57.2� 5�.7�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
3.00 -3.00 

育児に関する知㆑ࡸᢏ⾡を㌟につࡅることができる 

はい

度数 222 7�6 1�00� 0.026 


割合 26.7� 30.7� 29.7�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-2.20 2.20 

いい

 ࠼

度数 611 1�773 2�3�4

割合 73.3� 69.3� 70.3�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
2.20 -2.20 

育児の経験を活かすことができる 

はい

度数 562 1�627 2�1�9 0.042 


割合 67.5� 63.6� 64.5�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
2.00 -2.00 

いい

 ࠼

度数 271 932 1�203

割合 32.5� 36.4� 35.5�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-2.00 2.00 

≉に得たものはない 

はい

度数 9 12 21 0.051 


割合 1.1� 0.5� 0.6�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
2.00 -2.00 

いい

 ࠼

度数 �24 2�547 3�371

割合 9�.9� 99.5� 99.4�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-2.00 2.00 

 .͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチ

ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチの࠶るேが、ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチのないேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多

いのは、「育児の経験を活かすことができる」の㸯㡯┠となった。

ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチのないேが、ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチの࠶るேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多

いのは、「育児に関する知㆑ࡸᢏ⾡を㌟につࡅることができる」の㸯㡯┠となった。

௨上のことから、ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチの有↓で、「提供会員になったことで得たもの」に㐪いが࠶ることが明ら

かとなった。
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⾲2-ϩ-3� 提供会員になったことで得たもの�ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチの有↓

      ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチ
合計 3 

      有 ↓ 

育児に関する知㆑ࡸᢏ⾡を㌟につࡅる 

ことができる 

はい 

度数 160 �4� 1�00� !.00 



割合 24.2� 31.1� 29.7�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3.4� 3.4� 

いい࠼

度数 502 1���2 2�3�4

割合 75.�� 6�.9� 70.3�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.4� -3.4� 

育児の経験を活かすことができる 

はい 

度数 456 1�733 2�1�9 0.01 



割合 6�.9� 63.5� 64.5�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.61 -2.61 

いい࠼

度数 206 997 1�203

割合 31.1� 36.5� 35.5�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.61 2.61 

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチ

ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチの࠶るேが、ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチのないேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が

有意に多いのは、「♫会ཧ加ができる」の㸯㡯┠となった。

ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチのないேが、ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチの࠶るேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が

有意に多いのは、「᥼ຓしているᏊどもとのࡩれ࠶いで⮬ศのᏊどものᡂ㛗ࡸ㐪࠺㠃のⓎ見が࠶る」の㸯㡯┠

となった。

௨上のことから、ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチの有↓で、「提供会員になったことで得たもの」に㐪いが࠶ることが

明らかとなった。

⾲2-ϩ-39 提供会員になったことで得たもの�ᑠ中高ᩍㅍචチの有↓

      ᑠ中高ᩍㅍචチ
合計 3 

      有 ↓ 

♫会ཧ加ができる 

はい 

度数 214 1�32� 1�542 !.00 



割合 53.�� 44.4� 45.5�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
3.54 -3.54 

いい࠼
度数 1�4 1�666 1��50

割合 46.2� 55.6� 54.5�
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調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-3.54 3.54 

᥼ຓしているᏊどもとのࡩれ࠶いで⮬ศのᏊどものᡂ㛗ࡸ㐪

 る࠶㠃のⓎ見が࠺

はい 

度数 146 1�255 1�401 0.05 


割合 36.7� 41.9� 41.3�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-1.99 1.99 

いい࠼

度数 252 1�739 1�991

割合 63.3� 5�.1� 5�.7�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
1.99 -1.99 

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

┳ㆤᖌ㈨᱁

┳ㆤᖌ㈨᱁の࠶るேが、┳ㆤᖌ㈨᱁のないேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多いのは、

「♫会のᙺに❧っていることがᐇ感できる」「♫会ཧ加ができる」の㸰㡯┠となった。 

┳ㆤᖌ㈨᱁のないேが、┳ㆤᖌ㈨᱁の࠶るேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多い㡯┠は

なかった。

௨上のことから、┳ㆤᖌ㈨᱁の有↓で、「提供会員になったことで得たもの」に㐪いが࠶ることが明らかとなっ

た。

⾲2-ϩ-40 提供会員になったことで得たもの�┳ㆤᖌ㈨᱁の有↓

      ┳ㆤᖌ㈨᱁ 
合計 3 

      有 ↓ 

♫会のᙺに❧っていることがᐇ感できる 

はい 

度数 �1 1�623 1�704 0.02 


割合 60.4� 49.�� 50.2�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.41 -2.41 

いい࠼

度数 53 1�635 1�6��

割合 39.6� 50.2� 49.��

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.41 2.41 

♫会ཧ加ができる 

はい 

度数 77 1�465 1�542 !.00 



割合 57.5� 45.0� 45.5�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.�5 -2.�5 

いい࠼

度数 57 1�793 1��50

割合 42.5� 55.0� 54.5�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.�5 2.�5 

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01
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ー㈨᱁ࣃル࣒࣊ー࣍

と回答した割合が「てはまる࠶」ー㈨᱁のないேと比較してࣃル࣒࣊ー࣍、るேが࠶ー㈨᱁のࣃル࣒࣊ー࣍

有意に多いのは、「♫会ཧ加ができる」の㸯㡯┠となった。 

と回答した割合が「てはまる࠶」るேと比較して࠶ー㈨᱁のࣃル࣒࣊ー࣍、ー㈨᱁のないேがࣃル࣒࣊ー࣍

有意に多い㡯┠はなかった。

௨上のことから、࣍ー࣒࣊ルࣃー㈨᱁の有↓で、「提供会員になったことで得たもの」に㐪いが࠶ることが

明らかとなった。

♫会⚟♴ኈ㈨᱁

「提供会員になったことで得たもの」は、♫会⚟♴ኈ㈨᱁の有↓にࡼって、有意な差は見られなかった。

㈨᱁なし

㈨᱁のないேが、ఱらかの㈨᱁が࠶るே、または↓回答と比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に

多い㡯┠はなかった。 

ఱらかの㈨᱁が࠶るே、または↓回答が、㈨᱁のないேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に

多い㡯┠は、「♫会のᙺに❧っていることがᐇ感できる」「♫会ཧ加ができる」「⮬ศࡸᐙ᪘と᥼ຓしているᏊ

どもとのࡩれ࠶いがᴦしい」の㸱㡯┠となった。

௨上のことから、㈨᱁の有↓で、「提供会員になったことで得たもの」に㐪いが࠶ることが明らかとなった。

⾲2-ϩ-42 提供会員になったことで得たもの�≉に㈨᱁なし

      ≉になし 

合計 3 
      なし

㈨᱁有࣭↓回

答 

♫会のᙺに❧っていることがᐇ感できる はい
度数 5�9 1�115 1�704 !.00 



割合 46.0� 52.�� 50.2�

⾲2-ϩ-41 提供会員になったことで得たもの࣍�ー࣒࣊ルࣃーの㈨᱁の有↓

      
ーࣃル࣒࣊ー࣍

㈨᱁ 合計 3 

      有 ↓ 

♫会ཧ加ができる 

はい 

度数 23� 1�304 1�542 0.04 


割合 49.�� 44.7� 45.5�

調ᩚ῭ࡳṧ

差 
2.05 -2.05 

いい࠼ 

度数 240 1�610 1��50

割合 50.2� 55.3� 54.5�

調ᩚ῭ࡳṧ

差 
-2.05 2.05 

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01
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調ᩚ῭ࡳṧ

差 
-3.�6 3.�6 

いい

 ࠼

度数 692 996 1�6��

割合 54.0� 47.2� 49.��

調ᩚ῭ࡳṧ

差 
3.�6 -3.�6 

♫会ཧ加ができる 

はい

度数 530 1�012 1�542 !.00 



割合 41.4� 47.9� 45.5�

調ᩚ῭ࡳṧ

差 
-3.72 3.72 

いい

 ࠼

度数 751 1�099 1��50

割合 5�.6� 52.1� 54.5�

調ᩚ῭ࡳṧ

差 
3.72 -3.72 

⮬ศࡸᐙ᪘と᥼ຓしているᏊどもとのࡩれ࠶いがᴦしい

はい

度数 �22 1�441 2�263 0.01 


割合 64.2� 6�.3� 66.7�

調ᩚ῭ࡳṧ

差 
-2.45 2.45 

いい

 ࠼

度数 459 670 1�129

割合 35.�� 31.7� 33.3�

調ᩚ῭ࡳṧ

差 
2.45 -2.45 

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

ϩ�３� ከᵝ࡞⫼ᬒ࠼⪄ࡸ᪉ࢆᣢࡓࡗᐙᗞへの関ࡾࢃとᒓᛶ 

ϩ�３�（㸯）ᖺ㱋とのࢫࣟࢡ㞟ィ 

「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり」の㉁ၥにᑐしては、࠶てはまるものす࡭てに回答する」数

回答ἲで回答を得た。

提供会員の回答を、Ꮚ育てୡ௦（40ṓ௦まで）と、Ꮚ育てを⤊࠼たୡ௦（50ṓ௦௨㝆）にศࡅ、「多ᵝな⫼

ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり」をᣢったᐙᗞ࡬のᨭ᥼࡬の関ࢃりとクロス集計を⾜った。 

その結果、有意差が見られた㡯┠の中で、「Ꮚ育てୡ௦」࠶るいは「Ꮚ育てが⤊ࢃったୡ௦」のどࡕらかの

≉ᚩとして認められるもの2⾲、ࡅࡔ-ϩ-43から⾲2-ϩ-51の調ᩚ῭ࡳṧ差の数値（⤯ᑐ値1.96௨上）にࡼ

って明らかにした。 

「Ꮚ育てୡ௦」が「Ꮚ育てが⤊ࢃったୡ௦」と比較して「はい」と回答した割合が有意に多いのは、୍つも

なかった。 

୍方「Ꮚ育てが⤊ࢃったୡ௦」が「Ꮚ育てୡ௦」と比較して「はい」と回答した割合が有意に多いのは、⾲2-

ϩ-43から⾲2-ϩ-51で、「⑓児࣭⑓ᚋのᏊども」「እᅜ⡠ᐙᗞ」「⏕活保ㆤཷ⤥࣭ᕷ⏫Ẹ⛯㠀ㄢ⛯をཷࡅている

ᐙᗞ」「ぶが⢭⚄ⓗな⑌ᝈの࠶るᐙᗞ」「ࡦとりぶᐙᗞ」「'9࠶るいはそのணഛ㌷のᐙᗞ」「⹢ᚅ࠶るいはそのண
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ഛ㌷のᐙᗞ（ࢿグࣞク࣭ࢺ㌟య࡬の⹢ᚅ等）」「㌿໅࣭㌿ᒃしてきたࡤかりのᐙᗞ」「࠾✍ྂ事ࡸ⩦い事が多す

 。った࠶るᐙᗞ」の㸷㡯┠でࡂ

௨上のことから、「Ꮚ育てが⤊ࢃったୡ௦」の方が「Ꮚ育てୡ௦」ࡼり割合としては多ࡃ、多ᵝな⫼ᬒࡸ⪃

。の᥼ຓ活ືを⾜っていることが明らかとなった࡬方をᣢったᐙᗞ࠼

⾲2-ϩ-43 ⑓児࣭⑓ᚋのᏊども�ୡ௦ ⾲2-ϩ-44 እᅜ⡠ᐙᗞ�ୡ௦ 

    
Ꮚ育て

ୡ௦ 

Ꮚ育て

⤊஢ 
合計 

p 
    

Ꮚ育て

ୡ௦ 

Ꮚ育て

⤊஢ 
合計 

p 

はい

度数 373 1��79 2�252 0

はい

度数 144 725 �69 0.022

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

57.30� 6�.70� 66.50�

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

22.10� 26.50� 25.70�

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

-5.5 5.5   

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

-2.3 2.3   

いい

 ࠼

度数 27� �57 1�135

いい

 ࠼

度数 507 2�011 2�51�

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

42.70� 31.30� 33.50�

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

77.90� 73.50� 74.30�

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

5.5 -5.5   

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

2.3 -2.3   

                        

                        

⾲2-ϩ-45 ⏕活保ㆤཷ⤥࣭ᕷ⏫Ẹ⛯㠀ㄢ⛯をཷࡅて

いるᐙᗞ�ୡ௦ 
⾲2-ϩ-46 ぶが⢭⚄ⓗな⑌ᝈの࠶るᐙᗞ�ୡ௦ 

    
Ꮚ育て

ୡ௦ 

Ꮚ育て

⤊஢ 
合計 

p 
    

Ꮚ育て

ୡ௦ 

Ꮚ育て

⤊஢ 
合計 

p 

はい

度数 53 341 394 0.002

はい

度数 191 1�063 1�254 !.00

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

�.10� 12.50� 11.60�

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

29.30� 3�.90� 37.00�

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

-3.1 3.1   

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

-4.5 4.5   
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いい

 ࠼

度数 59� 2�395 2�993

いい

 ࠼

度数 460 1�673 2�133

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

91.90� �7.50� ��.40�

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

70.70� 61.10� 63.00�

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

3.1 -3.1   

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

4.5 -4.5   

                        

                        

⾲2-ϩ-47 ࡦとりぶᐙᗞ�ୡ௦ ⾲2-ϩ-4� '9࠶るいはそのணഛ㌷のᐙᗞ�ୡ௦ 

    
Ꮚ育て

ୡ௦ 

Ꮚ育て

⤊஢ 
合計 

p 
    

Ꮚ育て

ୡ௦ 

Ꮚ育て

⤊஢ 
合計 

p 

はい

度数 224 1�273 1�497 㸼.00

はい

度数 11 121 132 0.002

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

34.40� 46.50� 44.20�

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

1.70� 4.40� 3.90�

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

-5.6 5.6   

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

-3.2 3.2   

いい

 ࠼

度数 427 1�463 1��90

いい

 ࠼

度数 640 2�615 3�255

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

65.60� 53.50� 55.�0�

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

9�.30� 95.60� 96.10�

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

5.6 -5.6   

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

3.2 -3.2   

                      

                        

⾲2-ϩ-49 ⹢ᚅ࠶るいはそのணഛ㌷のᐙᗞ（ࢿグࣞ

ク࣭ࢺ㌟య࡬の⹢ᚅ等）�ୡ௦ ⾲2-ϩ-50 ㌿໅࣭㌿ᒃしてきたࡤかりのᐙᗞ�ୡ௦

    
Ꮚ育て

ୡ௦ 

Ꮚ育て

⤊஢ 
合計 

p 
    

Ꮚ育て

ୡ௦ 

Ꮚ育て

⤊஢ 
合計 

p 

はい

度数 23 149 172 0.047

はい

度数 136 �02 93� !.000

Ꮚ育

てୡ
3.50� 5.40� 5.10�

Ꮚ育

てୡ
20.90� 29.30� 27.70�
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௦ 

の � 

௦ 

の � 

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

-2 2   

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

-4.3 4.3   

いい

 ࠼

度数 62� 2�5�7 3�215

いい

 ࠼

度数 515 1�934 2�449

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

96.50� 94.60� 94.90�

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

79.10� 70.70� 72.30�

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

2 -2   

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

4.3 -4.3   

            

⾲2-ϩ-51 ࠾✍ྂ事ࡸ⩦い事が多すࡂるᐙᗞ�ୡ௦

    
Ꮚ育て

ୡ௦ 

Ꮚ育て

⤊஢ 
合計 

p 

はい

度数 72 3�2 454 0.055

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

11.10� 14.00� 13.40�

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

-2 2   

いい

 ࠼

度数 579 2�354 2�933

Ꮚ育

てୡ

௦ 

の � 

��.90� �6.00� �6.60�

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

2 -2   

ϩ�３�（㸰）㓄അ⪅の᭷↓ 

ここでは、「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり」と㓄അ⪅の有↓について、クロス集計を⾜った。

その結果、㸳㸣Ỉ‽で有意差が見られた㡯┠の中で、㓄അ⪅の有↓の≉ᚩとして認められるもの2⾲、ࡅࡔ-

― 79 ―



�� 

ϩ-52から⾲2-ϩ-54の調ᩚ῭ࡳṧ差の数値（⤯ᑐ値1.96௨上）にࡼって明らかにした。 

㓄അ⪅の「࠶り」が、㓄അ⪅「なし」と比較して「はい」と回答した割合が有意に多いのは、「Ꮚ育てと௓ㆤ

をしているᐙᗞ」「ぶがዷፎ中のᐙᗞ」の㸰㡯┠で࠶った。 

㓄അ⪅「なし」が、㓄അ⪅の「࠶り」と比較して「はい」と回答した割合が有意に多いのは、「ࡦとりぶᐙ

ᗞ」の㸯㡯┠で࠶った。 

௨上のことから、㓄അ⪅の有↓で、「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり」に㐪いが࠶ることが明

らかとなった。

⾲2-ϩ-52 ࡦとりぶᐙᗞ�㓄അ⪅の有↓
⾲2-ϩ-53 Ꮚ育てと௓ㆤをしているᐙᗞ

�㓄അ⪅の有↓ 

  
㓄അ⪅の有↓ 

p 

  
㓄അ⪅の有↓ 

p ࠶り なし ࠶り なし 

はい 

度数 1�27� 21� 0.01�

はい 

度数 127 10 0.051

割合 43.40� 49.40� 割合 4.30� 2.30�

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

-2.4 2.4

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

2 -2

いい

 ࠼

度数 1�665 223

いい

 ࠼

度数 2��16 431

割合 56.60� 50.60� 割合 95.70� 97.70�

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

2.4 -2.4

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

-2 2

                    

⾲2-ϩ-54 ぶがዷፎ中のᐙᗞ�㓄അ⪅の

有↓           

    㓄അ⪅の有↓ 

p 

          

           り なし࠶  

はい 

度数 1�045 130 0.014           

割合 35.50� 29.50�           

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

2.5 -2.5

          

いい

 ࠼

度数 1��9� 311           

割合 64.50� 70.50�           

調ᩚ

ࡳ῭

ṧ差 

-2.5 2.5
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ϩ�３�（３）άືᖺ  ᩘ

提供会員の回答を、活ືᖺ数㸳ᖺ௨上と㸳ᖺᮍ満にศࡅ、「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり」

とクロス集計を⾜った。 

その結果、⾲2-ϩ-55の㏻り඲㡯┠で、㸳ᖺ௨上の提供会員が「はい」と回答している割合が、㸳ᖺᮍ満の

提供会員ࡼり、有意に多いことが明らかとなった。また、多ࡃの㡯┠で、割合に኱きな㛤きが࠶ることが㢧ⴭ

となった。≉に、「⑓児࣭⑓ᚋのᏊども」「ࡦとりぶᐙᗞ」「Ⓨ㐩の㐜れࡸ㞀がいが࠶るᏊども」「ࣞ࢔ルࢠーの

እᅜ」「かりのᐙᗞࡤ㌿໅࣭㌿ᒃしてきた」「ぶがዷፎ中のᐙᗞ」「るᐙᗞ࠶ぶが⢭⚄ⓗな⑌ᝈの」「るᏊども࠶

⡠ᐙᗞ」「་⒪ⓗ࢔ࢣのᚲせなᏊども」の順に、㸳ᖺ௨上の提供会員が、㸳ᖺᮍ満の提供会員ࡼり関ࢃってい

る割合が有意に多ࡃなっている。 

௨上のことから、提供会員の活ືᖺ数㸳ᖺ௨上の方が、「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ」と関ࢃるᶵ会

が多いことが明らかとなった。 

⾲2-ϩ-55 多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり�活ືᖺ数

  
  

㸳ᖺ 

p ௨上 ᮍ満 

⑓児࣭⑓ᚋのᏊども 

は
い

度数 1�51� 732 !.000 



割合 7�.30� 50.90�

調ᩚ῭ࡳṧ差 16.7 -16.7

い
い
࠼

度数 421 705

割合 21.70� 49.10�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -16.7 16.7

Ⓨ㐩の㐜れࡸ㞀がいが࠶るᏊども 

は
い

度数 1�519 �27 !.000 



割合 7�.30� 57.60�

調ᩚ῭ࡳṧ差 13 -13

い
い
࠼

度数 420 610

割合 21.70� 42.40�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -13 13

་⒪ⓗ࢔ࢣのᚲせなᏊども 

は
い

度数 562 200 !.000 



割合 29.00� 13.90�

調ᩚ῭ࡳṧ差 10.4 -10.4

い
い
࠼

度数 1�377 1�237

割合 71.00� �6.10�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -10.4 10.4

 れたᏊどもࡉをฎ方（ン⮬ᕫὀᑕࣜࢼࣞࢻ࢔）ン࣌ࣆ࢚

は
い

度数 176 46 !.000 



割合 9.10� 3.20�

調ᩚ῭ࡳṧ差 6.� -6.�

い
い
࠼

度数 1�763 1�391

割合 90.90� 96.�0�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -6.� 6.�
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 るᏊども࠶ーのࢠルࣞ࢔

は
い

度数 572 162 !.000





割合 29.50� 11.30�

調ᩚ῭ࡳṧ差 12.7 -12.7

い
い
࠼

度数 1�367 1�275

割合 70.50� ��.70�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -12.7 12.7

እᅜ⡠ᐙᗞ 

は
い

度数 630 23� !.000 



割合 32.50� 16.60�

調ᩚ῭ࡳṧ差 10.5 -10.5

い
い
࠼

度数 1�309 1�199

割合 67.50� �3.40�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -10.5 10.5

経῭ⓗにᅔ❓しているᐙᗞ 

は
い

度数 370 16� !.000 



割合 19.10� 11.70�

調ᩚ῭ࡳṧ差 5.� -5.�

い
い
࠼

度数 1�569 1�269

割合 �0.90� ��.30�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -5.� 5.�

⏕活保ㆤཷ⤥࣭ᕷ⏫Ẹ⛯㠀ㄢ⛯をཷࡅているᐙᗞ 

は
い

度数 302 92 !.000 



割合 15.60� 6.40�

調ᩚ῭ࡳṧ差 �.2 -�.2

い
い
࠼

度数 1�637 1�345

割合 �4.40� 93.60�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -�.2 �.2

ぶが⢭⚄ⓗな⑌ᝈの࠶るᐙᗞ 

は
い

度数 ��5 369 !.000 



割合 45.60� 25.70�

調ᩚ῭ࡳṧ差 11.9 -11.9

い
い
࠼

度数 1�054 1�06�

割合 54.40� 74.30�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -11.9 11.9

ぶが㞀がい⪅のᐙᗞ 

は
い

度数 154 56 !.000 



割合 7.90� 3.90�

調ᩚ῭ࡳṧ差 4.� -4.�

い
い
࠼

度数 1�7�5 1�3�1

割合 92.10� 96.10�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -4.� 4.�

とりぶᐙᗞ はࡦ
い

度数 1�047 44� !.000 



割合 54.00� 31.20�

調ᩚ῭ࡳṧ差 13.2 -13.2
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い
い
࠼

度数 �92 9�9

割合 46.00� 6�.�0�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -13.2 13.2

高㱋ฟ⏘のᐙᗞ 

は
い

度数 216 52 !.000 



割合 11.10� 3.60�

調ᩚ῭ࡳṧ差 � -�

い
い
࠼

度数 1�723 1�3�5

割合 ��.90� 96.40�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -� �

多⫾育児ᐙᗞ 

は
い

度数 3�9 11� !.000 



割合 20.10� �.20�

調ᩚ῭ࡳṧ差 9.5 -9.5

い
い
࠼

度数 1�550 1�319

割合 79.90� 91.�0�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -9.5 9.5

ⱝᖺฟ⏘のᐙᗞ 

は
い

度数 13� 2� !.000 



割合 7.10� 1.90�

調ᩚ῭ࡳṧ差 6.9 -6.9

い
い
࠼

度数 1��01 1�409

割合 92.90� 9�.10�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -6.9 6.9

㑊㞴してきた（している）ᐙᗞ 

は
い

度数 64 19 !.000 



割合 3.30� 1.30�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.7 -3.7

い
い
࠼

度数 1��75 1�41�

割合 96.70� 9�.70�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3.7 3.7

Ꮚ育てと௓ㆤをしているᐙᗞ 

は
い

度数 109 2� !.000 



割合 5.60� 1.90�

調ᩚ῭ࡳṧ差 5.3 -5.3

い
い
࠼

度数 1��30 1�409

割合 94.40� 9�.10�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -5.3 5.3

 るいはそのணഛ㌷のᐙᗞ࠶9'

は
い

度数 107 25 !.000 



割合 5.50� 1.70�

調ᩚ῭ࡳṧ差 5.6 -5.6

い
い
࠼

度数 1��32 1�412

割合 94.50� 9�.30�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -5.6 5.6
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⹢ᚅ࠶るいはそのணഛ㌷のᐙᗞ（ࢿグࣞク࣭ࢺ㌟య࡬の⹢ᚅ

等） 

は
い

度数 135 37 !.000

割合 7.00� 2.60�

調ᩚ῭ࡳṧ差 5.7 -5.7

い
い
࠼

度数 1��04 1�400

割合 93.00� 97.40�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -5.7 5.7

㌿໅࣭㌿ᒃしてきたࡤかりのᐙᗞ 

は
い

度数 6�3 255 !.000 



割合 35.20� 17.70�

調ᩚ῭ࡳṧ差 11.2 -11.2

い
い
࠼

度数 1�256 1�1�2

割合 64.�0� �2.30�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -11.2 11.2

ぶがዷፎ中のᐙᗞ 

は
い

度数 �36 33� !.000 



割合 43.10� 23.50�

調ᩚ῭ࡳṧ差 11.� -11.�

い
い
࠼

度数 1�103 1�099

割合 56.90� 76.50�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -11.� 11.�

 㐣度に౫Ꮡするᐙᗞ࡬࣏ࢧ࣑࢓ࣇ

は
い

度数 176 54 !.000 



割合 9.10� 3.�0�

調ᩚ῭ࡳṧ差 6.1 -6.1

い
い
࠼

度数 1�763 1�3�3

割合 90.90� 96.20�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -6.1 6.1

」㞧なᐙ᪘ᵓᡂのᐙᗞ 

は
い

度数 246 �7 !.000 



割合 12.70� 6.10�

調ᩚ῭ࡳṧ差 6.4 -6.4

い
い
࠼

度数 1�693 1�350

割合 �7.30� 93.90�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -6.4 6.4

」合ⓗに多ࡃのၥ㢟をᢪ࠼たᐙᗞ 

は
い

度数 1�7 63 !.000 



割合 9.60� 4.40�

調ᩚ῭ࡳṧ差 5.� -5.�

い
い
࠼

度数 1�752 1�374

割合 90.40� 95.60�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -5.� 5.�

提供会員࡬のࣛࣁス࣓ンࣛࣁ࣡ࣃࡸࢺ傾向の࠶るᐙᗞ は
い

度数 26 4 0.001 



割合 1.30� 0.30�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.3 -3.3
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い
い
࠼

度数 1�913 1�433

割合 9�.70� 99.70�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3.3 3.3

Ᏻ౯なࣅ࣋ーࢵࢩターࡸᏳ౯なタクࢩー௦ࢃりに㢖回฼用し

ているᐙᗞ 

は
い

度数 142 52 !.000 



割合 7.30� 3.60�

調ᩚ῭ࡳṧ差 4.6 -4.6

い
い
࠼

度数 1�797 1�3�5

割合 92.70� 96.40�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -4.6 4.6

 るᐙᗞࡂい事が多す⩦ࡸ事ྂ✍࠾

は
い

度数 334 119 !.000 



割合 17.20� �.30�

調ᩚ῭ࡳṧ差 7.5 -7.5

い
い
࠼

度数 1�605 1�31�

割合 �2.�0� 91.70�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -7.5 7.5
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表2-ϩ-56 多ᵝなᐙᗞの୍ぴ
調ᩚ῭ࡳṧ差 

1 ⑓児࣭⑓ᚋのᏊども 16.7

2 とりぶᐙᗞ 13.2ࡦ

3 Ⓨ㐩の㐜れࡸ㞀がいが࠶るᏊども 13

4 12.7 （ࡴ㸲もྵ）るᏊども࠶ーのࢠルࣞ࢔

5 ぶが⢭⚄ⓗな⑌ᝈの࠶るᐙᗞ 11.9

6 ぶがዷፎ中のᐙᗞ 11.�

7 ㌿໅࣭㌿ᒃしてきたࡤかりのᐙᗞ 11.2

� እᅜ⡠ᐙᗞ 10.5

9 ་⒪ⓗ࢔ࢣのᚲせなᏊども 10.4

10 多⫾育児ᐙᗞ 9.5

11 ⏕活保ㆤཷ⤥࣭ᕷ⏫Ẹ⛯㠀ㄢ⛯をཷࡅているᐙᗞ �.2

12 高㱋ฟ⏘のᐙᗞ �

13 るᐙᗞ 7.5ࡂい事が多す⩦ࡸ事ྂ✍࠾

14 ⱝᖺฟ⏘のᐙᗞ 6.9

15 �.れたᏊども 6ࡉをฎ方（ン⮬ᕫὀᑕࣜࢼࣞࢻ࢔）ン࣌ࣆ࢚

16 」㞧なᐙ᪘ᵓᡂのᐙᗞ 6.4

17 㐣度に౫Ꮡするᐙᗞ 6.1࡬࣏ࢧ࣑࢓ࣇ

1� 経῭ⓗにᅔ❓しているᐙᗞ 5.�

19 」合ⓗに多ࡃのၥ㢟をᢪ࠼たᐙᗞ 5.�

20 ⹢ᚅ࠶るいはそのணഛ㌷のᐙᗞ（ࢿグࣞク࣭ࢺ㌟-70య࡬の⹢ᚅ等） 5.7

21 るいはそのணഛ㌷のᐙᗞ 5.6࠶9'

22 Ꮚ育てと௓ㆤをしているᐙᗞ 5.3

23 ぶが㞀がい⪅のᐙᗞ 4.�

24 Ᏻ౯なࣅ࣋ーࢵࢩターࡸᏳ౯なタクࢩー௦ࢃりに㢖回฼用しているᐙᗞ 4.6

25 㑊㞴してきた（している）ᐙᗞ 3.7

26 提供会員࡬のࣛࣁス࣓ンࣛࣁ࣡ࣃࡸࢺ傾向の࠶るᐙᗞ 3.3
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ϩ�３�（㸲）ᑵᴗᙧែ 

「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり」とᑵᴗᙧែについて、ᑵᴗᙧែの㑅ᢥ⫥は、「↓⫋」「正♫

員࣭正規⫋員」「ࣃー࢔࣭ࢺル࣭ࢺ࢖ࣂዎ⣙࣭⮫᫬࣭კク」「ὴ㐵♫員」「ㄳ㈇♫員」「⮬Ⴀᴗ୺、⮬⏤ᴗ⪅」「ᐙ

᪘ᚑᴗ⪅」「ෆ⫋」「経Ⴀ⪅、ᙺ員」「上グ௨እ」とい10࠺㡯┠を㑅ᢥするᙧとなっている。ここでは、㞠用ᙧ

ែにࡼって、どの࠺ࡼな㐪いが࠶るのか明らかにするために、上グを「正規㞠用」「㠀正規㞠用」「↓⫋」の㸱

つにศ㢮し、その௚を㝖እしてクロス集計を⾜った。 

その結果、「⑓児࣭⑓ᚋのᏊども」「Ⓨ㐩の㐜れࡸ㞀がいが࠶るᏊども」「እᅜ⡠ᐙᗞ」「ぶが⢭⚄ⓗな⑌ᝈの

の㸴㡯┠は、㸳㸣Ỉ‽で有意差が見られ「ぶがዷፎ中のᐙᗞ」「かりのᐙᗞࡤ㌿໅࣭㌿ᒃしてきた」「るᐙᗞ࠶

た。また、「ࡦとりぶᐙᗞ」「࠾✍ྂ事ࡸ⩦い事が多すࡂるᐙᗞ」の㸰㡯┠は有意傾向が࠶った。

⾲2-ϩ-57の調ᩚ῭ࡳṧ差の結果から、（⤯ᑐ値1.96௨上）、「正規㞠用」の群は、඲ての㡯┠で、௚の群ࡼ

り「࠶てはまる」と回答した割合が少ないことが明らかとなった。 

୍方、「㠀正規㞠用」の群が、「正規㞠用」ࡼりも「࠶てはまる」と回答している割合が有意に多い㡯┠は、

「እᅜ⡠ᐙᗞ」の㸯㡯┠となった。 

「↓⫋」の群が、「࠶てはまる」と回答している割合が有意に多い㡯┠は、「⑓児࣭⑓ᚋのᏊども」「Ⓨ㐩の㐜

れࡸ㞀がいが࠶るᏊども」「ぶが⢭⚄ⓗな⑌ᝈの࠶るᐙᗞ」「㌿໅࣭㌿ᒃしてきたࡤかりのᐙᗞ」「ぶがዷፎ中

のᐙᗞ」の㸳㡯┠となった。 

௨上のことから、「↓⫋」の群が、「正規㞠用」と比較して、ᅽಽⓗに「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ」

と関ࢃるᶵ会が多いことが明らかとなった。 

⾲2-ϩ-57 多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり�ᑵᴗᙧែ

  正規㞠用 㠀正規㞠用 ↓⫋ 3 

⑓児࣭⑓ᚋ

のᏊども 

はい 

度数 72 1�012 933

0.022

割合 57.60� 65.30� 6�.40�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.1 -1.3 2.1

いい࠼ 

度数 53 53� 431

割合 42.40� 34.70� 31.60�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.1 1.3 -2.1

Ⓨ㐩の㐜れ

㞀がいがࡸ

るᏊども࠶

はい 

度数 67 1�060 966 0

割合 53.60� 6�.40� 70.�0�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3.� -0.6 2.1

いい࠼ 

度数 5� 490 39�

割合 46.40� 31.60� 29.20�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.� 0.6 -2.1

እᅜ⡠ᐙᗞ

はい 

度数 20 412 330 0.019

割合 16.00� 26.60� 24.20�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.4 2 -1

いい࠼ 
度数 105 1�13� 1�034

割合 �4.00� 73.40� 75.�0�
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調ᩚ῭ࡳṧ差 2.4 -2 1

ぶが⢭⚄ⓗ

な⑌ᝈの࠶

るᐙᗞ 

はい 

度数 2� 533 560 !.000

割合 22.40� 34.40� 41.10�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3.4 -2.9 4.3

いい࠼ 

度数 97 1�017 �04

割合 77.60� 65.60� 5�.90�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.4 2.9 -4.3

とりぶᐙࡦ

ᗞ 

はい 

度数 44 669 622 0.055

割合 35.20� 43.20� 45.60�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2 -0.9 1.7

いい࠼ 

度数 �1 ��1 742

割合 64.�0� 56.�0� 54.40�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2 0.9 -1.7

㌿໅࣭㌿ᒃ

してきたࡤ

かりのᐙᗞ

はい 

度数 15 393 424 !.000

割合 12.00� 25.40� 31.10�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3.9 -2.6 4.1

いい࠼ 

度数 110 1�157 940

割合 ��.00� 74.60� 6�.90�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.9 2.6 -4.1

ぶがዷፎ中

のᐙᗞ 

はい 

度数 27 513 500 0.001

割合 21.60� 33.10� 36.70�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3 -1.3 2.6

いい࠼ 

度数 9� 1�037 �64

割合 7�.40� 66.90� 63.30�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3 1.3 -2.6

ࡸ事ྂ✍࠾

⩦い事が多

すࡂるᐙᗞ

はい 

度数 � 205 17� 0.0�7

割合 6.40� 13.20� 13.00�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.2 0.6 0.3

いい࠼ 

度数 117 1�345 1�1�6

割合 93.60� �6.�0� �7.00�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.2 -0.6 -0.3

 .͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

ϩ�３�（５）保᭷㈨᱁ 

ここでは、「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり」と保有㈨᱁の有↓について、クロス集計を⾜っ

た。その結果、⾲2-ϩ-5�㹼⾲2-ϩ-64の調ᩚ῭ࡳṧ差の数値（⤯ᑐ値����௨上）から、有意な≉ᚩが明らか

となった。
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保育ኈ㈨᱁

保育ኈ㈨᱁の࠶るேが、保育ኈ㈨᱁のないேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多いものは

なかった。

保育ኈ㈨᱁のないேが、保育ኈ㈨᱁の࠶るேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多いのは、

。の㸯㡯┠となった「とりぶᐙᗞࡦ」

௨上のことから、保育ኈ㈨᱁の有↓で、「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり」に㐪いが࠶ること

が明らかとなった。

⾲2-ϩ-5� 多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり�保育ኈ㈨᱁の有↓

      保育ኈ㈨᱁ 
合計 3 

      有 ↓ 

 とりぶᐙᗞࡦ

はい 

度数 341 1�15� 1�499 

0.03 




割合 40.9� 45.3� 44.2�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.2 2.2 

いい࠼ 

度数 492 1�401 1��93 

割合 59.1� 54.7� 55.��

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.2 -2.2 

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチ

 ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチの࠶るேが、ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチのないேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多

いものはなかった。

ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチのないேが、ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチの࠶るேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多

いのは、「⏕活保ㆤཷ⤥࣭ᕷ⏫Ẹ⛯㠀ㄢ⛯をཷࡅているᐙᗞ」の㸯㡯┠となった。

௨上のことから、ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチの有↓で、「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり」に㐪いが࠶る

ことが明らかとなった。

⾲2-ϩ-59 多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり�ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチの有↓

      ᗂ⛶ᅬᩍㅍචチ 
合計 3 

      有 ↓ 

⏕活保ㆤཷ⤥࣭ᕷ⏫Ẹ⛯㠀ㄢ⛯をཷࡅてい

るᐙᗞ 

はい 

度数 61 333 394 0.04 


ᗂ⛶ᅬᩍ

ㅍ の � 
9.2� 12.2� 11.6�

調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
-2.1 2.1 

いい࠼ 

度数 601 2�397 2�99� 

ᗂ⛶ᅬᩍ

ㅍ の � 
90.�� �7.�� ��.4�
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調ᩚ῭ࡳ

ṧ差 
2.1 -2.1 

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチ

ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチの࠶るேが、ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチのないேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が

有意に多いのは、「⹢ᚅ࠶るいはそのணഛ㌷のᐙᗞ（ࢿグࣞク࣭ࢺ㌟య࡬の⹢ᚅ等）」の㸯㡯┠となった。

ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチのないேが、ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチの࠶るேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が

有意に多い㡯┠はなかった。

௨上のことから、ᑠ࣭中࣭高ᩍㅍචチの有↓で、「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり」に㐪いが

。ることが明らかとなった࠶

⾲2-ϩ-60 多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり�ᑠ中高ᩍㅍචチの有↓

      ᑠ中高ᩍㅍචチ
合計 3 

      有 ↓ 

⹢ᚅ࠶るいはそのணഛ㌷のᐙᗞ（ࢿグࣞク

 （の⹢ᚅ等࡬㌟య࣭ࢺ

はい 

度数 29 143 172 0.04 


割合 7.3� 4.�� 5.1�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.1 -2.1 

いい࠼ 

度数 369 2�51 3�220 

割合 92.7� 95.2� 94.9�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.1 2.1 

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

┳ㆤᖌ㈨᱁

 ┳ㆤᖌ㈨᱁の࠶るேが、┳ㆤᖌ㈨᱁のないேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多い㡯┠は

なかった。

┳ㆤᖌ㈨᱁のないேが、┳ㆤᖌ㈨᱁の࠶るேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多い㡯┠は「እ

ᅜ⡠ᐙᗞ」「࠾✍ྂ事ࡸ⩦い事が多すࡂるᐙᗞ」の㸰㡯┠となった。

௨上のことから、┳ㆤᖌ㈨᱁の有↓で、多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃりに㐪いが࠶ることが明

らかとなった。

⾲2-ϩ-61 多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり�┳ㆤᖌ㈨᱁の有↓

      ┳ㆤᖌ㈨᱁ 
合計 3 

      有 ↓ 

እᅜ⡠ᐙᗞ はい 
度数 20 �49 �69 !.00 



割合 14.9� 26.1� 25.6�
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調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.9 2.9 

いい࠼ 

度数 114 2�409 2�523 

割合 �5.1� 73.9� 74.4�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.9 -2.9 

 るᐙᗞࡂい事が多す⩦ࡸ事ྂ✍࠾

はい 

度数 10 444 454 

0.05 




割合 7.5� 13.6� 13.4�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.1 2.1 

いい࠼ 

度数 124 2��14 2�93� 

割合 92.5� �6.4� �6.6�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.1 -2.1 

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

ー㈨᱁ࣃル࣒࣊ー࣍

と回答した割合が「てはまる࠶」ー㈨᱁のないேと比較してࣃル࣒࣊ー࣍、るேが࠶ー㈨᱁のࣃル࣒࣊ー࣍ 

有意に多いのは、「経῭ⓗにᅔ❓しているᐙᗞ」「⏕活保ㆤཷ⤥࣭ᕷ⏫Ẹ⛯㠀ㄢ⛯をཷࡅているᐙᗞ」「ࡦとり

ぶᐙᗞ」「ⱝᖺฟ⏘のᐙᗞ」「Ꮚ育てと௓ㆤをしているᐙᗞ」「」㞧なᐙ᪘ᵓᡂのᐙᗞ」の㸴㡯┠となった。

と回答した割合が「てはまる࠶」るேと比較して࠶ー㈨᱁のࣃル࣒࣊ー࣍、ー㈨᱁のないேがࣃル࣒࣊ー࣍

有意に多い㡯┠はなかった。

௨上のことから、࣍ー࣒࣊ルࣃー㈨᱁の有↓で、「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり」に㐪いが

。ることが明らかとなった࠶

⾲2-ϩ-62 多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり࣍�ー࣒࣊ルࣃー㈨᱁の有↓

      
ーࣃル࣒࣊ー࣍

㈨᱁ 合計 3 

      有 ↓ 

経῭ⓗにᅔ❓しているᐙᗞ 

はい 

度数 91 447 53� 0.04 


割合 19.0� 15.3� 15.9�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.1 -2.1 

いい࠼ 

度数 3�7 2�467 2��54 

割合 �1.0� �4.7� �4.1�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.1 2.1 

⏕活保ㆤཷ⤥࣭ᕷ⏫Ẹ⛯㠀ㄢ⛯をཷࡅている

ᐙᗞ 

はい 

度数 71 323 394 0.02 


割合 14.9� 11.1� 11.6�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.4 -2.4 

いい࠼ 
度数 407 2�591 2�99� 

割合 �5.1� ��.9� ��.4�
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調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.4 2.4 

 とりぶᐙᗞࡦ

はい 

度数 236 1�263 1�499 0.01 


割合 49.4� 43.3� 44.2�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.5 -2.5 

いい࠼ 

度数 242 1�651 1��93 

割合 50.6� 56.7� 55.��

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.5 2.5 

ⱝᖺฟ⏘のᐙᗞ 

はい 

度数 36 130 166 !.00 



割合 7.5� 4.5� 4.9�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.9 -2.9 

いい࠼ 

度数 442 2�7�4 3�226 

割合 92.5� 95.5� 95.1�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.9 2.9 

Ꮚ育てと௓ㆤをしているᐙᗞ 

はい 

度数 2� 109 137 0.03 


割合 5.9� 3.7� 4.0�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.2 -2.2 

いい࠼ 

度数 450 2��05 3�255 

割合 94.1� 96.3� 96.0�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.2 2.2 

」㞧なᐙ᪘ᵓᡂのᐙᗞ 

はい 

度数 66 267 333 !.00 



割合 13.�� 9.2� 9.��

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.2 -3.2 

いい࠼ 

度数 412 2�647 3�059 

割合 �6.2� 90.�� 90.2�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3.2 3.2 

�͊���S� ���   
 S� ���   

 S� ���

♫会⚟♴ኈ㈨᱁

 ♫会⚟♴ኈ㈨᱁の࠶るேが、♫会⚟♴ኈ㈨᱁のないேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多

いのは、「་⒪ⓗ࢔ࢣのᚲせなᏊども」「እᅜ⡠ᐙᗞ」「経῭ⓗにᅔ❓しているᐙᗞ」「⏕活保ㆤཷ⤥࣭ᕷ⏫Ẹ⛯

㠀ㄢ⛯をཷࡅているᐙᗞ」「ぶが⢭⚄ⓗな⑌ᝈの࠶るᐙᗞ」「ⱝᖺฟ⏘のᐙᗞ」「'9 るいはそのணഛ㌷のᐙ࠶

ᗞ」「Ᏻ౯なࣅ࣋ーࢵࢩターࡸᏳ౯なタクࢩー௦ࢃりに㢖回฼用しているᐙᗞ」の㸶㡯┠となった。

♫会⚟♴ኈ㈨᱁のないேが、♫会⚟♴ኈ㈨᱁の࠶るேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に多

い㡯┠はなかった。
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௨上のことから、♫会⚟♴ኈ㈨᱁の有↓で、「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり」に㐪いが࠶る

ことが明らかとなった。

⾲2-ϩ-63 多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり�♫会⚟♴ኈ㈨᱁の有↓

      ♫会⚟♴ኈ㈨᱁
合計 3 

      有 ↓ 

་⒪ⓗ࢔ࢣのᚲせなᏊども 

はい 

度数 13 749 762 

0.07 




割合 36.1� 22.3� 22.5�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.0 -2.0 

いい࠼ 

度数 23 2�607 2�630 

割合 63.9� 77.7� 77.5�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.0 2.0 

እᅜ⡠ᐙᗞ 

はい 

度数 17 �52 �69 !.00 



割合 47.2� 25.4� 25.6�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.0 -3.0 

いい࠼ 

度数 19 2�504 2�523 

割合 52.�� 74.6� 74.4�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3.0 3.0 

経῭ⓗにᅔ❓しているᐙᗞ 

はい 

度数 11 527 53� 

0.02 




割合 30.6� 15.7� 15.9�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.4 -2.4 

いい࠼ 

度数 25 2��29 2��54 

割合 69.4� �4.3� �4.1�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.4 2.4 

⏕活保ㆤཷ⤥࣭ᕷ⏫Ẹ⛯㠀ㄢ⛯をཷࡅているᐙ

ᗞ 

はい 

度数 � 3�6 394 

0.06 




割合 22.2� 11.5� 11.6�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.0 -2.0 

いい࠼ 

度数 2� 2�970 2�99� 

割合 77.�� ��.5� ��.4�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.0 2.0 

ぶが⢭⚄ⓗな⑌ᝈの࠶るᐙᗞ 

はい 

度数 19 1�235 1�254 

0.06 




割合 52.�� 36.�� 37.0�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.0 -2.0 

いい࠼ 
度数 17 2�121 2�13� 

割合 47.2� 63.2� 63.0�
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調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.0 2.0 

ⱝᖺฟ⏘のᐙᗞ 

はい 

度数 5 161 166 

0.03 




割合 13.9� 4.�� 4.9�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.5 -2.5 

いい࠼ 

度数 31 3�195 3�226 

割合 �6.1� 95.2� 95.1�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.5 2.5 

 るいはそのணഛ㌷のᐙᗞ࠶9'

はい 

度数 4 12� 132 

0.05 




割合 11.1� 3.�� 3.9�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.3 -2.3 

いい࠼ 

度数 32 3�22� 3�260 

割合 ��.9� 96.2� 96.1�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.3 2.3 

Ᏻ౯なࣅ࣋ーࢵࢩターࡸᏳ౯なタクࢩー௦ࢃり

に㢖回฼用しているᐙᗞ 

はい 

度数 5 1�9 194 

0.05 




割合 13.9� 5.6� 5.7�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.1 -2.1 

いい࠼ 

度数 31 3�167 3�19� 

割合 �6.1� 94.4� 94.3�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.1 2.1 

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01

㈨᱁なし

㈨᱁のないேが、ఱらかの㈨᱁が࠶るே、または↓回答と比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に

多い㡯┠はなかった。 

ఱらかの㈨᱁が࠶るே、または↓回答が、㈨᱁のないேと比較して「࠶てはまる」と回答した割合が有意に

多い㡯┠は、「⑓児࣭⑓ᚋのᏊども」「་⒪ⓗ࢔ࢣのᚲせなᏊども」「࣌ࣆ࢚ン（ࣜࢼࣞࢻ࢔ン⮬ᕫὀᑕ）をฎ

方ࡉれたᏊども」「ࣞ࢔ルࢠーの࠶るᏊども」「ⱝᖺฟ⏘のᐙᗞ」「Ꮚ育てと௓ㆤをしているᐙᗞ」「'9࠶るいは

そのணഛ㌷のᐙᗞ」「⹢ᚅ࠶るいはそのணഛ㌷のᐙᗞ（ࢿグࣞク࣭ࢺ㌟య࡬の⹢ᚅ等）」「」㞧なᐙ᪘ᵓᡂのᐙ

ᗞ」「」合ⓗに多ࡃのၥ㢟をᢪ࠼たᐙᗞ」の10㡯┠となった。 

௨上のことから、㈨᱁の有↓で、「多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり」に㐪いが࠶ることが明ら

かとなった。
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⾲2-ϩ-64 多ᵝな⫼ᬒ࠼⪄ࡸ方をᣢったᐙᗞ࡬の関ࢃり�㈨᱁なし

      ㈨᱁の有↓ 
合計 3 

      ≉になし ↓回答

⑓児࣭⑓ᚋのᏊども 

はい 

度数 �25 1�429 2�254 0.05 


割合 64.4� 67.7� 66.5�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -1.97 1.97 

いい࠼ 

度数 456 6�2 1�13� 

割合 35.6� 32.3� 33.5�

調ᩚ῭ࡳṧ差 1.97 -1.97 

་⒪ⓗ࢔ࢣのᚲせなᏊども 

はい 

度数 24� 514 762 !.00 



割合 19.4� 24.3� 22.5�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3.3� 3.3� 

いい࠼ 

度数 1�033 1�597 2�630 

割合 �0.6� 75.7� 77.5�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.3� -3.3� 

れたࡉをฎ方（ン⮬ᕫὀᑕࣜࢼࣞࢻ࢔）ン࣌ࣆ࢚

Ꮚども 

はい 

度数 6� 154 222 0.03 


割合 5.3� 7.3� 6.5�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.27 2.27 

いい࠼ 

度数 1�213 1�957 3�170 

割合 94.7� 92.7� 93.5�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.27 -2.27 

 るᏊども࠶ーのࢠルࣞ࢔

はい 

度数 254 4�1 735 0.04 


割合 19.�� 22.�� 21.7�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.03 2.03 

いい࠼ 

度数 1�027 1�630 2�657 

割合 �0.2� 77.2� 7�.3�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.03 -2.03 

ⱝᖺฟ⏘のᐙᗞ 

はい 

度数 47 119 166 0.01 


割合 3.7� 5.6� 4.9�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.60 2.60 

いい࠼ 

度数 1�234 1�992 3�226 

割合 96.3� 94.4� 95.1�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.60 -2.60 

Ꮚ育てと௓ㆤをしているᐙᗞ はい 
度数 37 100 137 0.01 


割合 2.9� 4.7� 4.0�
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調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.65 2.65 

いい࠼ 

度数 1�244 2�011 3�255 

割合 97.1� 95.3� 96.0�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.65 -2.65 

 るいはそのணഛ㌷のᐙᗞ࠶9'

はい 

度数 35 97 132 0.01 


割合 2.7� 4.6� 3.9�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.72 2.72 

いい࠼ 

度数 1�246 2�014 3�260 

割合 97.3� 95.4� 96.1�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.72 -2.72 

⹢ᚅ࠶るいはそのணഛ㌷のᐙᗞ（ࢿグࣞク࣭ࢺ㌟

య࡬の⹢ᚅ等） 

はい 

度数 52 120 172 0.04 


割合 4.1� 5.7� 5.1�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -2.09 2.09 

いい࠼ 

度数 1�229 1�991 3�220 

割合 95.9� 94.3� 94.9�

調ᩚ῭ࡳṧ差 2.09 -2.09 

」㞧なᐙ᪘ᵓᡂのᐙᗞ 

はい 

度数 95 23� 333 !.00 



割合 7.4� 11.3� 9.��

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3.66 3.66 

いい࠼ 

度数 1�1�6 1��73 3�059 

割合 92.6� ��.7� 90.2�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.66 -3.66 

」合ⓗに多ࡃのၥ㢟をᢪ࠼たᐙᗞ 

はい 

度数 72 17� 250 !.00 



割合 5.6� �.4� 7.4�

調ᩚ῭ࡳṧ差 -3.04 3.04 

いい࠼ 

度数 1�209 1�933 3�142 

割合 94.4� 91.6� 92.6�

調ᩚ῭ࡳṧ差 3.04 -3.04 

.͊05�p� .10   
 p� .05   

 p� .01
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